


Počet ćemo s čestitkama na ulasku u Hrvatski 
sabor. Za što ćete se zalagati i ostajete li i dalje 
gradonačelnik?

Hvala lijepa. I ja želim najprije uputiti riječi za-
hvale svima koji su svojim glasovima doprini-
jeli da kandidacijska lista na kojoj se nalazilo i 
moje ime dobije takvu podršku građana u našoj 
izbornoj jedinici, koja mi je eto omogućila ula-
zak u Hrvatski sabor kao zamjena za Radimira 
Čačića koji kao prvi potpredsjednik Vlade ulazi 
u izvršnu vlast. Zahvala i mojoj Hrvatskoj narod-
noj stranci koja me predložila na tu koalicijsku 
listu. Velika je to čast. Puno je desetljeća prošlo 
otkada je naš domaći čovjek, i po rođenju i po 
mjestu življenja, bio zastupnik. Zato i ovo ukaza-
no povjerenje želim opravdati na najbolji mogući 
način. Želja mi je da kao zastupnik pomognem u 
realizaciji projekata u interesu Preloga, ali i cije-
loga Međimurja. Svjestan sam da mandat zastu-
pnika nije izvršna funkcija, ali svojom pozicijom 
i autoritetom sigurno se može pomoći da izvršna 
vlast ima više sluha za Međimurje. Aktivno ću 
sudjelovati u izmjeni zakona koji će omogućiti 
decentralizaciju financiranja, koja koči razvoj 
jedinice lokalne samouprave. Naši ljudi ne žele 
ovisiti o nikome, žele takvu politiku koja će 
im dati ono što zaslužuju i na što imaju pravo. 
Ostajem gradonačelnik do kraja mandata. Mojim 
odstupanjem morali bi ići na raspisivanje novih 
izbora za ovih još nepunu godinu i pol mandata. 
Osim toga, naučen sam raditi puno više od re-
dovnog radnog vremena.

Godina iza nas bila je još jedna u nizu teških 
kriznih godina. Kako je kriza utjecala na grad-
ski proračun?

Godina iza nas jedna je u nizu godina kriznog 
razdoblja koje je kod nas započelo 2008. godi-
ne, a kod drugih i ranije. Gospodarstvo je motor 
razvoja svake sredine. Zato u svakoj prilici oda-
jem priznanje i zahvalu poduzetnicima koji i u 
tako otežanim uvjetima uspješnu posluju. Poseb-
no onima hrabrima koji i investiraju. Primjer je 
izgradnja sportsko-rekreacijskog kompleksa na 
jugu Preloga. O gospodarstvu ovise zaposlenost, 
plaće, potrošnja, komunalni i društveni standard. 
Iz plaća jedan se dio sredstava slijeva u gradski 
proračun. Znači, učinci krize na gradski proračun 
su veliki.
 
Kakva je situacija sa zaposlenošću? Kako 
Grad može pomoći građanima?

Ove godine nastavio se negativni trend zaposle-
nosti u cijeloj državi. U Prelogu je prestala s ra-
dom tvornica s velikim brojem radnica. I neke 
druge tvrtke smanjile su broj zaposlenih, a nije 
se otvorio dovoljan broj novih radnih mjesta. 
Zbog toga veliki broj mladih nije mogao naći 

zaposlenje i prisiljen je posao tražiti najčešće u 
inozemstvu. Grad kroz svoje programe, posebno 
socijalni, pomaže građanima kojima je u ovom 
trenutku pomoć najpotrebnija. Pomažemo rodi-
teljima slabijeg imovnog stanja za pomoć u pod-
mirenju troškova prehrane u školama, participi-
ramo u cijeni dječjeg vrtića, dajemo povlaštene 
kredite studentima, sufinanciramo prijevoz uče-
nika srednjih škola, dajemo pomoći za troškove 
stanovanja, ogrijeva, komunalne naknade, prije-
voza otpada, a pomažemo i na druge načine. I za 
ove božićne i novogodišnje blagdane poslali smo 
pomoć onima koji imaju najmanje. Kao i obitelji-
ma sa većim brojem djece. Povećat ćemo pomoć 
za novorođenčad. Za prvo dijete bit će 1000, za 
drugo 1500, a za treće i svako daljnje 2000 kuna. 
Znam da je sve to nedostatno, ali pokazujemo da 
znamo za njihove probleme i da volja za pomoć 
postoji. 

Prelog se ističe kao primjer dobro promišljenog 
ulaganja u gospodarske zone. Kako ide prodaja 
zemljišta u novoj zoni Sjever?

U najvećem je dijelu završena i privedena mo-
gućnosti izgradnje. U ovoj godini dograđeni su 
kapaciteti u tvornici LPT. Novosagrađena je 
tvornica ženskog rublja Nestor u kojoj radi šez-
desetak radnica. No, sigurno da se učinci krize 
osjećaju i u zainteresiranošću za ulaganja, pa  
tako i na prodaju parcela u zoni Sjever. Srećom, 
otvaraju se nove tvornice, a time i radna mjesta. 
Vodimo pregovore sa dvije tvrtke iz inozemstva 
o mogućoj gradnji dvije nove tvornice. Radovi 
bi mogli početi početkom ljeta naredne, a poče-
tak proizvodnje sredinom 2013. godine. Uspješni 
pregovori bili bi nam najljepši poklon za ovogo-
dišnji Božić i Novu godinu.

Vratimo se proračunu. Često upozoravate na to 
koliko su u stvari izvorni porezni prihodi Grada 
Preloga. 
Kad govorimo o snazi našeg proračuna, važno 
je istaknuti da porezni prihodi iznose oko 5,5 
milijuna, i da je njegov ukupni izvorni fiskalni 
kapacitet oko 10 milijuna kuna. Naš prihod od 
poreza na dohodak po glavi stanovnika manji je 
od Čakovca, Nedelišća, Šenkovca, Strahoninca, 
Donjeg Kraljevca … Znači da se naš proračun 
velikim dijelom oslanja na sufinanciranje iz dru-
gih razina i izvora, kao i na kapitaliziranje imovi-
ne. No, ispunili smo najveći dio našeg programa, 
i ono najvažnije, preko polovice proračuna su 
kapitalna ulaganja.

Koje su osnovne smjernice proračuna za 
2012. godinu?

I u planiranje proračuna za 2012. godinu prišli 
smo optimistično. Svjedoci smo da smo te visoko 
postavljene ciljeve najvećim dijelom izvršavali. 

Zato i sada možemo reći da se naš grad možda 
i brže razvijao u odnosu na druge sredine. Bez 
obzira na optimizam, nismo u mogućnosti uvaži-
ti visinu prijedloga i zahtjeva naših proračunskih 
i van proračunskih korisnika, programe gradnje 
i održavanja u programima mjesnih odbora. U 
ovoj godini dolazi do prve veće realizacije grad-
nje iz programa fondova EU. Naše projekte kan-
didirat ćemo i ubuduće. Proračun za 2012. godi-
nu je planiran je na razini ovogodišnjeg.  

Koje će biti glavne investicije u idućoj go-
dini?
Najveći dio proračuna ponovno će sadržavati na-
bavu imovine, odnosno ulaganja u kapitalne pro-
jekte komunalne i društvene infrastrukture. Radi 
se o cestama, pješačkim stazama, nerazvrstanim 
cestama, javnim površinama, javnoj rasvjeti, ure-
đenju tržnice, javnim zgradama, kanalizacijskoj 
mreži i kolektoru, uređenju odlagališta građevin-
skog i drugog otpada, projektne dokumentacije... 
Želja nam je da se završi potez spoja Prelog - 
Cirkovljan, kanalizacije u Gospodarskoj zoni 
Istok, kao i da započnu radovi na rekonstrukciji 
ceste Prelog – Sveti Križ. 

Planirate li povećanje poreznih opterećenja 
i naknada ili možda uvođenje prireza?

Ne planiramo povećanje obveza za domaćinstava 
i građane. Ne planiramo ni mogućnost uvođenja 
prihvatljivog prireza, iako ima prijedloga za to, 
posebno za gradnju grobne kuće. No, naši građa-
ni teško žive, pa ima vremena za to. 

Poruka za kraj čitateljima Priločkog lista...

Kao gradonačelnik uvijek sam se trudio svim 
građanima ponuditi novu i drugačiju gradsku 
politiku, neopterećenu i s pogledom u buduć-
nost, politiku odgovornosti i, iznad svega, uva-
žavanja svih u gradu Prelogu. Ponosan sam na 
naše zajedničke uspjehe kojima razvijamo našu 
sredinu, ponosan sam i na izabranu vodstvo gra-
da, gradsko vijeće i upravu koji imaju dovoljno 
snage, znanja i entuzijazma da se uhvate u koštac 
sa svim problemima. U ovom trenutku najveći 
problem našeg ukupnog društva je zapošljavanje. 
Želim vjerovati da je pred nama godina nade za 
bolji život. A onima kojima je teško pomognimo 
u olakšanju života i očuvanju dostojanstva, po-
sebno onih starije dobi. No, bez obzira na teš-
koće, gledajmo na budućnost s optimizmom. U 
toj vjeri i nadi želim svima sretan i blagoslovljen 
Božić, te srećom, zdravljem i svakim drugim do-
brom ispunjenu 2012. godinu.
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Uspiju li pregovori, u Prelogu će 
se graditi dvije nove tvornice

Razgovor s gradonačelnikom Dragutinom Glavinom
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DAN GRADA PRELOGA

Grad Prelog 6. prosinca proslavio je svoj 
dan, a središnji događaj bila je svečana 
sjednica Gradskog vijeća u Domu kulture. 

Svečanu sjednicu Gradskog vijeća otvorila 
je predsjednica Terezija Božek. 

Gradonačelnik Dragutin Glavina podsjetio 
je, uz ostalo, i na posljedice gospodarske 
krize i njezin utjecaj na slabije punjenje pro-
računa. No, najavio je da će uskoro izvijestiti 
o rezultatima pregovora o dolasku novih tvrt-
ki u Prelog, a time i otvaranju novih radnih 
mjesta. Potom je prikazan film Studija Vipro 
o investicijama u 2011. godini. Na sjednici 
su bili saborski zastupnici, zamjenik župa-
na Matija Posavec koji je gradonačelniku 
D. Glavini čestitao na ulasku u Hrvatski sa-
bor, gradonačelnici, načelnici, direktori jav-
nih poduzeća i brojni drugi uzvanici. U ime 
donjemeđimurskih općina čestitke je uputio 
načelnik Donje Dubrave Marijan Varga, koji 
je, vezano uz broj 747, koliko godina Prelog 

slavi, iznio uspredbu s najjačim zrakoplovom 
boeingom 747, a zamjenik župana Matija Po-
savec istaknuo je usporedbu s lokomotivom, 
s obzirom da ime Prelog dolazi od “vleči”. 
Na svečanoj sjednici najsvečaniji dio bio je 
podjela priznanja Plaketa i Grb Grada Pre-
loga, koje su dobitnicima uručili Terezija Bo-
žek i Dragutin Glavina.
Grb grada Preloga uručen je preloškom 

ogranku Udruge dragovoljaca i ve-
terana Domovinskog rata, Draženu 
Gregorašu i Dijani Uvodić-Đurić. 
Gradske Plakete primili su Dobro-
voljno vatrogasno društvo Čuko-
vec, Božidar Golomboš, Stjepan 
Čižmešija, Ivica Radiković i Margit 
Mirić. Program je vodio Željko So-
kač, a nastupio je gudački kvartet iz 
Varaždina.  Prije svečane sjednice 
služena je sveta misa i položeni su 
vijenci. Odana je počast znameni-
tim Priločancima.

Grad Prelog proslavio 747. rođendan

Uručena priznanja zaslužnim pojedincima i udrugama 

Nastupili su glazbenici iz Varaždina

Zrinska garda uveličala je svečanost
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Predsjednica Vlade Jadranka Ko-
sor posjetila je 3. svibnja prelošku 
tvrtku Šestan-Busch. Predsjedni-
ca Vlade Jadranka Kosor u pratnji 
dvojice ministara, Đure Popijača i 
Branka Bačića, posjetila je tvrtku 
Šestan-Busch u Prelogu. S tvrt-
kom ju je upoznao direktor Aloj-
zije Šestan, koji je istaknuo da 
izvoze u 40-ak zemalja. - Ovo je 
primjer kako se dobro radi u gos-
podarstvu, a podatak da se izvozi 
u čak 40 zemalja, izaziva ponos 
- kazala je premijerka nakon obi-
laska pogona. Isprobala je jednu 
od kaciga koje proizvodi preloška 
tvrtka. 

Nagrada Hrvatskog 
udruženja menadžera 
Croma za životno djelo

Predsjednica 
Vlade

u Prelogu Hrvatska gos-
podarska ko-
mora – Župa-
nijska komora 
Čakovec na 
svečanoj je 
sjednici u ho-
telu Park 28. li-
stopada uručila 
Plakete Zlatna 

kuna najboljim tvrtkama. Najbolja je mala tvrtka Še-
stan-Busch iz Preloga, srednja Centrometal Macinec, a 
velika Haix obuća Mala Subotica. Šestan-Busch je tvrt-
ka iz Preloga koja posluje u djelatnosti proizvodnje pro-
izvoda od plastičnih masa, a specijalizirala se za izradu 
zaštitnih kaciga za 
vojnu, policijsku 
i sličnu namjenu. 
Tvrtka je, navodi 
se u obrazloženju, 
osnovana 1994. 
godine i nalazi se 
u privatnom vla-
sništvu, najprije u 
cijelosti domaćeg 
kapitala, a kasnije, 
ulaskom inoze-
mnog partnera, u 
mješovitom je vla-
sništvu. Postupno 
povećavajući proizvodne kapacitete, od početnih 3.000 
kaciga godišnje na današnjih 350 kaciga dnevno, tvrtka 
je paralelno povećavala i broj zaposlenih, kojih je da-

nas 48. Proizvodni program tvrtke obuhvaća proizvod-
nju kalota za kacige, proizvodnju elemenata unutrašnje 
opreme kacige, te artikala namijenjenih za opremanje 
policijskih postrojbi kao što su viziri, štitovi i drugo. 
Kacige mogu namjenski biti i padobranske, zatim ka-
cige za specijalne postrojbe, kacige za oklopna vozila 
i mnoge druge. Tvrtka je osposobljena za zahtjevnu 
namjensku proizvodnju i kontrolu svojih proizvoda, 
odgovarajuće je tehnički opremljena i zapošljava struč-
ne kadrove, pa tako, između ostalog, posjeduje vlastiti 
laboratorij za ispitivanje protubalističkih svojstava. Sve 
to je omogućilo da je ona danas jedan od vodećih svjet-
skih proizvođača zaštitnih vojnih i policijskih kaciga 
koje isporučuje u više od 40 zemalja širom svijeta. 

Alojzije Šestan dobitnik je i nagrade Hrvatskog udruže-
nja menadžera Croma za životno djelo.

Gradonačelnik Dragutin Glavina posjetio je 
tvrtku Nestor, koja je u gospodarskopj zoni 
Sjever sagrađena u rekordnom roku. Od 
ideje do realizacije prošla su, naime, samo 
četiri mjeseca! Tvornica ima oko 450 četvor-
nih metara. Tvrtka Nestor osnovana je 2006. 

godine, počela je s 25 djelatnika u unajmlje-
nom prostoru. Postepeno smo povećavali 
proizvodnju, a kako su nam prostori posta-
jali pretijesni, a zahtjevi kupaca sve veći, 
odlučile smo se na novi objekt, uz pomoć 
našeg kooperanta. Trenutno imamo 80 za-

poslenih, ali cilj nam je povećati broj radnih 
mjesta. Grad Prelog i gradonačelnik bili su 
nam stvarno od velike pomoći da se projekt 
realizira u tako kratkom roku, bez odugovla-
čenja. Sve je s njihove strane odrađeno brzo 
i korektno - kažu vlasnice i direktorice Željka 
Špiranec i Irena Jeđud. 
-  Kad smo dogovarali mogućnost da se iz-
gradi ova hala, u prvom trenutku bilo je malo 
nepovjerenja jesmo li u mogućnosti to oba-
viti tako brzo. Mislim pritom na radnje koji se 
odnose na djelokrug Grada i Ured državne 
uprave. Svjedoci smo, eto, da smo vrlo brzo 
sve napravili. Priznajem, nisam očekivao da 
će ovaj objekt biti izgrađen u tako rekordnom 
roku. Vjerujem da ćete biti zadovoljni, da su 
uvjeti rada dobri, a vjerujem da će i poslo-
davci biti dobri. Ako vam zatreba pomoć, slo-
bodno nam se javite. Mi ćemo neke određe-
ne pomoći povećati, u prvom radu pomoć za 
novorođenu djecu, naših novih stanovnika 
- poručio je gradonačelnik Dragutin Glavina, 
zaželjevši zaposlenicima dobar rad. Novu 
tvornicu i zaposlenike blagoslovio je župnik 
prečasni Antun Hoblaj.  

Nova tvornica u zoni Sjever
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Gradonačelnik Grada Preloga na svom 16. stručnom 
kolegiju održanom dana 2. ožujka donio je Odluku o 
raspisivanju izbora za članove vijeća mjesnih odbora 
Grada Preloga, koji su i provedeni 3. travnja. Izbori su 
protekli u demokratskom duhu i bez ikakvih prigovora. 
Za članove vijeća mjesnih odbora izabrani su: 

MO CIRKOVLJAN
1. Josip Glavina, Cirkovljan, Cvjetna 40, - predsjednik
2. Darko Fileš, Cirkovljan, Gornja 58,
3. Marijan Jurčan, Cirkovljan, Donja 11,
4. Igor Židov, Cirkovljan, Donja 45, 
5. Vinko Kemec, Cirkovljan, Gornja 18, 
6. Vladimir Martinec, Cirkovljan,  Donja 40, 
7.  Božidar Glavak, Cirkovljan, Nova 1.

MO OPOROVEC
1. Damir Pigac, Oporovec 51A, - predsjednik
2. Đurđa Kos, Oporovec 39, 
3. Danijel Balent, Oporovec 41, 
4. Renato Žerdin, Oporovec 134,
5. Renato Balent, Oporovec 168.

MO ČEHOVEC
1. Marko Jeđud, Čehovec 18,  - predsjednik
2. Dragutin Švenda, Čehovec 95, 
3. Vlado Purić, Čehovec 77,
4. Zdravko Kvakan, Čehovec 46,
5. Matija Strahija, Čehovec 19, 
6. Mario Vrbanec, Čehovec 136/1,
7. Mario Matić, Čehovec 116.

MO HEMUŠEVEC
1. Zlatko Taradi, Hemuševec, Kralja Tomislava 22, 
   - predsjednik   
2. Mladen Matjačić, Hemuševec, Tina Ujevića 1,
3. Zdravko Repalust, Hemuševec,  Tina Ujevića 17, 
4. Lončarić Anđelko, Hemuševec, Trg Male Gospe 20,
5. Anđelko Kiš, Hemuševec,  Tina Ujevića 13.

MO OTOK 
1. Tihomir Kalšan, Otok 63, - predsjednik
2. Tomislav Grabant,  Otok 4,
3. Nadica Šelja, Otok 7, 
4. Miljenko Blažinčić, Otok 49,
5. Dalibor Gorupić, Otok 34.

MO DRAŠKOVEC
1. Alojz Repalust, Draškovec, Draškovićeva 43
    - predsjednik
2. Nino Marđetko, Draškovec, Matije Gupca 8,
3. Ivica Mirić,  Draškovec, J. Slavenskog 7, 
4. Dragutin Tota, Draškovec, J. Slavenskog 14, 
5. Stjepan Kavran, Draškovec, Kralja Zvonimira 37, 
6. Đuro Mikec, Draškovec, Vladimira Nazora 1,
7. Mladen Repalust, Draškovec,  Nikole Tesle 8.

IZBORI ZA ČLANOVE VIJEĆA MJESNIH 
ODBORA GRADA PRELOGA

MO ČUKOVEC
1. Renato Habuš, Čukovec 21 - predsjednik
2. Stjepan Madić, Čukovec 66G, 
3. Branko Balent,  Čukovec 75,
4. Slobodan Pavlic, Čukovec 57, 
5. Mladen Orehovec, Čukovec 46.  

MO PRELOG
1. Krešimir Glavina, Prelog, Kalmana Mesarića 16 - predsjednik
2. Dejan Naranđa, Prelog, Tina Ujevića 12, 
3. Božidar Radiković, Prelog, Dragutina Domjanića 7, 
4. Nenad Nenadović, Prelog, Jug I/13, 
5. Dražen Novak, Prelog, Kneza Domagoja 11, 
6. Željko Sokač, Prelog, Augusta Šenoe 1,
7. Stjepan Mlinarić, Prelog, Dravska 58,
8. Milutin Kostić, Prelog, Kralja Zvonimira 36, 
9. Nenad Igrec, Prelog, Dr. Dominika Premuša 20, 
10. Dragutin Hozjak, Prelog,  Sajmišna 21, 
11. Jelena Glavina, Prelog, Glavna 1.

Nakon konstituiranja vijeća mjesnih odbora i izbora predsjedni-
ka, Renato Habuš, izabrani predsjednik MO Čukovec, podnio 
je ostavku na dužnost predsjednika i člana MO-a, te je na nje-
govo mjesto ispred zajedničke liste Hrvatske narodne stranke 
i Socijaldemokratske partije Hrvatske predložena i izabrana 
Martina Mihoci iz Čukovca 23. Dana 21. rujna 2011. godine 
održana je sjednica Vijeća Mjesnog odbora Čukovec na kojoj 
je Mladen Orehovec iz Čukovca 46 izabran za predsjednika. 
                                                 
                                                    (Miljenka Radović, mag.iur.)

Ivan Haramija - Hans
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Muzej Grada Preloga u Glavnoj 33
Gradsko vijeće 27. listopada 2011. godine donije-
lo je Odluku o osnivanju Muzeja Grada Preloga. 
Muzej Grada Preloga osniva se kao podružnica 
ustanove u kulturi Dom kulture Grada Preloga. 
Određeno je sjedište Muzeja Grada Preloga u 
Prelogu, Glavna 33, te će se u tu svrhu i rekon-
struirati bivša zgrada Gradske uprave. Temeljna 
odrednica za osnivanje muzeja je muzejska gra-
đa koju čini donacija prof.dr.sc. Matije Berljaka 
„Croata insulanus“. Prof.dr.sc. Matija Berljak, 
zagrebački kanonik i sveučilišni profesor, rodom 
iz Cirkovljana odlučio je svoje, godinama skuplja-
ne umjetnine darovati svome Gradu. Radi se o 
donaciji oko 900 umjetničkih djela - likovnih kao 
što su slike, skulpture, grafike, crteži i edicije te 
mapa, knjiga i isprava. Za potrebe muzeja osi-
gurava se kompletan kat zgrade u kojem će biti 
stalna postava izbora iz donacije prof.dr.sc. Mati-
je Berljaka pod nazivom „Croata insulanus“. Na-
kon donošenja odluke o osnivanju Muzeja Grada 

Preloga potrebno je ishoditi prethodno mišljenje 
o postojanju uvjeta za osnivanje muzeja od stra-
ne Ministarstva kulture, Hrvatskog muzejskog 
vijeća. Uvjeti za osnivanje muzeja su postojanje 
muzejske građe i dokumentacije, prostor, opre-
ma i sredstva za rad i stručno osoblje. Raspisan 
je javni natječaj za rekonstrukciju Glavne 33. 
Vrijednost građevinskog zahvata na zgradi je 
oko četiri milijuna kuna, a u tom dijelu sudjelu-
je Ministarstvo regionalnog razvoja, šumarstva i 
vodnog gospodarstva u okviru projekta EIB II s 
iznosom od oko dva milijuna kuna. Iznos od 1,7 
milijuna kuna predviđen je za opremanje zgrade 
sa svim kulturnim sadržajima koji su predviđeni 
u zgradi. Ukupna vrijednost investicije je 5,7 mi-
lijuna kuna. Na natječaj je pristiglo pet ponuda. 
Početak radova je planiran za siječanj 2012., a 
rok završetka studeni 2012. godine. 
                        (Miljenka Radović, mag.iur.)

Prihodi
Prihodi od poreza
Prihodi od države, županije fondova
Prihodi od imovine
Prihodi od upravnih i administrativnih pri-
stojbi i  naknada po  posebnim propisima
Ostali prihodi
Prihodi od prodaje imovine
Primici od zaduživanja
SVEUKUPNO:

5.584.000
5.335.000
1.358.000

3.343.000
30.000

3.550.000
.0

19.200.000

Rashodi i izdaci plana Proračuna Grada za 2012. g.  – raspoređeni po
najvažnijim programima i korisnicima
Funkcioniranje tijela grada – Gradsko vijeće; Ured gradonačelnika; Gradska uprava;
Mjesni odbori; Protokol; Izbori za mjesnu samoupravu;
Gradnja objekata komunalne infrastrukture
Sanacija deponije „Gorice“ Prelog
Održavanje komunalne infrastrukture
Komunalno opremanje građ. zemljišta – gospodarska zona „Sjever“
Stambena zona Prelog
Izrada prostorno planske dokumentacije
Zaštita okoliša; geodetske usluge
Dječji vrtić Fijolica
Obrazovanje – prijevoz učenika; studentski krediti , stipendije,  donacije OŠ i SŠ ostale 
donacije u obrazovanju
Kultura – proračunski korisnici; udruge kulture; kulturne manifestacije; kult. spomenik
Religija
Sufinanciranje udruga
Sport – tekuće i kapitalne donacije
Socijalna zaštita; Crveni križ; Katruža; Udruge invalida; novorođena djeca
Zdrasvtvo – sekundarna prevencija iz područja onkologije
Donacije – DVD; CZ; TZ
Razvoj gospodarstva
Zaštita od tuče
Projekti EU
Nabava komunalne opreme (komunalni kamion i drobilica)
Otplata kredita i kamata
SVEUKUPNO:

3.152.900
6.107.000

500.000
1.592.400
1.200.000

80.000
167.500
128.000

1.500.000

661.000
931.000
80.000

102.500
660.000
448.000
15.000

457.000
101.000
16.500

215.200
485.000
600.000

19.200.000

Ulice dobile nazive 
po Ivi Kečkešu
i Ivanu Glavini

Gradsko vijeće donijelo je odluku 
o imenovanju novih ulica u Prelo-
gu, na području novoizgrađenog 
Juga Preloga i predstavljaju spoj-
ne ulice koje se protežu u smjeru 
od zapada između javne parkovne 
površine prema istoku kroz cijelu 
stambenu zonu. Ulice su nazvane 
po istaknutim Preložanima dr. Ivi 
Kečkešu i Ivanu Glavini.
Dr. Ivo Kečkeš liječnik i prosvjetitelj 
rođen je u Prelogu u siromašnoj 
obitelji. Studij medicine završio je 
u Budimpešti kao najbolji student. 
Svoju prvu ordinaciju otvorio je u 
roditeljskoj kući u Prelogu, Glavna 
60. Umro je mlad u 54. godini ži-
vota. Ivan Glavina je pučki pisac, 
narodni pjesnik i skladatelj, rođen 
u Prelogu 21. studenog 1904. go-
dine. Autor je poznate pjesme Tr-
sek moj, zbudi se, dosta si spal. 
Imena Dr. Ivo Kečkeš i Ivan Gla-
vina nalaze se na spomen-ploči 
znamenitih Hrvata iz župe sv. Ja-
koba, postavljenoj na istoimenoj 
crkvi u Prelogu.
      (Miljenka Radović, mag.iur.)

Izglasan proračun za 2012.

Zajednička fotografija na kraju 2011. godine

Proračun Grada Preloga za 2012. godinu izno-
sit će 19,2 milijuna kuna, odlučilo je većinom 
glasova Gradsko vijeće na 16. sjednici odr-
žanoj 15. prosinca. To je iznos gotovo na istoj 
razini planiranih drugih izmjena i dopuna prora-
čuna za 2011. godinu, izglasanih na istoj sjed-
nici. Tim drugim, više tehničkim rebalansom, 
prihodi i rashodi utvrđeni su na 19.510.000 
kuna. Podsjetimo, proračun za 2011. iznosio je 
18.750.000 kuna, a u prvim izmjenama povećan 
je na 20.250.000 kuna. Od ukupnog proraču-
na, čak 50 posto ide u nabavu nove imovi-
ne i ulaganja. Dakle, polovica proračuna je 
razvojna.
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Izaslanstvo Zadarske županije na čelu sa župa-
nom Stipom Zrilićem bilo je u dvodnevnom posjetu 
Međimurskoj županiji. Posjetili su i Prelog. Drugog 
dana posjeta održani su radni sastanci o mogu-
ćem povezivanju gospodarske suradnje Zadarske 
i Međimurske županije. Uz ostalo, gosti su posjetili 
Srednju školu Prelog, a jedna od tema razgovora 
bila je obavljanje praktične nastave učenika ugosti-
teljskih i turističkih zanimanja. Izaslanstvo Zadar-
ske županije dočekali su zamjenik gradonačelnika 
Ljubomir Kolarek i ravnatelj Srednje škole Prelog 
Tomislav Gregur.

Ministarstvo gospodarstva, rada i poduzetništva po-
četkom godine raspisalo je natječaj za opremanje 
poduzetničkih zona. Jedinice lokalne samouprave 
koje su dobile financijska sredstva su Prelog, Ča-
kovec te Mala Subotica. Ugovore o sufinanciranju 
između spomenutih gradova i općine i ministarstva 
u srpnju je u ime ministarstva potpisala državna taj-
nica Tihana Kraljić. Naglasila je da su ove jedinice 
zadovoljile sve natječajem propisane uvjete te da 
je riječ o prvom krugu. Na natječaj se prijavilo  još 
projekata te vrste iz Međimurske županije, od kojih 
neki do kraja godine mogu dobiti sredstva. Grad 
Prelog je dobio milijun kuna, a ugovor je potpisao 
gradonačelnik Dragutin Glavina.

Darovnica zemljišta Gradu 
Prelogu 

Izaslanstvo Zadarske 
županije u Prelogu

Potpisan ugovor vrijedan 
milijun kuna

Muraside Bridge Fair 
U prostorijama Gradske vijećnice 
Grada Preloga održana je 2. radionica 
projekta „MURASIDE BRIDGE FAIR“. 
Projekt se provodi u okviru IPA projek-
ta prekograničnog programa Mađar-
ska-Hrvatska 2007. - 2013., u koji su 
uključeni Grad Prelog i Grad Letenye. 
Tema održane radionice bila je „Ci-
kloturizam i biciklizam u Međimurju“ 
u sklopu koje su ih stručni predavači 
upoznali sa sljedećim područjima - bi-
cikl i okoliš, biciklizam i zdravlje, turi-
stička ponuda Međimurske županije i 
cikloturizam, sportski biciklizam za re-
kreativce u Međimurju. Prethodno na-
vedene teme prezentirali su Bernard 
Ivčić, koordinator programa transpor-
ta, Zelena akcija iz Zagreba, Pavao 

Vlahek, dr. med., Specijalna bolnica 
za medicinsku rehabilitaciju Varaždin-
ske Toplice, Triatlon klub Međimurje, 
Rudi Grula, voditelj projekta Mura-
Drava Bike, Turistička zajednica Me-
đimurske županije,  te Tomislav Ber-
manec iz Biciklističkog kluba Prelog. 
U praktičnom dijelu radionice upoznali 
su se s vrstama bicikala i opremom te 
posjetili specijalizirane trgovine i servi-
se s područja Grada - Huni-Bike Shop 
i trgovinu “Beciklin”. Radionici su pri-
sustvovali predstavnici projektnih par-
tnera na čelu sa gradonačelnicima 
dvaju gradova partnera - Dragutinom 
Glavinom i Belom Halmijem, te pred-
stavnici udruga s područja projektnih 
partnera i simpatizeri biciklizma.

Gradsko vijeće donijelo je Odluku o 
izradi Izmjena i dopuna Detaljnog pla-
na uređenja gospodarske zone u Pre-
logu – Sjever, čime je prošireno njeno 
građevinsko područje. Područje posto-
jeće Gospodarske zone je u nekoliko 
posljednjih godina gotovo u potpuno-
sti izgrađeno. Obuhvaća oko 15 hek-
tara površine. U početku je formirano 
14 parcela za gospodarske namjene 
površine od 5.000 m2 do 24.000 m2. 
Naknadno su navedene parcele cije-
pane na manje. Do danas je prodano 
10 parcela ukupne površine oko 11 
hektara. Proširenje Gospodarske zone 
je na površini od 5 ha. Uporedo s izra-
dom izmjena i dopuna detaljnog plana 
upućen je zahtjev Središnjem držav-
nom uredu za upravljanje državnom 
imovinom za darovanje nekretnina za 
potrebe proširenja Gospodarske zone 
Sjever. Nekretnine su bile u vlasništvu 
Republike Hrvatske te se kao poljo-
privrednim zemljištem raspolagalo u 
skladu s Programom raspolaganja po-
ljoprivrednim zemljištem u vlasništvu 

Republike Hrvatske na području Gra-
da Preloga. Odluku o darovanju ne-
kretnina donijela je Vlada, a ugovor o 
darovanju potpisan je 15. ožujka 2011. 
godine. Izmjene i dopune donijete su 
na sjednici Gradskog vijeća održanoj 
dana 15. rujna. Pristupilo se parcelaciji 
zemljišta i to na način da je formirano 
12 novih građevinskih parcela za proi-
zvodno/poslovne namjene. Parcele su 
različitih površina od 0,35 ha do 1,60 
ha. Početne visine cijene zemljišta su 
različite i kreću se od 11,00 eura/m2 do 
20,00 eura/m2. Razlike cijena zemljišta 
ovise o položaju samih parcela te pro-
lazu elektroenergetskih vodova kroz 
iste. Od donošenja odluke o proširenju 
Gospodarske zone u Prelogu – sje-
ver do raspisivanja natječaja prošlo je 
14 mjeseci. Realizacija ovog projekta 
predstavlja dokaz učinkovitosti i ekspe-
ditivnosti postupanja Grada Preloga u 
stvaranju uvjeta za daljnji gospodarski 
razvoj. (Miljenka Radović, mag.iur.)

Potpisan ugovor vrijedan 
milijun kuna

Socijalni program za 2012. godinu, što ga je doni-
jelo Gradsko vijeće, težak je 280.000 kuna. Najviše 
novca predviđeno je za potporu u pokriću dijela eko-
nomske cijene u vrtiću, u iznosu od 58.000 kuna. 
Za potporu u prehrani učenika izdvojit će se 40.000 
kuna. Znatni dio novca izdvojit će se i za potporu u 
podmirenju troškova školovanja, pomoći nezaposle-
nim osobama, pomoć za ogrjev i režije  i drugo.
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Zaobilaznica Grada Preloga
Gradsko vijeće Grada Preloga do-
nijelo je odluku o trećim izmjena-
ma i dopunama Prostornog plana 
uređenja Grada Preloga. Radi se 
o ciljanim izmjenama i dopunama 
prostornog plana i to radi izmjene 
trase sjeverne obilaznice Preloga i 
Cirkovljana i utvrđivanje uvjeta za 
gradnju postrojenja za proizvodnju 
energije nekonvencionalnim nači-
nom, korištenjem obnovljivih izvo-
ra energije i kogeneracijom. Pro-
storni plan uređenja Grada Pre-
loga je u zadnjoj izmjeni iz 2009. 
godine unio koridor za lociranje 
trase sjeverne obilaznice Preloga 
i Cirkovljana. Međutim, novoosno-
vani MO Cirkovljan zatražio je da 
se trasa planirane ceste kod Cir-
kovljana umjesto između naselja 
i postojećeg sportskog parka sje-
verno od naselja Cirkovljan, izmje-
sti sjevernije od navedenog sport-
skog parka. Za nekonvencionalne 
energane, odnosno postrojenja 
za proizvodnju energije iz obnov-
ljivih izvora i kogeneracije interes 

je iskazan u posljednjih godinu 
dana, a omogućen je izmjenom 
PP Međimurske županije iz 2009. 
godine. Utvrđivanje uvjeta gradnje 
za nekonvencionalne energane, 
odnosno postrojenja za proizvod-
nju energije iz obnovljivih izvora i 
kogeneracije, omogućit će gradnju 
takvih postrojenja, što sada, radi 
nepostojanja planskih uvjeta nije 
moguće. Treće Izmjene i dopune 
Prostornog plana uređenja Gra-
da Preloga izrađuje tvrtka Urbia. 
Krajnji rok za donošenje izmjena 
i dopuna prostornog plana je tra-
vanj 2012. godine. U postupku je 
izrade Studija utjecaja na okoliš za 
gradnju sjeverne obilaznice Grada 
Preloga. Naručitelj izrade su Hr-
vatske ceste, a izvođač radova je 
DVOKUT–ECRO iz Zagreba. Ta 
će tvrtka izraditi i idejno rješenje 
sjeverne obilaznice. 
 
       (Miljenka Radović, mag.iur.)

Javna vatrogasna postrojba
Grad Čakovec jedini je osnivač 
ustanove Javna vatrogasna po-
strojba Grada Čakovca. S obzirom 
na ova teška recesijska vremena 
javio se problem financiranja jav-
ne vatrogasne postrojbe kao i pro-
blem područja djelovanja postroj-
be s obzirom na zakonsko ogra-
ničenje za postupanje u krugu do-
stupnosti od 15 minuta. Općine I 
gradovi Prelog i Mursko Središće, 
koji se nalaze u krugu mogućno-
sti intervencije na udaljenosti od 
15 minuta od sjedišta postrojbe te 
Grad Čakovec, postigli su dogovor 
o preuzimanju dijela  osnivačkih 
prava nad Javnom vatrogasnom 
postrojbom Grada Čakovca, a 
potpisan je i sporazum o osniva-
nju nove ustanove pod nazivom 
Javna vatrogasna postrojba Ča-
kovec. Osnivački udio Grada Pre-
loga iznosi 8,98 %. Osnivanjem 
nove ustanove stvara se moguć-
nost povećanja decentraliziranih 
sredstava iz državnog proračuna. 
Naime jedinice lokalne i područne 
(regionalne) samouprave imaju 

pravo na dodatni udio u porezu na 
dohodak u slučaju da financiraju 
javne vatrogasne postrojbe i to u 
visini od 1,3 %. Na taj način pove-
ćale bi se subvencije iz državnog 
proračuna te pojačali potencijali 
postrojbe za bržim i kvalitetnijim 
intervencijama u spašavanju ljudi 
i imovine. Nakon provedene reor-
ganizacije, registracije i uspostave 
financiranja preko minimalnih fi-
nancijskih standarda temeljem za-
jedničkih kriterija razmotriti će se 
mogućnost rasporeda jednog va-
trogasca – vozača sa položenim 
stručnim ispitom za vođenje inter-
vencija u DVD Prelog. Nakon toga 
ponudilo bi se ostalim općinama s 
područja donjeg dijela Međimurja 
da pristupe kao suosnivači Javne 
vatrogasne postrojbe Čakovec. 
Nakon određenog vremena poja-
vila bi se potreba dislokacije jed-
nog odjeljenja u smjeni od tri člana 
u ispostavu Prelog. (Miljenka Ra-
dović, mag.iur.)

Udruga inovatora Međi-
murja Inoma dodijelila je 
19. travnja priznanje za 
najinovatora Međimurja 
za 2011. godinu Preloža-
ninu Đuri Fletenu. Na sve-
čanoj sjednici u Tehničkoj 
školi u Čakovcu, održa-
noj u povodu 5. svjetskog 
dana intelektulanog vla-
sništva, Udruga inovatora 
Međimurja Inoma progla-
sila je najboljeg inovatora 

Međimurja za 
2011. godinu. 
To je vrijedno 
priznanje otiš-
lo u ruke Đure 
Fletena (58) iz 
Preloga. To je 
peti put da Ino-
ma bira najino-
vatora, a već 

su dva priznanja otišla u 
ruke Preložana. - Kad se 
čovjek više trudi i zalaže, 
svašta može postići u ži-
votu - poručio je Đ. Fleten 
srednjoškolcima. U Inomi 
je od osnivanja 1994. go-
dine. Prije Đ. Fletena naj-
inovatorom je proglašen i 
Zvonko Dolenec. 

Đuro Fleten najinova-
tor Međimurja 

Pretpostavit ćemo da mala djeca ne čitaju ovaj dio 
Priločkog lista, pa ćemo iskoristiti priliku i čestita-
ti Preložaninu Ignacu Kolareku na punih 35 godina 
rada u službi uveseljavanja mališana. Biti 35 godina 
Djed Mraz, pa Djed Božićnjak, to doista zaslužuje 
čestitke! 

Ignac Kolarek već 
35 godina

uveseljava djecu
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Grad Prelog je u suradnji s udrugama, Pre-ko-
mom, školama, lovcima, ribićima, vatrogascima 
i drugim udrugama, organizirala akciju čišćenja 
okoliša u povodu 22. travnja, Dana planeta Ze-
mlje. Grad Prelog je organizirao veliku ekoakciju 
čišćenja svih naselja, u suradnji s Udrugom mla-
dih grada Preloga, Udrugom mladih Čehovec, 
članovima DVD-a Čehovec i Cirkovljan, Udru-
gom žena Tratinčice iz Hemuševca, Udrugom 
mladih iz Cirkovljana,  Udrugom žena Žireki iz 
Čukovca, Pre-komom, OŠ Prelog, OŠ Draško-
vec, Hrvatskim laburistima, lovačkim društvom 
Fazan iz Draškovca, ŠRD Glavatica iz Preloga, 

ŠRD Oštriž iz Cirkov-
ljana, ŠRD Sloga iz 
Oporovca, ŠRD Smuđ 
iz Draškovca,  NK Na-
prijed iz Cirkovljana te 
predsjednicima i čla-
novima MO-a Draš-
kovec, Hemuševec, 
Oporovec, Čehovec, 
Čukovec i Cirkovljan. 
Cilj akcije je povezati 
građane različite dobi 
te produbiti svijest o 
potrebi očuvanja oko-

liša, očistiti javne površine i deponije nelegalno 
odloženog komunalnog otpada. Na svim spome-
nutim lokacijama prikupila se značajna količina 
otpada, koji se deponirao na dogovorenim pun-
ktovima. Također, prilikom samog prikupljanja 
otpada vršila se i selekcija  otpada prema vrsti. 
Odvoz prikupljenog otpada obavio je Pre-kom. 

- Važno je napomenuti da se akcija odvijala ne-
koliko dana, a u čijoj je realizaciji sudjelovalo 
dvjestotinjak učenika viših i nižih razrednih odje-
ljenja OŠ Prelog, OŠ Draškovec, članice Udruge 

žena Tratinčice iz Hemuševca, te ŠRD Glavatica 
iz Preloga, dok će se uklanjanje lociranih većih 
količina krupnog otpada nastaviti i u periodu do 
22. travnja. 

Smatramo da je akcija provedena vrlo uspješno i 
apeliramo na sve žitelje Grada Preloga da se sa-
vjesno i odgovorno odnose spram okolišu i time 
daju svoj doprinos za čistiji i ljepši planet Zemlju 
– kazao je pročelnik Željko Poredoš.

Deset gradova sjeverozapadne 
Hrvatske, među kojima je i Pre-
log, potpisalo je u varaždinskoj 
gradskoj vijećnici povelju o pri-
stupačnosti javnih prostora oso-
bama s invaliditetom. Povelju su 
potpisali gradonačelnici Preloga, 
Ivanca, Lepoglave, Ludbrega, 
Murskog Središća, Novog Maro-
fa, Varaždina, Varaždinskih To-
plica, Donje Stubice i Đurđevca, 
koji su se svojim potpisom obve-
zali prilagoditi gradske površine 
potrebama osoba s invalidite-

tom. Ovu je povelju tako dosad 
potpisalo 50 hrvatskih gradova. 
Dio je to projekta “Pravo na život 
u zajednici: Socijalno uključiva-
nje i osobe s invaliditetom”, koji u 
Hrvatskoj provodi Program ujedi-
njenih naroda za razvoj (UNDP). 
Gradonačelnik Dragutin Glavina 
kazao je da u Prelogu gradske 
ustanove imaju primjeren pristup 
invalidima, a posebno nova zgra-
da gradske uprave u Glavnoj 35, 
koja ima dizalo i WC za invalide. 

Povelja o 
pristupačnosti javnih 
prostora osobama s 

invaliditetom

Velika ekoakcija

U velikoj vijećnici Međimurske 
županije u Čakovcu potpisan 
je Ugovor o izradi idejnog pro-
jekta i studije izvodljivosti su-
stava navodnjavanja Prelog 
– Donji Kraljevec. Ugovor su 
potpisali župan Međimurske 
županije Ivan Perhoč, direktor 
Hrvatskih voda Jadranko Hu-
sarić i pomoćnik glavnog di-
rektora poduzeća Elektropro-
jekt iz Zagreba Ivan Kostelac. 
Potpisani Ugovor vrijedan je 
2.296.410 kuna, obuhvaća sve 
potrebite radnje prije početka 
izrade glavnog projekta. Rok 
za obavljanje ovih poslova je 
10 mjeseci, a početak gradnje 
samog sustava planiran je za 
2013. godinu. Ukupna vrijed-
nost radova na sustavu navod-

njavanja Prelog – Donji Kralje-
vec, veličine 2500 hektara je 
oko 90 milijuna kuna. Ukoliko 
sve bude u redu, prvi korisnici 
sustav će moći početi koristiti 
2015. godine. Izradu idejnog 
projekta i studije izvodljivosti 
zajedno sufinanciraju Hrvat-
ske vode i Međimurska župa-
nija u omjeru 80:20. U sklopu 
posjeta Međimurju direktor J. 
Husarić otvorio je, u nazočno-
sti gradonačelnika Dragutina 
Glavine, i radove na kolektoru 
III u Prelogu. Investicija je vri-
jedna 10.195.000 kuna, a ove 
godine iz liste 305 Hrvatske 
vode osigurale su 6.200.000 
kuna, kazao je Husarić.

Ugovor o navodnjavanju i 
kolektor III 



Prelog, 24. prosinca 2011.  www. prelog.hr

GRAD PRELOG U 2011. 10

Najvidljivija je najveća investicija u 2011. 
godini - projekt uređenja prostora između 
Doma kulture i Gradske kavane Lovac u 
Prelogu. Prema projektnoj dokumentaciji 
tvrtke “ARHITEKT ATELJE”  iz Čakovca, če-
sto blatnjav i prilično zapušten prostor dobio 
je novo ruho. Obavljena je zamjena posto-
jeće kanalizacije, riješena je oborinska od-
vodnja, opločen je trg, postavljena fontana i 
nadstrešnica za odvijanje gradskih kulturnih 
manifestacija, hortikulturno je cijeli prostor 
uređen, a postavljena je i javna rasvjeta. 
Cijela je investicija stajala oko tri milijuna 
kuna, a izvođač je bila tvrtka Tegra iz Čakov-
ca. Grad je dobio malen trg koji nikoga neće 
ostaviti ravnodušnim. 

INVESTICIJE NA PODRUČJU GRADA 
PRELOGA U 2011.  

Grad Prelog je krenuo i u sanaciju svih odlagališta na po-
dručju grada. Dosad su sanirana sva odlagališta po mjesnim 
odborima, a preostalo je najveće odlagalište komunalnog ot-
pada “Gorice” u Prelogu, gdje su radovi započeti prije godinu 
dana pred završetkom. Izvođač  je zajednica ponuditelja GT 
TRADE iz Splita i Pavlic-asfalt-beton iz Goričana. Radove 
zajednički financiraju Grad Prelog s 40 i Fond za zaštitu oko-
liša i energetsku učinkovitost sa 60 posto, a ugovorena cije-
na je oko dva i pol milijuna kuna.

Novouređeni prostor ispred Doma kulture

Park prije radova Radovi u punom jeku

Fontana u punom sjaju
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U tijeku su radovi na izgradnji kanali-
zacijskog kolektora u dijelu ulice Kralja 
Zvonimira i Industrijske zone u Prelo-
gu. Radi se o investiciji Međimurskih 
voda, Hrvatskih cesta i Grada Preloga. 
Izvođači su Međimurska Hidrogradnja 
Čakovec, PZC Varaždin i GKP PRE-
KOM. Nakon izgradnje kanalizacije, 

rekonstruirana je državna cesta D20 
na potezu od Kapelice kod Veterinar-
ske stanice Prelog do izlaza iz Prelo-
ga. Uređena je i javna površina uz pret-
hodno navedenu dionicu, a u tijeku je 
izgradnja pješačko biciklističkih staza. 
Vrijednost prve faze projekta iznosi oko 
sedam milijuna kuna.

U tijeku su radovi na izgradnji prometnica i kanalizacije u dijelu 
naselja Novi Jug u Prelogu. Izvođač je tvrtka Pavlic-asfalt-beton 
iz Goričana, a vrijednost je 3,8 milijuna kuna. Radovi se izvode 
po fazama, a predviđeni završetak radova je 31. prosinca 2013. 
godine. Grad Prelog u suradnji s Elektrom Čakovec izveo je radove 
na niskonaponskoj mreži i dijelu javne rasvjete, dok će se preostali 
dio javne rasvjete izvesti do proljeća 2012. Vrijednost ovih radova 
iznosi 100.000 kuna. Također, završeni su radovi na izgradnji 
vodovodne mreže područja Novi Jug Prelog. Radove je izvela tvrtka 
Međimurska hidrogradnja za iznos od 206.000 kuna.

Završeni su radovi na izvedbi pješačkih staza na dionici – spoj ro-
tor Sajmišna ulica L20038 sa Ludbreškom ulicom (dio ulice Kneza 
Domagoja) u Prelogu. Izvođač je Tegra, a ukupna vrijednost radova 
iznosi 580.000 kuna. Radove zajednički financiraju Grad Prelog i 
Županijska uprava za ceste.

U tijeku su radovi na izgradnji sportsko-rekreacijskog centra s pra-
tećim sadržajima na području DPU Sportsko – rekreacijskog centra 
južno od Ulice Matije Gupca u Prelogu. U okviru tog projekta Grad 
Prelog završio je radove na izvedbi prometnice i oborinske odvod-
nje produžetka Ulice Matije Gupca u Prelogu do spoja sa županij-
skom cestom. Izvođač radova je Tegra, a ugovoreni iznos radova je 
oko 250.000 kuna. U okviru projekta izvedena je i vodovodna mre-
ža produžetka Ulice Matije Gupca u vrijednosti od 65.000 kuna.

Ulaže se i dalje u projektnu dokumentaciju nužnu za početak radova. 
Donesene su i usvojene II. izmjene i dopune dijela DPU Gospodar-
ske zone Prelog – Sjever. U tijeku je izrada prijedloga Detaljnog pla-
na uređenja centra Preloga. Ovih dana Međimurske vode raspisat će 
natječaj za izradu projektne dokumentacije za kanalizacijsku mrežu 
naselja na području Grada Preloga (za naselja Prelog, Čehovec, Otok, 
Cirkovljan, Oporovec, Draškovec, Hemuševec i Čukovec). Radi se o 
razdjelnom sustavu kanalizacijske mreže, a Grad Prelog sufinancirat 
će kompletni projekt. (Surađivao Željko Poredoš, mag. ing. traff).
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U Draškovcu su završeni radovi na adaptaciji i rekonstrukciji Doma 
kulture. U okviru projekta izvršeno je prekrivanje krovišta, komplet-
na zamjena stolarije,  izvedba vanjske fasade i kompletni unutarnji 
soboslikarski i keramičarski radovi. Sveukupna vrijednost izvedenih 
radova iznosi oko 300.000 kuna, a projekat sufinancira Ministarstvo 
kulture sa 100.000 kuna, dok preostali iznos financira Grad Prelog. 

Završeni su radovi na izgradnji pješačke staze i rekonstrukciji župa-
nijske ceste 2034 sa rješenjem oborinske odvodnje na dionici He-
muševec-Draškovec (ulica Kralja Zvonimira) do spoja sa državnom 
cestom D20. Izvođač radova je Hogra iz Čakovca, vrijednost je oko 
500.000 kuna, a projekt zajednički financiraju Grad Prelog i Županij-
ska uprava za ceste. 

Završeni su radovi na izvedbi plinske mreže Zelene ulice u Draš-
kovcu. Investitor je tvrtka Međimurje plin Čakovec, a izvođač radova 
tvrtka Đurkin.

MJESNI ODBOR CIRKOVLJAN

U Cirkovljanu su završeni radovi na 
izgradnji dijela ceste Cirkovljan – Do-
nji Kraljevec i uređenju Trga Sv. Lovre 
u Cirkovljanu. Izvođač je zajednica 
ponuditelja Tegra iz Čakovca i PRE-
KOM Prelog, a vrijednost iznosi oko 
milijun i pol kuna. Izvedena je i rekon-

strukcija dijela županij-
ske ceste (Ulica Zdenci) 
s proširenjem kolnika, 
rješenjem oborinske 
odvodnje, te izvedbom 
pješačkih staza i kolnih 
ulaza, što je stajalo oko 
300.000 kuna. U okviru 
uređenja Trga Sv. Lovre 
u Cirkovljanu izvršeno je 
i preseljenje distributivne 
redukcijske plinske sta-
nice s Trga Sv. Lovre na 

lokaciju u Ulici Zdenci.
 
Izvedeni su radovi na uređenju pro-
storija Udruge mladih u objektu bivše 
Poljoprivredne zadruge u vrijednosti 
od 30.000 kuna.

MJESNI ODBOR DRAŠKOVEC
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MJESNI ODBOR ČEHOVEC

U tijeku su ra-
dovi na uređe-
nju prostorija 
MO u Domu 
kulture, a ta-
kođer u tijeku 
su i radovi na 
izvedbi termo-
tehničkih insta-
lacija u prosto-
rijama DVD-a 
Čehovec.

MJESNI ODBOR OTOK

MJESNI ODBOR OPOROVEC

U Oporovcu završeni su radovi na vanjskom uređenju dvorišta Doma 
kulture, od iskopa i navoza šljunka i oborinske odvodnje do oplo-
čenja dvorišta i hortikulturnog uređenja. Radove je obavio Pre-kom 
za 85.000 kuna.  Završeni su i radovi na obnovi vanjske fasade i 
stolarije Doma kulture, te su ugrađena vrata na novom vatrogasnom 
spremištu. Iznos izvedenih radova je 27.000 kn. Završeni su i radovi 
na rekonstrukciji dijela Županijske ceste 2039 s izgradnjom pješačke 
staze,uređenjem parkirališta i rješenjem oborinske odvodnje u uku-
pnom iznosu od 50.000 kuna.

MJESNI ODBOR HEMUŠEVEC

U Hemuševcu je izvedena i asfaltirana cesta u produžetku
Ulice A. G. Matoša u vrijednosti od 30.000 kuna.

U Otoku su postavljeni koševi i iscrtano je košarkaško igralište uz 
Dom kulture.

Pored svih navedenih investicija tijekom godine, sukladno programu održavanja komunalne infrastrukture, obavljeni su radovi na održava-
nju i uređenju javnih površina, sadnji cvijeća, održavanju drvoreda, održavanju javne rasvjete, održavanju nerazvrstanih cesta, održavanju 
tržnice, odlaganju komunalnog otpada te održavanju odvodnje i pročišćavanju otpadnih voda na području Grada Preloga, a u što je Grad 
uložio iznos dodatnih 1.600.000 kuna. Izvedeni su i radovi na obnovi horizontalne i vertikalne prometne signalizacije na području Grada 
(obnova pješačkih prelaza, zaustavnih linija, razdjelnih prometnih crta i drugo). 
Kulturni život bit će još raznovrsniji jer je nakon obnove Glavne 35, Grad Prelog krenuo u rekonstrukciju upravne zgrade u Glavnoj 33. 
Projektom rekonstrukcije predviđena je prenamjena u Kulturni centar s knjižnicom i čitaonicom u prizemlju, galerijskim prostorom na katu i 
multimedijalnim prostorom u potkrovlju. Grad je pokrenuo postupak javne nabave radova, a ponude će se otvoriti 14. prosinca. Grad je 11. 
srpnja s Ministarstvom regionalnog razvoja, šumarstva i vodnog gospodarstva sklopio ugovor o zajedničkom financiranju projekta.

U Čehovcu su dopunjena igrala na dječjem igralištu 
u parku u centru naselja, koji je i uređen.
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Održan je radni sastanak projektnih partnera u okvi-
ru projekta IPA III prekograničnog programa Ma-
đarska-Hrvatska 2007.-2013. pod nazivom Mura-
side Bridge Fair (Sajam uz most na Muri) u koji su 
uključeni Grad Prelog i Grad Letenye. Sastanak su 
predvodili gradonačelnici dvaju gradova partnera – 
Glavina Dragutin i Bela Halmi. Navedeni projekt 
vezan je uz 2. prioritet prekograničnog programa 
Mađarska-Hrvatska Razvoj gospodarske suradnje 
i zajedničkih ljudskih kapaciteta – međuljudske 
veze, a ukupni zatraženi iznos IPA sredstava iznosi 
95.795,00 € dok je ukupni planirani proračun ope-
racije 112.700 eura. Cilj predloženog projekta je 

unapređenje interakcije između ljudi koji žive u po-
graničnim područjima, temeljem mogućih poslov-
nih odnosa, zajedno s jačanjem zajedničkog identi-
teta uz suradnju na području kulture, gastronomije 
i sporta sa naglaskom na lokalnim proizvodima i 
starim zanatima. Prelog i Letenye, gradovi prijate-
lji, organizirali su potom dvodnevnu manifestaciju 
“Sajam na starom mostu na Muri” osmišljenog za 
IPA prekogranični program Mađarska - Hrvatska 
2007. - 2013. Sajam je s hrvatske strane održan na 
starom graničnom prijelazu u Goričanu, a na Ma-
đarskoj strani odmah iza njihova prijelaza. 
- Cilj je projekta unapređenje odnosa između ljudi 
koji žive na ovim prostorima i jačanje suradnje na 
području kulture, sporta i gastronomije, s nagla-
skom na lokalne proizvode i stare zanate - kazao 
je na svečanosti otvorenja u Goričanu gradonačel-

nik Dragutin Glavina. 
Zahvalio je gradu Le-
tenyu i gradonačelniku 
na suradnji. Prijateljstvo 
dvaju gradova traje već 
godinama. Kandidirali 
su i projekte usmjerene 
na očuvanje pitke vode, 
pa će tako Letenye uz 
pomoć fondova Europ-
ske unije sagraditi uređaj za pročišćavanje vode, 
a Prelog kanalizaciju u dijelu grada. Sajam se odr-
žavao s obje strane granice, na razmaku od jednog 

kilometra, a oku-
pio je obrtnike i 
umjetnike koji se 
bave starim zana-
tima, poljoprivred-
ne proizvođače, 
pekare, slastičare, 
medičare i druge, a 
uključila se i Sred-
nja škola Prelog sa 
specijalitetima. U 
kulturnom dijelu 

programa na dvije pozornice nastupila su kulturno 
umjetnička društva iz Preloga, Donjeg Kraljevca, 
Male Subotice, Letenya, 
Sumartona, Bazakerettya 
i Nagykanizse. Održani 
su i koncerti popularnih 
pjevača iz obje države. 
Na sajmu je bio i grado-
načelnik Letenya Bela 
Halmi, državni tajnici u 
ministarstvima obiju dr-
žava, predsjednik Skušti-
ne Međimurske županije 
Petar Novački, zamjenik 
župana Matija Posavec i 
drugi uzvanici.

Sajam na starom 
mostu na Muri 

Prije nepune tri godine mjesto Hemuševec 
postalo je bogatije za jednu udrugu pod na-
zivom „Tratinčice“. Krase je pripadnice njež-
nijeg spola ovog malog mjesta. Za predsjed-
nicu izabrana je Jacinta Matjačić, blagajnu 
vodi Dragica Mikec, za tajnicu Katarina Mikec 
i kao uži član rukovodstva odabrana je Ivan-
ka Mikec. Sam naziv odabrale su po obližnjoj 
lokaciji zvanoj Trate, a kako na tratini rastu 
tratinčice, koje su kao skroman i sitan cvijetak 
vrlo ustrajne i uporno rastu i cvjetaju pa makar 
ih  neumorno gazili i kosili. Vrline ovog cvijeća 
davale su nam snagu i volju u ostvarivanju 
zacrtanih ciljeva. Sam cilj osnivanja bio je do-
prinos društvenom životu Hemuševca, dru-
ženje žena u slobodno vrijeme,osmišljavanje 
i uključivanje u programe i manifestacije za 

mjesno proštenje, uređenje mjesta, suradnju 
s ostalim udrugama u okolici itd. Najveći  dio 
druženja provode u mjesnom domu zvanom 
„Vijećnica“  o kojem također vode brigu o odr-
žavanju. Tu održavamo sastanke, a u zimskim 
danima druženje i rekreaciju. U proljeće čim 
procvatu tratinčice, spremne smo i za akcije 
poput sadnje cvijeća, čišćenje i uređenje ze-
lenih površina. U petom mjesecu sudjelova-
le smo u akciji zvanoj „Prodnica“ i uz pomoć 
mještana uspjeli smo očistiti jedan veći dio ze-
lene površine te uz gulaš i delicije naših ruku, 
proslavile drugu godinu postojanja. Svake go-
dine već tradicionalno sudjelujemo u Čukov-
cu na Seoskim igrama u raznim disciplinama, 
a natjecateljski duh i snagu rado odmjerimo 
i sa pripadnicima udruga žena „Žireki“. Obi-

lježavanje mjesnog proštenja nezaobilazni je 
dio našeg angažmana. Najviše se radujemo 
druženjima gdje možemo nekome pomoći i 
biti društveno korisne. Tako smo nedavno po-
magale udruzi „Prijatelji sv. Roka“ rezanjem 
kestena za “Kestenijadu“ gdje je sav prihod 
od prodaje išao za uređenje trga sv. Roka u 
Draškovcu. Posebno nas veseli druženje na 
sam Badnjak kada kitimo bor ispred mjesne 
crkvice na koji stavljamo “čarobne“ kuglice 
koje smo pripremile za naše najmlađe mje-
štane. Neizostavan je i doček Nove godine u 
našoj „vijećnici“ gdje uz pjesmu, jelo i slatke 
delicije marljivih članica započinjemo Novu 
godinu, u nadi da ćemo i dalje biti ustrajne i 
dobrotom krasiti ovo naše malo mjesto, baš 
kao cvijetovi tratinčica. (Udruga Tratinčice)

Udruga žena „Tratinčice“ Hemuševec”

Ovako se nekad prelo

Trbušne plesačice iz Mađarske
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U Prelogu je, ispred Gradske uprave, 3. svibnja odr-
žana proslava Dan Europe. U skladu s dugogodiš-
njom tradicijom, Međimurska županija i ove godine 
obilježava Europski tjedan i to od 2. do 9 svibnja 
2011. nizom zanimljivih događaja i aktivnosti nami-
jenjenih različitim ciljnim skupinama, ali prvenstve-
no usmjerenih na informiranje cjelokupne javnosti 
o EU i pristupanju Republike Hrvatske Europskoj 
uniji. 

Projekt “Generation at Work”

Dan Europe
u Prelogu 

U vijećnici Grada Čakovca održana je počet-
na konferencija projekta “Generation Next 
at Work” kojeg zajednički provode Grad 
Čakovec, Grad Prelog, Grad Mursko Sredi-
šće i REDEA. Riječ je o projektu usmjere-
nom na omogućavanje mladim visokoobra-
zovanim pojedincima da steknu prvo radno 
iskustvo te da se u konačnici spriječi njihov 
odlazak, odnosno ostajanje izvan Međi-
murja. Naime, nedostatak početnog radnog 
iskustva često je barijera za ulazak na tržište 
rada. To se posebno odnosi na mlade viso-
koobrazovane pojedince koji se često žele 
javiti na natječaje za radna mjesta gdje se 

zahtjeva određeno iskustvo (koje nemaju 
gdje steći). S druge strane, neki fakulteti ne 
vode dovoljno računa o važnosti odrađiva-
nja kvalitetne prakse koja bi studentima osi-
gurala uvid u ono što će se od njih očekivati 
na radnom mjestu, a za to bi bila potrebna 
jača suradnja obrazovnih institucija i poslo-
davaca. Jednom pak kad nađu posao može 
doći do jaza u očekivanjima. S jedne stra-
ne poslodavci često očekuju rezultate koje 
mladi zaposlenik ne može odmah ostvariti 
što je često posljedica generacijskih razlika 
u radnoj etici. S druge strane, pripadnici tzv. 
generacije Y odnosno „Generation Next“ 

(odakle i naziv projekta), koji stupaju u rad-
ni odnos nakon 2000. godine, očekuju da će 
posao prilagoditi svom dosadašnjem životu, 
traže fleksibilnost radnog mjesta i povrat-
nu informaciju o svom radnom učinku, ali 
i veću odgovornost i uključivanje u dono-
šenje odluka – nešto s čim se mnogi podu-
zetnici teško suočavaju.  Stoga su aktivnosti 
projekta usmjerene na dvije glavne ciljne 
skupine – mlade visokoobrazovane pojedin-
ce koji traže prvi posao i mentore u podu-
zećima u Međimurskoj županiji. Osnovne 
skupine aktivnosti su, uz ostalo, priprema 
poslodavaca za program mentoriranja čime 
se nastoji postići veća učinkovitost uvođenja 
u posao i što brže postizanje samostalnosti, 
priprema mladih za pripravništvo u lokal-
nim malim i srednjim poduzećima kako bi 
se što bolje socijalizirali u radnoj okolini i 
bili što motiviraniji i proaktivniji u poslu, 
pilot projket mentorskog programa i pri-
pravništva u malim i srednjim poduzećima, 
promicanje zapošljavanja mladih s visokom 
i višom stručnom spremom i drugo. 
Vrijednost ovog projekta, u kojem je Grad 
Čakovec vodeći partner, iznosi 121.780 
eura, od čega 85 posto čine bespovratna 
sredstva iz programa IPA IV – Razvoj ljud-
skih potencijala (natječaj Mladi na tržištu 
rada). Aktivnosti će se provoditi kroz godi-
nu dana, do 2. svibnja 2012. godine.

Dana 20. svibnja 2011. godine predstavnici Grada Preloga Miroslav Hržić,  savjetnik 
za gospodarstvo i Krešimir Glavina, predsjednik Mjesnog odbora Prelog, sudjelo-
vali su na inicijativnom sastanku povodom uključivanja Grada Preloga u program  
„Europa za građane“. Sastanak se održao u Općini Brda u Sloveniji. Na sastanku 
su sudjelovali predstavnici svih budućih partnerskih općina/gradova Općine Brda 
(Slovenija), Općine Slovenska Bistrica (Slovenija), Općine Vrba (Velden am Worther 
See – Austrija), Općine Števerjan (Italija) te Grada Preloga (Hrvatska). Ciljevi ovog 
projekta su okupiti pripadnike lokalnih zajednica diljem Europe radi dijeljenja i raz-
mjene iskustava, mišljenja i vrednota, te radi učenja iz povijesti i izgradnje budućno-
sti poticanjem interakcije među građanima i organizacijama civilnog društva iz svih 
država sudionica. Partneri su prihvatili inicijativu za sudjelovanje pri prijavi i realizaciji 
projekta, a sada slijedi definiranje zadataka i aktivnosti koje će se zajednički provoditi 
u slučaju da prijedlog bude odobren od strane Europske komisije.

Program “Europa za građane”
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Na Trgu sv. Lovre u Cirkovljanu otkrivena su 
četiri spomenika -  Petru Zrinskom i Franu 
Krsti Frankopanu s motivom njihova zagrljaja 
s Katarinom Zrinskom, banu Josipu Jelačiću 
Bužimskom, Cirkovljančanki i Cirkovljanča-
nu. Na svečanosti otkrivanja spomenika bio 
je i varaždinski biskup Josip Mrzljak koji je 
predvodio i misno slavlje u crkvi sv. Lovre. 
Domaćin i organizator bila je župa sv. Jako-

ba u Prelogu, na čelu sa župnikom Antunom 
Hoblajem, u suradnji s Gradom Prelogom i 
Mjesnim odborom Cirkovljan, te udrugom 
građana Zrinska garda Čakovec koja slavi 10. 
obljetnicu rada. Bio je to i prvi dan obilježa-
vanja 340. obljetnice smrti Petra Zrinskog i 
Frana Krste Frankopana u Međimurskoj žu-
paniji. Na svečanosti su bili i gradonačelnik 
Dragutin Glavina, njegov zamjenik Ljubomir 
Kolarek, vijećnici, visoki crkveni i politički 
dužnosnici, predstavnici mjesnih udruga i 
drugi. Prva dva spomenika otkrili su članovi 
Zrinske garde, na-
kon prijavka nadza-
povjedniku Alojziju 
Šestanu, a spome-
nik Cirkovljančanki 
kod ulaza u mjesnu 
crkvu blagoslovio 
je biskup Mrzljak u 
nazočnosti mještan-
ki.

 Upućene su riječi 
zahvale donatorima 
koji su pomogli u 
uređenju Trga sv. 
Lovre i postavlja-

nju spomenika. Spomenik “Zajedno uvijek” 
rad je akademskog kipara Anđelka Odaka, 
kip bana Jelačića izradio je akademski kipar 
Ante Orlić, a Cirkovljančanka je rad Ljubice 
Matulec iz Podravine. Priređen je i umjet-
nički dio programa s pjesmama i recitacija-
ma. Nakon mise u Cirkovljanu program je 
nastavljen u pastoralnom centru bl. Alojzija 
Stepinca u Prelogu. Zrinska garda Čakovec 
je podupirateljima preč. dr. Matiji Berljaku i 
preč. Antunu Hoblaju uručila prigodne sablje 
i zahvalnice.

Otkrivena četiri spomenika u Cirkovljanu

Župa Draškovec je u suradnji s Gradom Prelogom krenula u uređenje prostora oko crkve sv. Roka, zaštitnika župe.  
Riječ je o velikom zahvatu koji je promijenio izgled tog dijela Draškovca. Ispred crkve uređen je prekrasan trg s fon-
tanom. Velik doprinos dali su župljani i donatori. Više o toj investiciji izvijestit ćemo iduće godine, kad će cijeli taj pro-
stor zasjati punim sjajem.
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Dana 7. siječnja 2011. godine u prostorija-
ma Vatrogasnog doma u Prelogu održana 
je skupština i izborna konvencija Udruge 
studenata grada Preloga. Na skupštini je 
bilo 50-ak studenata s područja grada. 
Sjednicu je otvorio predsjednik Vladi-
mir Belić, a financijsko izvješće iznijela 
je tajnica Leonarda Mikloška. S obzirom 
na to da je dosadašnjem predsjedništvu 
istekao dvogodišnji mandat, za novu je 
predsjednicu izabrana Sanela Horvatić. 
U predsjedništvo su ušli i Ivana Martinec 
(potpredsjednica), Marko Košak (tajnik), 

Tomislav Martinec i Tena Glavak. Prvi 
zadatak novoizabranog predsjedinštva 
bio je odabir članova Nadzornog odbora 
koji čine Ivica Novak, Filip Hozjak i Ivan 
Šimunković (predsjednik NO-a). Nakon 
uspješno provedenih izbora, prigodnim 
riječima okupljenima se obratio grado-
načelnik Dragutin Glavina, zaželjevši 
novom rukovodstvu puno uspjeha u dalj-
njem radu. Nazočnima su se obratili i Fi-
lip Blagus iz udruge Kraljevčan te Neven 
Hercigonja.

Novo vodstvo Udruge 
studenata grada Preloga

Igor Balaban, novi 
doktor znanosti iz 

Preloga

Didasko u Prelogu

Igor Balaban, Preložanin koji radi kao znanstve-
ni novak – asistent na Fakultetu organizacije i 
informatike u Varaždinu, doktorirao je 1. travnja. 
Doktorsku disertaciju Igor Balaban obranio je 
pred peteročlanim povjerenstvom za obranu. 
Doktorirao je s radom “Razvoj modela uspješno-
sti ePortfolio sustava”, koji se bavi problemati-
kom mjerenja učinkovitosti uvođenja informacij-
ske tehnologije u poslovanje. Kvalitativne mjere 
za izračun financijskih dobitaka ulaganja u infor-
macijsku tehnologiju dobro su poznate, no osta-
je problem kvantitavnih mjerenja, odnosno mje-
renja učinaka koje informacijski sustavi imaju na 
ljude i njihove performanse. I. Balaban je u svom 
radu prema svjetski priznatoj metodologiji riješio 
problem kvantitavnog mjerenja uspješnosti jed-
ne vrste informacijskog sustava u obrazovanju i 
cjeloživotnom učenju – ePortfolio sustava. Osim 
originalnog znanstvenog doprinosa, ovo je prva 
doktorska disertacija izrađena na Fakultetu or-
ganizacije i informatike, a i jedna od rijetkih u 
Hrvatskoj u kojoj jedan od mentora dolazi izvan 
Hrvatske. Mentori I. Balabanu bili su prof. dr. sc. 
Blaženka Divjak, prorektorica Sveučilišta u Za-
grebu i redovita profesorica na FOI-u, te prof. 
dr. sc. Enrique Mu, izvanredni profesor Sveu-
čilišta u Carlowu, SAD, koji je desetak godina 
radio na višemilijunskim projektima uvođenja 
informacijske tehnologije. Doktorska disertaci-
ja sastoji se od 208 stranica teksta, 133 biblio-
grafske reference, te priloga na 47 stranica, i u 
cjelosti je napisana i obranjena na engleskom 
jeziku. Inače, dr.sc. Balaban je tijekom studija 
bio višestruko nagrađivan kao najbolji student, 
a u svojoj znanstvenoj karijeri sudjelovao je na 
nekoliko inozemnih i domaćih projekata. Napi-
sao je desetke radova objavljenih u inozemnim 
časopisima i zbornicima, te ih prezentirao na 
mnogim inozemnim i domaćim konferencijama i 
skupovima. Izradio je i nekoliko stručnih radova 
objavljenih na domaćim skupovima. Autor je po-
glavlja u knjizi “Nove tendencije u obrazovanju 
na daljinu”, koju je izdalo Otvoreno sveučilište u 
Madridu, a i koautor je poglavlja knjige “Odabra-
ni problemi sveučilišnih informacijskih sustava”, 
izdanoj od strane inozemne konferencije u Var-
šavi. Dr.sc. Balaban živi s obitelji u Prelogu. 

U Prelogu je počela s radom podružni-
ca tvrtke Didasko, jezično edukativnog 
centra. Većina međimurskih osnov-
nih škola nema organiziran produže-
ni boravak djece. Skupina predavača 
pronašla je mogućnost da roditeljima 
i djeci pomogne u organizaciji tih ne-
koliko sati slobodnog vremena. Jedan 
od programa koji su ponudili nazvali su 
ZAZA, organizaciji slobodnog vremena 
i edukacije djece od prvog do četvrtog 
razreda.  - Namijenjen je prvenstveno 
učenicima osnovnih škola koji nisu upi-
sana u program produženog boravka. 

Ako djeci nastava završi, na primjer, 
u 12 sati, mi dolazimo po njih i odvo-
zimo ih u naš prostor. Osiguravamo im 
topli obrok i pomoć u učenju, pisanju 
domaćih zadaća i čitanju lektira. Ima-
mo i radionice umjetničkog, kulturnog, 
sportskog i edukativnog sadržaja. Kad 
se vrate kući, imat će više vremena za 
igru i provođenje kvalitetnog vremena 
sa svojim roditeljima, obitelji i prijatelji-
ma - kaže Mirjana Anđel. Predstavnike 
Didaska primio je u gradskoj upravi gra-
donačelnik Dragutin Glavina.
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Tog 3. rujna u Čukovcu bilo je izuzetno 
svečano. Vatrogasci su proslavili svoj 80. 
rođendan. Bila je to rođendanska priredba koja 
je održana pod pokroviteljstvom Grada Preloga 
kojeg je na skupu predstavljao gradonačelnik 
Dragutin Glavina, kojem je pred svečanim 
ešalonom vatrogasaca iz desetak DVD-a 
donjomeđimurskog područja predan svečani 
prijavak, kojemu je prethodio vatrogasni 
mimohod  glavnom mjesnom prometnicom 
uz koračnicu koju su svirali puhači „Zvučnog 
zida“ iz Goričana. Goste i uzvanike posebno 
je pozdravio Mladen Orehovec, tajnik DVD-a 
Čukovec, a među njima su uz spomenutog 
gradonačelnika bili glavni sponzor svečanosti  
Stjepan Igrec iz Varaždina, dopredsjednik 
VZ Međimurske županije i predsjednik VZ 
Grada Preloga Josip Posavec, tajnik VZ 
Međimurske županije Dragutin Trupković te 
počasni predsjednik DVD-a Čukovec Josip 
Mihoci i počasni zapovjednik istog društva 
Stjepan Orehovec. Govoreći o radu DVD-a 
Čukovec kroz minulih osam desetljeća, njegov 
predsjednik Zdravko Marčec je istaknuo 
kako je društvo osnovano 25. listopada 1931. 

godine premda je selo  imalo vatrogasnu špricu 
kupljenu dvije godine prije zbog prijetećih 
opasnosti od požara. Prvi predsjednik društva 
je bio Franjo Horvat, zapovjednik je bio Franjo 
Lipić, tajnik Mirko Ferenčaković, a blagajnik 
Blaž Lipić. Od važnijih događaja u radu društva, 
predsjednik je spomenuo mjesni katastrofalni 
požar 1953. godine prilikom kojeg je stradalo 
14 kućanstava, a gasilo ga je desetak okolnih 
DVD-a. Te iste godine društvo je dobilo i svoj 
dom, a obnovljeno je i postojeće vatrogasno 
spremište. Marčec je rekao kao je opremanje 
društva protupožarnom opremom bilo nužno, 
išlo je sporo, ali se ipak radilo na tome da 
vatrogasci u svakom trenutku mogu biti u 
službi sumještana. Spomenuo je 1987. godinu 
kada je društvo kupilo rabljeno vozilo „TAM“ 
koje služilo sve do 2001. godine, od kada 
imaju kombi „Mercedes MS 100“, a godinu 
poslije društvo dobiva prekrasni paviljon za 
prvu vatrogasnu štrcaljku. Paviljon je izgrađen 

uz pomoć VMO Čukovec i Grada Preloga. 
Pobrojivši niz aktivnosti koje su se činile za 
napredak protupožarne zaštite, predsjednik 
je istaknuo kako iz godine u godinu snaga 
i sposobnost društva raste, a da je prisutno u 
svim mjesnim zbivanjima. - Danas DVD-o 
ima 45 članova, a to je prema broju stanovnika 
veliki postotak. Ponos našeg društva je počasni 
predsjednik Josip Mihoci koji ima 88 godina 
i vatrogasac je točno 60 godina te najstariji 
član i počasni zapovjednik koji ima 66 godina 
vatrogasnog staža,a star je 92 godine je Stjepan 
Orehovec - istaknuo je predsjednik i dodao 
kako se članstvo u DVD-u prenosi iz generacije 
na generaciju tako da  u društvu djeluju po tri 
generacije iz jedne obitelji. Posebno je izdvojio 
petero braće Jezerčić. Predsjednik je istaknuo i 
podatak, kako važnu ulogu u razvoju vatrogastva 
Čukovca imaju i sami mještani financijskim 
pomaganjem njihovoga rada. Podijeljene su 
zahvalnice. (Mladen Grubić)

DVD Čukovec 
obilježio 80.
obljetnicu
osnutka i

aktivnoga rada

Već dulji niz godina u Draškovcu djeluje lovač-
ko društvo „Fazan“ koje okuplja sedamdesetak 
članova iz okolnih mjesta. Cilj ovog dobrovolj-
nog udruženja je unapređenje, uzgoj, zaštita, 
lov i korištenje divljači bez namjere stjecanja 
dobiti. Izgradnjom lovačkog doma u Remizi te 
korištenjem šumskog i poljoprivrednog zemlji-
šta ukupne površine 1700 ha, društvo je ostvari-
lo uvjete za kvalitetno druženje i razvoj lovnog 
turizma. Predsjednik društva je Đuro Horvat, a 
lovnik je Ivan Matjačić. Za ovu smo prigodu 
popričali sa zamjenikom predsjednika i lovnika 
Stjepanom Vargom iz Hemuševca koji je na-
pomenuo da se cjelokupni rad i funkcioniranje 
ovog brojnog društva prvenstveno temelji na 
prijateljstvu, iskrenosti i toleranciji. Što se tiče 
aktivnosti, lovačko društvo „Fazan“  brine o za-
štiti i očuvanju biološke i ekološke ravnoteže pri-
rodnih staništa divljači i njeguje lovačku etiku i 
običaje. Tako su ove godine članovi odustali od 
odstrela zeca, a svake godine tijekom zimskog 
perioda  redovno kontroliraju svoja hranilišta za 
visoku i nisku divljač. Dan planeta Zemlje tako-
đer se prigodno obilježava ekološkom akcijom 
skupljanja smeća. Tada većina članova sudjelu-
je u čišćenju terena koji je u vlasništvu Društva, 

ali skupljanje otpada vrši se na širem području, 
dok  kompanija „Tehnix“ svojom opremom do-

brovoljno sudjeluje u njegovom zbrinjavanju. 
Važno je napomenuti da su se prije pet godina 
mladi ambiciozni lovci odlučili aktivno baviti 
streljaštvom, odnosno gađanjem glinenih golu-
bova, a lovačko društvo ih je podržalo izgradiv-
ši jednu od kvalitetnijih automatskih streljana. 

Njihov trud i redoviti treninzi ubrzo su nagra-
đeni zapaženim rezultatima. Naime, ekipa LD 

„Fazan“ osvojila je 2010. 
godine prvo mjesto u ligi 
Međimurske županije, a u 
2011. godini odlično dru-
go mjesto, dok su u Kupu 
Međimurja zauzeli izvr-
sno treće mjesto. Dobar 
vid, mirna ruka i složna 
ekipa pokazali su se do-
bitnom kombinacijom na 
natjecanjima i u drugim 
županijama gdje su tako-
đer postignuti odlični re-
zultati. Ovakva natjecanja 
doprinose unapređenju 
lovstva, ali i promociji 
cijelog društva. Lovačko 
društvo „Fazan“ u nado-

lazećoj godini namjerava nastaviti s radom koji 
će se i dalje temeljiti na međusobnom uvaža-
vanju i  prijateljstvu, a u svrhu očuvanja priro-
de, ljudskog okoliša i divljači. Želimo im puno 
uspjeha i dobru kob!                                                                                                          
                             Željka Ivančok Varga, prof.

LOVAČKO DRUŠTVO „FAZAN“ DRAŠKOVEC
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DVD Draškovec održao je 22. 
siječnja u vatrogasnom domu u 
Draškovcu godišnju skupštinu. 
Spomenicu za 10 godina rada u 
vatrogastvu dobio je Vladimir 
Pavlic, spomenicu za 30 godina 

dobili su Ivan Matjačić i Ivan 
Mirić, a za 40 godina Ivan Mar-
ković. Diplome za zvanje vatro-
gasac I klase primili su Željko 
Škoda i Dejan Sabolić, a za 
zvanje vatrogasac Dino Mikec 

i Ivan Verli. Kako je istaknuto, 
krenulo se u obnovu stare vatro-
gasne ručne šprice koja je dugo 
vremena stajala u obližnjem šta-
glju.

Skupština DVD-a Draškovec

Dobrovoljno va-
trogasno društvo 
Prelog održalo 
je redovnu go-

dišnju skupštinu. 
Na skupštini su dodijeljena i priznanja. Spomenicu 
za 50 godina rada u DVD-u dobio je Vladimir  Kut-
njak, za 40 godina rada Krešimir  Rus i Vladimir 
Mlinarić, za 30 godina rada  Alojz  Lovrenčić, a za 

10 godina rada u DVD-u Danijel  Golubić. Uručena 
su i uvjerenja o osposobljenosti za zvanje vatroga-
sac, a primili su ih Dejan Vuk, Domagoj Žeželj i 
Matija Mlinarec. Temeljem odluke zapovjednika 
DVD-a Prelog, dodjeljene se nagrade najaktivni-
jim članovima vatrogasne postrojbe DVD-a u 2010. 
godini. Treće mjesto osvojio je  Domagoj Žeželj, 
drugo Dubravko Cvetko, a najaktivniji je bio Slav-
ko Štefan. 

Zmajarski 
klub Rode
Zmajarski klub „Rode“  niz go-
dina priređivao je razna druže-
nja, natjecanja i radionice, no 
u 2011. godini  odlučio je žrtvo-
vati  sva događanja  i  troškove 
vezane uz njih  kako bi uz svo-
je redovno održavanje dodatno 
uredio i obnovio  svoj inventar. 
Tako su članovi ove godine ku-
pili traktor kosilicu neophodnu 
za održavanje prostora kojeg 
koriste te su  obojali hangar što 
nije bio nimalo lak zadatak, a 
članovi su u cijelosti obavili po-
sao sami. Na početku godine 
posadili su ukrasno zimzeleno 
grmlje koje dodatno krasi pro-
stor šetnice uz Dravu te su ure-
dili i postavili dodatne klupice 
za sjedenje jer se ispostavilo 
da ih prolaznici vrlo rado kori-
ste. Za slijedeću godinu već su 
skovali nove planove, a jedan 
od njih je organizirati obiteljski 
dan za djecu i roditelje gdje bi 
se puštali zmajevi na vjetar. 
Zmajari imaju i svoju Internet 
stranicu koju svi rado posjeću-
ju jer se na njoj svakog tjedna 
dodaju neke nove informacije 
i fotografije, a ona glasi www.
zk-rode.hr.  ZK „Rode“  i ove 
godine poziva sve željne adre-
nalina i druženja da se uključe 
i učlane u njihov klub.

Skupština DVD-a Prelog 

Vladimir Kutnjak

DVD Čehovec
Dana 25. lipnja proslavili smo 
80 godina društva, a na prosla-
vi je bilo oko 220 ljudi. 
Na natjecanju u Draškovcu 
sudjelovali smo s muškom 
i ženskom ekipom - ženska 
je osvojila 1. mjesto, dok je 
muška ekipa bila puno slabija 
u svojoj kokurenciji. Ženska 
ekipa sudjelovala je na natje-
canju županijske zajednice te 
osvojila zlatnu sredinu. Druš-
tvo je sudjelovalo na natjeca-
teljsko-pokaznoj vježbi koja se 
održala u Čukovcu i pokazala 
dobru spremnost na obavljanju 
svog zadatka. Požara u nase-
lju nije bilo. Početkom godine 
održali smo godišnju skupšti-
nu, a ujedno prisustvovali na 
svim skupštinama na koje smo 
pozvani.

Formirana prva Vatrogasna 
mladež DVD Oporovca

Put mladeži počeo je u proljeće 2010. godine, kada 
su se u vatrogasce upisali mnogi učenici osnovne 
škole, polaznici od 6. do 8. razreda. Taj put nije 
bio lak jer smo obuku započeli bez iskustva i bez 
ikakvih sprava za vježbanje. Tako smo odlazili na 
uvježbavanje u susjedni Donji Mihaljevec gdje 
smo s njihovim spravama i opremom i njihovim 
mentorom započeli vježbati. Te godine nismo bili 
u mogućnosti odlaska na natjecanje mladeži zbog 
neopremnjenosti, pa smo u jesen 2010. godine 
odlučili samostalno uz pomoć Renata Balenta Re-
nata i Tadeja Žardina napraviti sprave za vježba-
nje. Na početku 2011. kupljene su dvije  brentače 
za mladež te je nađen sponzor Vnuk Produkt za 

kupnju 10 majica. U proljeće 2011. 
pronalazimo povoljan teren te po-
stavljamo i označavamo stazu, te 
započinjemo uvježbavanje mla-

deži. Na dodatno uvježbavanje štafete odlazimo 
u Palinovec. Dana 28. svibnja 2011. godine na-
stupamo izravno na županijskom natjecanju mla-
deži u Palinovcu  i od 43 ekipe mladeži - muški 
osvajamo 29. mjesto. U ekipi mladeži bili su: Pa-
trik Mihoci, Timotej Kos, Tadej Žerdin, Ivan Križaj, 
Mateo Pantaler, Filip Erdelji, Marin Snopek, Matej 
Perinić, Goran Zebec i rezerva Antonio Bartolić, 
a mentori Renato Žerdin, Ivan Mihoci i Mario Ko-
čiš. Zahvaljujemo svim donatorima članovima koji 
su se najviše angažirali kod nabave sredstava za 
mladež. Još uvijek nedostaje jedan dio opreme za 
koju čekamo novac.(DVD Oporovec)
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GKP PRE-KOM d.o.o. 
u 2011.

Pripremio direktor
Siniša Radiković

Zbrinjavanje otpada
Početkom ove godine PRE-KOM je nabavio još 
jednu 20 tonsku balirku i nabavio stol za sortira-
nje plastike čime smo ubrzali dodatno sortiranje 
raznih vrsta polimera. Ove godine nakon dodat-
nog sortiranja i baliranja korisnog otpada na opo-
rabu ćemo predati preko 600 tona nove sirovine. 
Na dodatnom sortiranju korisnog otpada zapo-
šljavamo 12 radnika. PRE-KOM je 2006. godi-
ne pokrenuo projekt NE DVOJI NEGO SMEĆE 
ODVOJI ! odvojenog skupljanja korisnog otpa-
da u vrećama po domaćinstvima (papir, tetrapak, 
staklo, metal, polimeri). Sve veći broj naših ko-

risnika odvaja otpad, te time pridonosi odlaganju 
manjih količina otpada na odlagalište. Ovaj pro-
jekt prepoznao je i FOND ZA ZAŠTITU OKO-
LIŠA koji će sufinancirati akciju za 2012. godinu 
koja će obuhvatiti:
- edukativne radione za djecu i odrasle (od-

vajanje otpada i kompostiranje) 
- izrada edukativnih letaka za od-
vajanje i kompostiranje otpada 
- izrada sustava upozorenja ko-
risnika (žuti i crveni kartoni) 
- čišćenje okoliša cijelog Do-
njeg Međimurja, područja 
gdje Prekom sakuplja otpad 
Ovaj projekt vrijedan preko 30 tisu-
ća kuna odraditi čemo sa zaštitarsko 
ekološkom udrugom NOBILIS, na-
ravno uz suradnju JLS sa našeg po-
dručja. PRE-KOM je 01.03.2011. 
godine krenuo je projekt skupljanja 

bio-otpada putem posuda 
za bio-otpad. Cijena uslu-
ge iznosi 10  na za kantu od 120 litara , 
a odvozi se svakih 14 dana. Dosada je 
uslugu ugovorilo 75 domaćinstva, pa 
i ovim putem pozivamo domaćinstva 
da ugovore ovu uslugu, jer prihvaća-
njem standarda  Evropske Unije od-
vajanje bio otpada postati će zakonska 
obaveza. U nastavku ovog projekta 
planiramo sagraditi mini kompostanu, 
te nabaviti drobilicu granja kako bi 
mogli zaokružiti ovaj projekt.

Poćetkom studenog poćeli smo otku-
pljivati metalni otpad SAMO OD KO-
RISNIKA USLUGE ZBRINJAVANJA 

OTPADA PRE-KOM-a. Metalni otpad možete 
predati u reciklažnom dvorištu od 8.00 – 14.00 
sati od ponedjeljka do petka, na adresi Gospo-
darska zona Sjever, Hrupine bb. Za predani me-
talni otpad bit će Vam isplaćena naknada prema 

važećem cjeniku za otkup metalnog otpada. Prvi 
trideset dana otkupa otkupljeno preko 2000 kilo-
grama raznih metala. U studenom i prosincu naši 
su korisnici dobili nove kalendare odvoza otpa-
da, te kupone za sakupljanje glomaznog otpada 
za 2012. godinu. 
Urednim platišama PRE-KOM će početkom slje-
deće godine darovati poklon bon od 30 kuna (za 
cvijeće ili dodatne vreće za komunalni otpad). 
Poklon bon dobiti će domaćinstva koja su sve 
uplatnice u 2011. godini platile do datuma va-
lute. Grad Prelog i PRE-KOM svake se godine 
javljaju na natječaje Fonda za zaštitu okoliša te 
je ove godine Fond odobrio bespovratno sufinan-
ciranje direktno PRE-KOM-a u akciji NE DVOJI 
NEGO SMEĆE ODVOJI !, a krajem godine doš-
lo je rješenje Fonda kojim se Gradu Prelogu odo-
brava nabava kamiona smečara uz bespovratno 
sufinanciranje Fonda za zaštitu okoliša do 40% 
cijene vozila.

Kako bi stvorili pretpostavke 
za daljnji razvoj PRE-KOM-a 
investirali smo u nabavu dva 
traktora (ZETOR 80KS, ralica 
2,7 metara, prikolica 4t, malčer 
2m, HITTNER 30 KS, ralica 1,5 
metara, roto kosa 1,3 m), za to 
smo utrošili oko 470 tisuća kuna 
bez PDV-a. Navedenu opremu 
najvećim djelom financirali 
smo prodajom kamiona kipera 
(215 tisuća kuna bez PDV-a)  
i bespovratnim sredstvima 
kapitalnih ulaganja Ministarstva 
poljoprivrede (140 tisuća kuna). 

Dodatna balirka sa stolom za sortiranje polimera

Novo nabavljena vaga za otkup metalnog otpada

Traktor ZETOR sa ralicom Traktor HITTNER sa ralicom

Nabavljena dva traktora sa opremom
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Nastavljamo širiti ovu djelatnost, tako smo ove godine proizveli 
i prodali oko 90 tisuća sadnica cvijeća i dendro bilja. Nabavili 
smo stolove za proizvodnju cvijeća čime se dodatno olakšava 
rad radnicima u plasteniku. Krajem godine plastenik smo opre-
mili sustavom za automatsko zalijevanje kako bi dodatno podi-
gli produktivnost u proizvodnji cvijeća.

Ove godine sudjelovali smo treći put na sajmu cvijeća u Prelo-
gu, drugi put na sajmu cvijeća u Ludbregu i prvi put na sajmu 
cvijeća u Koprivnici. Na svim sajmovima gdje smo sudjelovali 
ostvarili smo odlične prodajne rezultate. Povodom dana Svih 
svetih izradili smo preko 120 aranžmana i prodali 1500 komada 
multiflora i uniflora. 
Na zemljištu koje zasada ne koristimo za proizvodnju dendro 
bilja sadimo razne poljoprivredne kulture, te smo tako ove godi-
ne proizveli 98 tona šećerne repe, a sljedeće godine na preko 4,5 
hektara imati ćemo pšenicu. Poljoprivrednu proizvodnju Mini-
starstvo poljoprivrede potiče ovisno o kulturi od 2000 kuna   pa 
i do preko 4000 kuna po hektaru.
Naša proizvodnja božićnih drvca koju smo pokrenuli prije 4 go-
dine ove godine kreće i prodaju istih. PRE-KOM-ova božićna 
drvca moći ćete nabaviti na tržnici u Prelogu ili u PRE-KOM-u 
Zvonimirova 9 od 20 do 24 prosinca.

Rad operative

PRE-KOM za Grad  Prelog obavlja radove na održavanju jav-
nih površina, sada kako je zimsko doba spomenimo održavanje 
prometnica u nadležnosti Grada koje zimi čiste 4 opremljena 
stroja sa ralicama ( 3 kom. PRE-KOM, 1 kom. Poljoprivred-
no gospodarstvo Tota), a mali traktor Hittner služi za čišćenje 
staza , tržnice i groblja. Pripremili smo i 15 tona soli u slučaju 
poledica.

I ove godine naša operativa odradila je niz većih i manjih proje-
kata od Kotoribe do Preloga. Navedimo neke veće projekte: ure-
dili smo hortikulturno ulicu K. Tomislava u Kotoribi, radili smo 
na projektu uređenja okoliša crkve Draškovec, uredili okoliš 
Doma u Oporovcu,  hortikulturno smo uredili trg ispred Doma 
kulture u Prelogu, a sada krajem godine radimo na uređenju sta-
za u Zvonimirovoj ulici.  

Održavanje javnih površina

Uređenje oko Doma u Oporovcu

Uređenje oko Crkve u Draškovcu

Smotra strojeva  zimske službe PRE-Kom-a

Proizvodnja cvijeća i dendro bilja

Početkom godine napravljen je redizajn naših web stranica na kojima 
nastojimo našim korisnicima pružiti što više informacija vezano uz 
naše poslovanje. Mjesečno naše web stranice posjeti i preko 3000 
posjetitelja. Također je izrađena usluga PREKOM@NET kojom 
naši korisnici mogu pratiti svoje saldo-konti kartice u poslovanju sa 
nama.

www.pre-kom.hr



Poštovani  čitatelji!
 Ovaj  broj našega Priločkog lista ve-
ćina Vas dobit će neposredno prije najradosni-
jega kršćanskog blagdana Božića, zacijelo u 
jeku priprave za velike božićne i novogodiš-
nje blagdane. Nadam se da ćete ipak pronaći 
malo vremena da pročitate ovu čestitku. Da 
bismo radosno doživjeli Kristov rođendan, 
valja nam se za to dobro pripraviti. I ne samo 
u materijalnim stvarima, kako bismo za Božić 
imali pune kuće svega, a i to je potrebno jer se 
nikada tako često i radosno ne susrećemo kao 
za Božić. Više nam je potrebo duhovno zado-
voljstvo i otvorenost srca za susret s Kristom. 
Najbolji način da se ispunimo duhom Božjim 
je primanje svetih sakramenata i sudjelovanje 
na svetim misama. Uistinu je bio divno i dir-
ljivo u vremenu došašća na misama zornica-
ma vidjeti ispunjenje naše crkve. Dojmljivo je 
svjedočiti tolikoj žrtvi i želji za pomirenjem s 
Bogom i s bratom čovjekom. U našim župama 
pred Božić ispovijedili su se mnogi – što sve 

svjedoči da želimo biti Božji. I onda kada nam 
je teško. I onda kada smo uistinu daleko od 
Boga. I onda kada se nemamo baš čime po-
dičiti. Nekako nas ništa i nitko ne može tako 
privući k sebi i opet nam probuditi želju da 
budemo Božji kao mali Bog – Božić -  čiji 
slavni rođendan slavimo ovih dana. 
 Upravo je taj Božji ‘’silazak’’ s neba 
na zemlju, njegovo utjelovljenje, dakle po-
stajanje jednim od nas ljudi, ne samo najve-
ći Božji dar u ljudskoj povijesti nego uvijek 
ujedno i najbolji poticaj da i mi postajemo 
istinski ljudi, a to znači na sliku svoga Stvori-
telja. Ta se Božja nezamisliva blizina i njego-
va savršena ljubav prema slabome čovjeku ne 
može protumačiti. Treba vjerom jednostavno 
prihvatiti da se  Sin Božji rodio kao jedan od 
nas. Ne u palačama i izobilju, nego naprotiv 
u siromaštvu i bijedi. I eto već od prvih dana 
svoga života mali Bog se tako savršeno pri-
bližava našim ljudskim malim životima i po-
staje otvoren za sve naše bolesti, siromaštva, 
ostavljenosti… Pred tom tajnom Božje blizine 
i želje da nas susretne, čovjek zanijemi od uz-
buđenja kada shvati Božju bezrazložnu i bez-
interesnu ljubav. Preostaje samo: pokloniti se 
Isusu, poput onih pastira ili mudraca s Istoka. 
Jedino je poklonstveni stav i nama primjeren 
pred Isusom, pred Marijinim likom, pred taj-
nom spasenja i otkupljenja. Tu staje misao i 
predodžbena moć.  Sviđa mi se neobično taj 
Božić. Sviđa mi se neobično otajstvo Utjelov-
ljenja. To da je Bog odlučio uzeti ljudsko tije-

lo na tako neobičan način. Ma uopće to da je 
moj Bog došao k meni, odlučio biti čovjekom, 
odlučio se roditi.
 Naš Bog želi nas pohoditi i obdariti 
mirom i blagoslovom. Zato je sišao s nebesa i 
radi nas postao čovjekom. On nas bezuvjetno 
voli, predao se za nas da bismo mi mogli pri-
miti dar njegova božanskog života. Otvorimo 
se u punoj slobodi i primimo taj dar jer će Isus 
Spasitelj biti najveća sigurnost u vremenima 
koja nas pritišću vidljivim teškoćama i prijete 
nesigurnom sutrašnjicom. Zabrinutost se vrlo 
lako može uvući ne samo u naše srce i dušu, 
nego i u naše kuće i domove, te tako nemirom 
i osjećajem bespomoćnosti i prokletstva ‘’za-
raziti’’ naše bližnje, naročito mlađe. Zato nam 
je uistinu potreban božji mir i blagoslov više 
nego ikad. Znate da je mir sadržaj prve poru-
ke anđela, nebeskih glasnika, nama ljudima u 
noći rođenja Boga na zemlji: Slava na visina-
ma Bogu, a na zemlji mir ljudima dobre volje, 
miljenicima njegovim. To je naš božićni dar 
svima Vama i ujedno naša božićna čestitka.
 
 Želimo Vam sretan i blagoslovljen 
Božić i sretnu i uspješnu i blagoslovljenu 
novu 2012. godinu . Neka Vas Gospodin 
obdari zdravljem duše i tijela; Neka Vas 
sve Gospodin blagoslovi i čuva!

                                    Antun Hoblaj župnik
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U nedjelju 25. rujna počeo je 16. tjedan 
župnog Caritasa u Prelogu. Od nedjelje do 
nedjelje, od 25. do rujna do 2. listopada, 
u župi Prelog održavao se Tjedan župnog 
Caritasa. Ponedjeljak je bio predviđen za 

dan djelotvorne ljubavi. Služena je sveta 
misa, a u Pastoralnom centru je predava-
nje “Žensko srce – zdravo srce” dr. Jasne 
Cmrečnjak. U utorak je bio dan obitelji, 
a u srijedu su organizirani posjeti starim 
i bolesnim župljanima. Održan je i susret 

sa članovima i vo-
lonterima kluba 
Duga. U četvrtak 
je nakon mise kla-
njanje Presvetoj 
Krvi Kristovoj u 
povodu 600. go-
dišnjice Ludbreš-
kog čuda, a u pe-
tak je dan zahvale 
za život, s misom 
za 80-godišnje 
župljane. U su-
botu su bili dani 
kruha na Trgu sv. 
Jakoba, a u nedje-
lju kruničarsko 
proštenje. 

Tjedan župnog Caritasa  

BOG  NAM  ŽELI  DAROVATI  SIGURNOST
Božićna čestitka preloškog župnika preč. Antuna Hoblaja

Zajednička fotografija 80 godišnjaka



Obnovljenu prostoriju na korištenje udruzi 
„Prijatelji svetog Roka“ predao je gradona-
čelnik Dragutin Glavina, zaželjevši da se što 
više koristi u djelovanju i aktivnostima udru-
ge. - Udruga „Prijatelja svetog Roka“ ovdje 
će naći svoje mjesto za zajedništvo, za pla-
nove, za ono što je potrebno u zajedništvu; 
da se rode nove ideje, da ovaj Draškovec 
bude mjesto zajedništva i da u tom Draš-
kovcu naša udruga „Prijatelji svetog Roka“ 
predvodi to zajedništvo među svim ljudima 

i stanovnicima 
našeg mjesta, 
naše župe i 
šire - istaknuo 
je župnik Ma-
tija Vonić pri-
godom otvore-
nja, blagoslova 
i predaje na 
korištenje pro-
storije udruzi 

„Prijatelja svetog Roka“ u Draškovcu 29. 
siječnja. Kako Udruga za svoje aktivnosti 
nije posjedovala primjereni prostor, u pro-
sincu 2009. godine obratila se sa zamolbom 
Lovačkom društvu „Fazan” Draškovec te 
gradonačelniku Dragutinu Glavini da joj se 
odobri korištenje lovačke prostorije u tavan-
skim prostorima Doma kulture u Draškovcu. 
Na zamolbu je pozitivno odgovoreno. Svima 
je u ime udruge zahvalio predsjednik Ivan 
Vadas.
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Poštovani prijatelji, dragi moji župljani.

Evo dolazi nam Bog u liku malog djeteta 
Božić. Svakoga Božića postavljamo si pi-
tanje: “Zašto je Bog došao na zemlju?“

Ili možemo možda to pitanje drugačije 
postaviti: “Da li je Bog dobrodošao na 
zemlju?”

Tko mu od ljudi želi dobrodošlicu?

Sram nas je ako za nas ili našu obitelj, 
naše selo, grad ili zemlju kažu da smo ne-
gostoljubivi. Svi se mi načelno slažemo s 
time da smo puni gostoljubivosti. Kada 
očekujemo gosta, već smo ga u svome 
srcu u svojim mislima dočekali i susreli 
prije nego je fizički došao.
Uređujemo svoju kuću, čistimo prozore, 

paučine, peremo svoja odjela, uređujemo 
svoje dvorište, beremo cvijeće i stavlja-
mo u vazu, ložimo vatru da bude toplo i 
ugodno…, spremamo se na doček. I u ovo 
vrijeme prije Božića također pripravlja-
mo svoje srce, misli, dušu…, da dočeka-
mo Spasitelja. Pomirujemo se s Bogom u 
sakramentu sv. Ispovjedi… Želimo Boga 
dočekati kao prijatelja, a ne kao neprijate-
lja. Pomireni s Bogom, pomireni s ljudi-
ma i pomireni sa samim sobom,možemo 
osjetiti mir blažene noći.
Što mi želimo, trebamo, tražimo od 
Boga? Što Bog traži od nas?
Jednoga su dana razgovarali Isus i So-
tona. Sotona se, slavodobitan i pono-
san, upravo vratio iz Edenskog vrta. 
“Gospodine, ovaj čas sam zarobio cijelo 
čovječan stvo«“, reče sotona. “Upotrije-
bio sam zamku za koju sam znao da je 
neće prepoznati i mamac na koji sam ih 
sve uhvatio”.
“Što ćeš učiniti s njima?«“ - upita Isus. 
Sotona odgovori: “Ah, zabavljat ću se, 
učit ću ih kako će se ženiti i rastavljati, 
kako će mrziti jedni druge, piti, pušiti, 
psovati, klevetati, lažno  optuživati,
prijavljivati sudu, uznemiravati, svađati, 
štetu činiti… Naučit ću ih da proizvode 
oružje, puške, bombe, da ratuju i da se 
ubijaju, bit će jako zabavno!”

“Dobro. I kad završiš s igrama, što ćeš 
učiniti s nji ma?” - upita Isus. “Poubijat 
ću ih!” - poviče Sotona oholo.
“Koliko tražiš za njih?” - upita Isus. “Što, 
zar si zainteresiran za te ljude? Nema u 
njima nikakva dobra, sve je to sami ološ. 
Ako im se približiš, zamrzit će te. Poplju-
vat će te, psovati i na kraju ubiti. Njih se 
ne može voljeti.«
“Koliko?” - upita ponovno Isus.
Sotona pogleda Isusa i keseći se reče: 
“Tražim tvoju krv, suze, cijeli tvoj ži-
vot”.
Isus kimnu glavom i plati cijenu.

“Ovo je moja zapovijed: ljubite jedni 
druge kao što sam ja vas ljubio! Veće lju-
bavi nitko nema od ove: da tko život svoj 
položi za svoje prijatelje.Vi ste prijatelji 
moji.” (Evanđelje po Ivanu 15,12-14)

Zahvalni budimo na dolasku Boga u ovaj 
naš svijet. Bog je došao radi tebe i mene, 
da nas spasi i povede u svoje kraljevstvo 
ljubavi i mira.

Neka vam je blagoslovljen Božić, a 
božja pomoć neka vas prati u vašem 
životu, želi Matija Vonić, župnik 
draškovski.

Poruka draškovskog župnika Matije Vonića

ZAŠTO JE BOG DOŠAO NA ZEMLJU ? 

Prostorija za “Prijatelje svetog Roka”



Župljani župe Draškovec i njihovi gosti i 
ove su godine svečano obilježili blagdan 
sv. Roka, svog zaštitnika. Središnje misno 
slavlje u utorak 16. kolovoza predvodio je 
bjelovarsko-križevački biskup mons. Vjeko-
slav Huzjak, u pratnji 15 svećenika. Župnik 
Matija Vonić, koji je Rokovo u Međimurju 
dignuo na visoku razinu, pozdravio je sve 
vjernike, kako domaće, tako i goste iz dru-
gih župa. Biskup Huzjak  je govorio o sv. 
Roku, njegovu životu i njegovoj važnosti 
danas. Ove godine obilježava se 251. godiš-
njica zavjeta koji je grof Mihael Althan IV 
dao sv. Roku, moleći 1760. godine da kuga 
zaobiđe taj kraj. 

Na misi su čitali članovi aktivne udruge 
Prijatelja sv. Roka iz Draškovca. Udruga 
je sudjelovala i u 
prošeciji do crkve u 
Draškovcu, noseći 
kip sv. Roka. I ove 
godine iz Goričana 
su dopješačili čla-
novi Ceškog društva 
sv. Leonarda, noseći 
zavjetne svijeće. Na-
kon mise otkriveno 
je spomen-poprsje 
prvog župnika Vin-
ka Horvata, koje će 
krasiti Trg sv. Roka 
ispred crkve, koji se 

uređuje. Vlč. Horvat u toj je župi službovao 
od 1789. do 1828. godine. 
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Rokovo u 
Draškovcu 

Svoje su radove na štandovima izložili umjetnici, udruge i drugi. Sre-
dišnjem misnom slavlju prethodili su brojni događaji u povodu Ro-
kova u Međimurju, koji su u organizaciji župe Draškovec i udruge 
Prijatelji sv. Roka počeli još u subotu.

Uz ostalo, održan je i 5. festival duhovne glazbe “Sveti Rok”, trodnev-
na duhovna priprava za proslavu Rokova, molitve krunice i litanija sv. 
Roka, koncert puhačkih orkestara, susret KUD-ova i pjesničko-glaz-
bena večer. Rokovo u Međimurju postalo je prepoznatljiva manifesta-
cija na koju dolaze brojni vjernici iz cijelog Međimurja i šire.
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O t v o r e n j e m 
izložbe slika 
Vjerana Gra-
banta i međuu-
ličnim seoskim 
igrama počeo 
je bogat pro-

gram obilježavanja Lovreča u Cirkovljanu. Vje-
ran Grabant je u Domu kulture izložio 21 sliku 
iz većeg opusa od 60-tak slika nastalih u protekle 
četiri i pol godine. Sve, osim jedne, naslikane su 
tehnikom ulja na platnu, a karakteristične su po 
izrazitim koloritima. Slikarski uzori su mu fran-
cuski slikar Claude Monet i kanadski slikar i pi-

sac Michael O’Brien, čija su i književna djela i 
utjecala na neke slike. Rođen je 14. rujna 1979. u 
Čakovcu, a živio je u Čehovcu. Nakon završene 
srednje trgovačke škole, upisuje školu grafičkog 
dizajna. Budući da je odgajan u tradicionalnoj 
katoličkoj obitelji, motivi njegovih slika često su 
nadahnuti vjerom, a najdraži uradci su mu, kaže, 
oni koji su nastali nakon osobnog obraćenja koje 
je doživio 2005. Rodbinski je vezan s Cirkovljan, 
odakle mu je majka rodom. Izložbu je otvorio 
predsjednik Mjesnog odbora Josip Glavina.

U sportskom parku Zdenci održane su međuulič-
ne seoske igre u organizaciji NK Naprijed.

Lovreče u Cirkovljanu  



Od 24. do 26. lipnja proslavljena je 250. obljetnica posvete župne 
crkve sv. Jakoba u Prelogu. Ujedno su obilježene 222. obljetnica 
rođenja preloškog župnika i hrvatskog pisca Stjepana Fokya i 150. 
obljetnica rođenja pomoćnog zagrebačkog biskupa i hrvatskog pis-
ca dr. Dominika Premuša. Održana je trodnevna duhovna obno-
va, organizirana prigodna predavanja te izložba likovno-sakralne 
umjetnosti. Predstavljen je i pretisak zbirke propovijedi «Prodečtva 
na vse svetke celoga leta» priločkog župnika Stjepana Fokya, koji 
su u prigodi ovih obljetnica izdali Župni ured Prelog i Nakladnička 
kuća Tonimir.
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Proslavljena 250. obljetnica posvete 
župne crkve sv. Jakoba

U nedjelju je  nakon nezapamćene veličanstvene procesije ulicama grada 
Preloga, u kojoj su sudjelovali članovi gotovo svih gradskih društava i 
crkvenih udruga, u župnoj crkvi sv. Jakoba misno slavlje u koncelebraciji 
sa svećenicima predslavio mons. dr. Milan Šimunović. Župnik preč. Antun 
Hoblaj je, zahvalivši Bogu na primljenim milostima kroz proteklih dva i 
pol stoljeća, te svima koji su na bilo koji način pridonijeli organizaciji pro-
slave, pozvao sve da im ona bude poticaj za daljnji rast u vjeri.
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Svijeće za Japan  

Posadi drvo za 
pčelu

U Glavnoj ulici u Prelogu, ispred Glavne 35, 18. ožujka 
okupilo se nekoliko desetaka građana koji su došli za-
paliti svijeće za Japan. Tragedija koja je pogodila Japan 
malo koga ostavlja ravnodušnim. Slike napaćenih ljudi 
koji su ostali bez domova i borba protiv nuklearne ka-
tastrofe iz dana u dana izazivaju sažaljenje i potiču na 
molitvu da razmjeri posljedica potresa i tsunamija budu 
što manji. Grad Prelog organizirao je paljenje svijeća 
i molitvu za stanovnike Japana. Nakon uvodnih rije-
či koje je iznio Željko Sokač, gradonačelnik Dragutin 
Glavina i njegov zamjenik Ljubomir Kolarek, župnik 
preč. Antun Hoblaj i brojni građani zapalili su lampaše 
podno zastave Japana ispred Glavne 35.

Pčelari Zlatko Varga iz Draškovca i Stjepan Madić iz 
Čukovca pokrenuli su akciju “Posadi drvo za pčelu”. 
Na saniranom odlagalištu otpada u Čukovcu, koje su 
pčelari dobili na korištenje, posadili su 65 sadnica 
lipe i po deset breza i pitomih kestena. U sadnji su 
im pomagali članovi Udruge mladih iz Čukovca. - 
Želja nam je to područje pretvoriti u pravi park pčela, 
kako smo ga nazvali. Pozivamo i ostale udruge da se 
uključe i pridonesu ljepšem izgledu našeg grada. Ak-
cija nije važna samo za pčele, već i za dobrobit našeg 
planeta jer je svako novo stablo dragocjeno - kaže 
Z. Varga. Akciju je svesrdno podržao i gradonačelnik 
Dragutin Glavina. - Zahvaljujemo gradonačelniku i 
Udruzi mladih što su prepoznali važnost ove akcije – 
istaknuo je Z. Varga.

U dječjem vrtiću „Fijolica“ Prelog djelu-
je 6 odgojno – obrazovnih skupina te 
dva područna odjeljenja u Cirkovljanu 
i Draškovcu. Odgojitelji svojim radom 
nastoje zaista obogatiti život djeteta 
u vrtiću,  „tete kuharice“ pak zdravom 
hranom jačaju dječji organizam, dok 
„teta spremačica“ svojom čarobnom 
krpom briše sve bakterije i viruse. A, 
„striček Pero“, to je posebna priča.
Početkom ove godine, povodom olim-
pijskog dana, posjetili smo sportsko 
– rekreativnu dvoranu „Aton“ u Nedeli-
šću. Druženje je proteklo veselo i edu-
kativno jer kad se male ruke slože sve 
se može. 

Kako su nam dani prolazili,  pretvorili 
smo se u male pekare i obilježili „Dane 
kruha“.  Na našem novom trgu mijesili 
smo tijesto. Uz pjesmu i veselje blago-
slovili smo naše kruščiće u vrtiću, za-
jedno sa velečasnim Aleksandrom.
Dječji tjedan obilježili smo različitim 
igrama i plesom na trgu. U zajedništvu, 
igri i veselju družili smo se na jesenskoj 
svečanosti zajedno sa roditeljima i dje-
com. Osmijeh i radost na licima djece i 

roditelja bilo je neprocjenjivo.
Ko iz čarobnog zimskog sna probudi-
le su nas Zubić vile i zajedno sa tetom 
zubarkom objasnili nam sve o Gricu i 
Grecu, pa smo tako obilježili dan „Zdra-
vog osmjeha“ . 
    
Ove godine nam je najveselije bilo kad 
nas je Sveti Nikola posijetio i darovima 
nadijelio. Bilo je pjesme, veselja i smi-
jeha uz mnogo lijepih želja. A kad se 
poslijepodne u našem vrtiću zvuk mo-
tora proširio, radosti nije bilo kraja, jer 
su Djedice na motorima sa slatkišima 
punih vreća dječje ručice obdarili. Dje-
da Mraza dočekali smo u novogodiš-
njem vlaku, uz pjesmu, veselje i dječje 
darove. 
    
Tako prođe i skoro godina ova u našem 
vrtiću, u zajedništvu, plesu i veselju. I 
dok god je djece, odgojitelja i dječjeg 
vrtića, imat ćemo neprocjenjive trenut-
ke za mala dječja srdašca.  
     
        Djelatnici Dječjeg vrtića „Fijolica“

Dječji vrtić „Fijolica“ Prelog

Planinarski klub Prelog
Planinarsko društvo Prelog zapa-
ženo je po aktivnostima tokom ci-
jele godine. Svrha okupljanja entu-
zijasta pojedinaca i cijelih obitelji je 
prije svega uživanje u ljepotama i 
blagodatima prirode, a sve u svrhu 
održavanja zdravog života, njegova-
nja prijateljstva i zajedništva. Većina 
izleta realizirana je vlastitim prijevo-
zom i u organizaciji samih članova, a 
manji broj realiziran je u suradnji sa 
Planinarskim društvom „Međimurje“ 
iz Čakovca. Pozivamo sve ljubitelje 
prirode neka nam se pridruže, jer 
planinarenjem se proširuje i poveća-
va znanje, fizička sposobnost, sna-
lažljivost, prilagodljivost i sposobnost 
za život u kolektivu. Planinarstvo nije 

ograničeno ni pravilima ni ideologija-
ma. Planinarstvo je proizvod visoko 
civiliziranih i kulturnih sredina, ono je 
sastavni dio kulture pojedinih naro-
da i u određenom smislu mjerilo za 
stupanj urbanizacije. Svaki planinar 
izabire za cilj svojega pohoda takvu 
planinu koja mu odgovara po sklo-
nostima, sposobnostima i drugim 
mogućnostima. Ako vas privlače 
planine, neoskvrnute ljepote prirode 
i vrhunci na kojima spavaju oblaci,… 
pridružite nam se na nekom od slije-
dećih uspona. Vidjet ćete da se ispla-
ti oznojiti čelo i umoriti noge. Nećete 
požaliti. Nagrada je mnogo veća od 
prolaznog umora. (Predsjednik Pe-
tar Šimunić)



Ekipa Osnovne škole Prelog osvoji-
la je prvo mjesto na natjecanju Euro 
kviz, koji je u povodu Europskog 
tjedna organizirala Međimurska žu-
panija. Izvrsna vijest stiže iz Osnov-
ne škole Sveti Martin na Muri, koja 
je 3. svibnja bila  domaćin završnog 
natjecanja Euro kviza, na kojem se 
natjecalo pet međimurskih osnov-
nih škola, koje su pravo na plasman 
u završnicu izborile na kvalifika-
cijama održanima prije par tjeda-
na u Međimurskoj županiji. Ekipa 
Osnovne škole Prelog osvojila je u 
Svetom Martinu na Muri prvo mje-
sto! Učenike Leona Božeka, Vladi-
mira Skoka, Ivana Kregara i Matiju 
Naranđu za natjecanje je pripremala 
nastavnica geografije Višnja Čižme-
šija. Odgovarali su na 30 pitanja iz 
pet poglavlja o Europskoj uniji i te-
mama vezanima uz nju. Na uspjehu 
im je čestitala ravnateljica OŠ Pre-
log Nina Lesinger. Čestitke je uputio 
i gradonačelnik Dragutin Glavina, 
poželjevši učenicima uspjeh u dalj-
njem školovanju. Drugo mjesto pri-
palo je ekipi OŠ Mursko Središće. 
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List OŠ Prelog predložen
za državni
Lidrano

Uspjeh 
na kvizu 
“Lijepa 
naša”

Sa završnice ekološkog kviza “Li-
jepa naša” ekipa OŠ Prelog vratila 
se s trećim mjestom. Pod pokro-
viteljstvom Ministarstva znanosti, 
obrazovanja i športa te Agencije 
za odgoj i obrazovanje od 20. do 
22. ožujka u Primoštenu je odr-
žana završnica ekološkog kviza 
“Lijepa naša”. U konkurenciji 36 
ekipa iz osnovnih škola, Osnovna 
škola Prelog, koju su predstavlja-
li učenici Jelena Toplak, Marina 
Klaić, Luka Šestan i Ena Feher 
pod vodstvom učiteljice Emine 
Rus osvojila je 3. mjesto s temom 
“Vrt bez prekopavanja”.

Svečana akademija OŠ Prelog

U Centru za kulturu u Čakovcu 
održan je županijski Lidrano u 
učenike osnovnih i srednjih škola. 
Za Osnovnu školu Prelogu stigle 
su s Lidrana u Čakovcu izvrsne 
vijesti jer je školski list “Fijolica” 
predložen za državni Lidrano koji 
je održan u Šibeniku. Tema novog 

12. broja je darovitost, a može 
se, uz ostalo, pročitati i intervju 
s književnikom Mirom Gavra-
nom, putopis iz Londona, savjeti 
o modi, školske vijesti i drugo. 
Glavna urednica je Neva Novak, 
voditeljica novinarske grupe i od-
govorna urednica je Ivana Samar-
džija-Bermanec, a grafički dizajn i 
pripremu potpisuje Maja Lesinger. 
List je tiskan u 500 primjeraka. U 
pripremi lista su uz novinarsku 
grupu sudjelovali i članovi mul-
timedijske skupine. Za državni 
Lidrano predložen je i rad učenice 
OŠ Prelog Sare Štampar “Sreča” 
(mentor Stjepan Orsag). 

OŠ Prelog 
prva na EU 

kvizu

U srijedu, 8.6.2011. godine, u sportskoj dvorani 
Osnovne škole Prelog održana je svečana akademi-
ja. U programu su sudjelovali mali i veliki pjevački 
zbor, folklor, plesna skupna, dramska skupina viših 
i nižih razreda. Titulu najbolje učenice odnijela je 
Ena Feher koja uz odlične ocjene ima i dva državna 
natjecanja iz eko kviza. Najbolji učenik je Filip Ti-
saj koji je zavidne rezultate pokazao na natjecanji-
ma iz tehničke kulture, kemije i njemačkog jezika. 
Vito Šestan i Viktorija Belić proglašeni su najbo-
ljim sportašem i sportašicom jer su svojim trudom, 
radom i upornošću pridonijeli sportu u našoj školi. 
Nagrađeni su i ostali učenici koji su postigli zapa-
žene uspjehe na brojnim natjecanjima. 2. mjesto na 
državnom natjecanju osvojili su Barbara Delladio i 
Vito Šesta istraživačkim radom iz biologije (mentor 
Marija Šestan). Ekipa eko – kviza koju čine Julia 
Jelena Toplak, Marina Kljajić, Luka Šestan i Ena 
Feher (mentor Emina Rus) osvojila je 3. mjesto  na 
državnom natjecanju. Na državnom natjecanju iz 
tehničke kulture uspješno su nas predstavili Filip 

Tisaj, Dominik Baranašić i 
Miroslav Sinković (mentor 
Milan Zvonar), a iz geo-
grafije Julia Jelena Toplak 
(mentor Višnja Čižmešija). 
Naš školski list Fijolica na 
državnoj smotri LiDraNo 
predstavljale su Neva Novak 
i Josipa Golomboš (mentor 
Ivana Samardžija-Berma-
nec). Na državnom natjeca-
nju u poznavanju njemačkog 
jezika uspješni su bili i Filip 
Tisaj (mentor Gordana Ko-
šak) i Renato Kudec (mentor  

Martina Kečkeš). Osim navedenih, naši učenici 
osvojili su zavidna mjesta na županijskim natjeca-
njima iz sljedećih predmeta – matematika 2. mje-
sto  Borna Krznarić (mentor Branka Podgorelec), 
hrvatski jezik 3. mjesto Josip Šelja (mentor Sane-
la Beti), LiDraNo kategorija literarnog rada Sara 
Štampar (mentor Stjepan Orsag), biologija 2. mje-
sto Tihana Balent i 3. mjesto Vanja Žvorc (mentor 
Marija Šestan), kemija 3. mjesto Filip Tisaj (men-
tor Milanka Krhač), tehnička kultura 2. mjesto 
Barbara Delladio (mentor Milan Zvonar) Školsko 
sportsko društvo Mladost bilo je jednako uspješno 
osvojivši 7 pehara,  i to 1 za treće mjesto, 3 za dru-
go mjesto i 3 za prvo mjesto. Treće mjesto osvojila 
je ženska ekipa u rukometu. Drugo mjesto osvojile 
su muška i ženska ekipa u atletici te ženska ekipa 
u košarci. Prvo mjesto osvojile su starija i mlađa 
muška ekipa u rukometu i ženska rukometna ekipa. 
Mentor navedenim sportašima je Božidar Žegarac

Dan sporta
U sportskoj dvorani Osnovne 
škole Prelog 10. lipnja obilje-
žen je Dan sporta. Sudjelovali 
su učenici od 4. do 8. razreda, 
odnosno 6 predstavnika svakog 
razreda i njihov razrednik. Sve 
igre osmislio je učitelj Božidar 
Žegarac. Dok se odvijalo natje-
canje, naša ravnateljica Nina 
Lesinger s mikrofonom u ruci i 
uz pomoć brojnih navijača bo-
drila je uporne natjecatelje. Ipak, 
najveće i najdulje ovacije dobili 
su razrednici koji su postizanjem 
koševa i držanjem balona u zra-
ku pridonosili ukupnom zbroju 
bodova. Kako su se bodovi na 
tablici izjednačavali, tako je i 
atmosfera u dvorani postaja-
la bolja i napetija. Prvo mjesto 
osvojio je 8.a, drugo 7.d, a treće 
7.b razred. Bio je to novi, zaba-
van dan u našoj školi.



Dani hrvatskoga 
jezika obilježeni 
su u najbrojnijem 
izdanju ikad! Proš-
le školske godine, 
povodom Dana 
hrvatskog jezika, 
kroz našu školu, 
8.i 9. ožujka, proš-
lo je 400-tinjak 
učenika i njihovih 
mentora iz brojnih 
međimurskih i mađarskih škola. Ti 
dani predstavljali su poveznicu s 
projektom “Tragovima Zrinskih” 
koji se sufinancirao iz IPA fonda 
Europske Unije, a u njemu su su-
djelovale četiri škole; po dvije iz 

Hrvatske (OŠ Kotoriba i OŠ Draškovec) i iz su-
sjedne Mađarske, škole u Serdehelju i Murake-
resturu. U dva radionička dana izmjenjivale su 
se plesna, glazbena, literarna, novinarska i po-
vijesna radionica, zatim zanimljiv prikaz starih 
zanata, te izrada kajkavskog rječnika.

Ove školske godine draškovečki učenici 
krenuli su u izradu svog prvog školskog 
lista. Polaznici novinarske grupe u prvom 
polugodištu skupljali su građu, osmišlja-
vali što zanimljivije teme i provodili an-
kete. Za temu broja odabrali su starine. 
Zavirili su u uspomene svojih baka i dje-
dova, listali crno-bijele fotografije koje 
čuvaju duh prohujalih stoljeća, upijali pri-
če o nekadašnjem životu na selu, foto-
grafirali starinu i oživjeli je iz zaborava... 
Stranice su uljepšali i likovni i literarni 
radovi učenika, a „Draško“ ima i ispi-
sanih savjeta o učenju, šalabahterskih 

anketa, diskusija o praznovjerju i drugo. 
Zanimljivom intervjuu odazvao se i sam 
gradonačelnik Preloga Dragutin Glavina, 
koji je razveselio draškovečke učenike 
pričama o svome djetinjstvu, hobijima, 
najdražim pjesmama, pričama iz mlado-
sti. Svjetlo dana „Draško“ je ugledao kra-
jem siječnja i sudjelovao na županijskom 
LiDranu. Glavni urednik je David Vadas, 
njegova zamjenica Martina Kobal, a od-
govorna urednica i voditeljica grupe Iva-
na Beti. Grafičku obradu potpisuje Maja 
Naranđa. List je tiskan u 150 primjeraka 
i razgrabljen je! 
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OŠ Draškovec ima svoj prvi 
časopis pod imenom „Draško“   

U OŠ Draškovec organizirano je obilježava-
nje 100. obljetnice rođenja poznatog draško-
večkog pjesnika Ive Sokača. Kroz stihove, 
pjesmu, tamburice i ples učenika oživjele su 

senokoše, polja, gorice, draš-
kovska cirkva, rodni kraj. Pred-
sjednik čakovečkog ogranka 
Matice hrvatske prof. dr. Stje-
pan Hranjec položio je vijenac 
i kratkim govorom podsjetio 
učenike i mještane na život 
i rad Ive Sokača. I. Sokač ro-
đen je 15. travnja 1911. god-
ne. Nakon pučke škole, ško-
lovanje nastavlja u Varaždinu 
i Zagrebu. Pisao je pjesme na 
standardnom hrvatskom jeziku 
i materinskom kajkavskom jezi-
ku. Napisao je zbirke pjesama: 
Kraj Mure, Med Murom i Dra-

vom i Tebe srce išče. Godine 1946. optužen 
je za rad protiv države i naroda. Umro je 5. 
svibnja 1990. u Pakracu.

Obilježen 100. rođendan Ive Sokača

Za državni Lidrano predložen je puto-
pis “Dubai – izbrušeni dragulj Arap-
skog zaljeva” učenice OŠ Draškovec 
Martine Kobal (mentorica Ivana Beti).

Dan europske 
kulture

U mađarskom gradu Vasvaru, 20. rujna, bila 
je održana međunarodna manifestacija pod 
imenom „Dan europske kulture“. Na toj ma-
nifestaciji jedini predstavnici Lijepe Naše bili 
su učenici OŠ Draškovec. Svečanosti su pri-
sustvovali uzvanici iz Slovačke, Slovenije, Sr-
bije, Ukrajine, Hrvatske i Mađarske. Vrijedni 
draškovečki tamburaši, pod voditeljskom pali-
com učitelja glazbene kulture Krunoslava Laj-
tmana, predstavili su se s par pjesama. Ovo im 
je bio već drugi nastup na toj međunarodnoj 
manifestaciji. Bravo, mladi tamburaši!

Dani hrvatskog jezika

LIDRANO
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Srednja škola Prelog osvojila je zlatnu me-
dalju na 31. državnom i međunarodnom 
natjecanju učenika iz ugostiteljskih i turi-
stičkih škola GASTRO 2011., održanom 
od 17. do 19. travnja 2011. u Supetru na 
otoku Braču. Nakon održanih regionalnih 
natjecanja, u organizaciji Turističko-ugo-
stiteljske škole Split u Svpetvrs Hotelima 
d.d. u Supetru održano je državno natje-
canje “Gastro 2011” na kojem su, uz hr-
vatske učenike, sudjelovali i učenici iz 
Makedonije, Portugala, Slovenije, Austrije 

i Finske... Oko 200 učenika iz 
56 strukovnih škola sudjelova-
lo je na dvodnevnom državnom 
natjecanju turističko-ugosti-
teljskih zanimanja. Učenici su 
u dva dana natjecanja pokazali 
znanja i vještine koje su stekli 
tijekom školovanja. Uz natje-
canje, održana je i manifestacija 
“Običaji Uskrsa” gdje su škole 
sudionice predstavile uskršnje 
običaje i nošnje krajeva iz ko-
jih dolaze. Učenica  3. razreda, 
smjer kuhar, Barbara Bogdan, 

osvojila je zlatnu medalju u disciplini pri-
premanja hladnog slanog izloška za šest 
osoba. Stručni učitelj kuharstva Anica 
Naranđa mentorica je prvoplasirane učeni-
ce. Učenica Anika Lipić osvojila je šesto 
mjesto u disciplini posluživanja menua, a 
njezina mentorica je Vesna Škvorc, stručni 
učitelj posluživanja. Učenici Srednje škole 
Prelog kontinuirano sudjeluju u državnim 
natjecanjima i redovito se vraćaju okićeni 
medaljama i pohvalama.

Priznanje Danijeli Naranđi 

Zlatna medalja za Srednju školu Prelog

Tomislavu Beliću 
prvo mjesto

Oskari znanja za prvake

Preloški maturant, Tomislav Belić iz 4. razreda, na Držav-
nom natjecanju iz povijesti i geografije u Poreču zauzeo 
je sam vrh među natjecateljskom elitom. Iz povijesti je 
osvojio prvo mjesto, a pripremala ga je mantorica Tajana 
Štefok, prof., a iz geografije treće mjesto pod vodstvom 
mentorice Valentine Pirc Mezga, prof. Testove je pisao 
isti dan s pola sata razmaka između pojedinih predmeta, 
a njegova upornost i volja moga bi biti odličan primjer 
drugim učenicima. Tomislav je od jeseni student Prirodo-
slovno-matematičkog fakulteta, na koji si je direktan upis 
osigurao još prošlogodišnjim rezultatom na natjecanju.

Gradonačelnik Dragutin Glavina čestitao 
je Danijeli Naranđi, prof. informatike i 
računalstva u Srednjoj školi Prelog, na dr-
žavnoj nagradi “Faust Vrančić”. Danijela 
Naranđa (38), profesorica informatike i 
računalstva u Srednjoj školi Prelog dobit-
nica je državne nagrade “Faust Vrančić” 

za područje tehničke kulture. Za izniman 
doprinos razvitku i unapređivanju tehnič-
ke kulture  ukupno je dodijeljeno 16 nagra-
da, od toga jedna nagrada za životno djelo, 
10 godišnjih nagrada pojedincima, koju je 
dobila i D. Naranđa, te pet godišnjih na-
grada pravnim osobama. D. Naranđa bila 
je mentorica Stjepana Glavine, jednog od 
najboljih mladih informatičara svijeta.  

- Nagrada je došla kao rezultat godina i 
godina rada, a i uspjeh Stjepana Glavine, 
tog nadarenog mladića, doprinio je tom 
priznanju - kaže D. Naranđa. U obrazlo-
ženju odbora za dodjelu nagrada navodi 
da se nagrađuje za postignute rezultate u 
radu s učenicima na domaćoj i međuna-
rodnoj razini, kao i za promidžbu znan-
stvene informatike. Posebno je vrednovan 
njezin mentorski rad s učenicima koje je 
pripremala za natjecanja.

Državnim i međunarodnim prvacima u znanju uručeni su 
11. lipnja 2011. godine Oskari znanja, nagrade i priznanja 
za osvojeno prvo mjesto na državnim i međunarodnim na-
tjecanjima u znanju. Na svečanosti u Nacionalnoj i sveučiliš-
noj knjižnici u Zagrebu Oskar znanja dobilo je 196 učenika 
osnovnih i srednjih škola, pobjednici državnih natjecanja i 39 
učenika koji su osvojili jedno od prva tri mjesta na međuna-
rodnim natjecanjima. Učenici i mentori Srednje škole Prelog 
dobitnici su tri priznanja  za izvrsnost: Stjepan Glavina za 2. 
mjesto na međunarodnoj informatičkoj olimpijadi u Kanadi i 
njegova mentorica Danijela Naranđa, prof., Luka Mesarić za 
prvo mjesto u državi iz biologije i njegov mentor Mišo Rašan, 
prof. i  Tomislav Belić državni prvak iz povijesti i njegova men-
torica Tajana Štefok, prof. Agencija za strukovno obrazovanje 
i obrazovanje odraslih i ove je godine, po četvrti put, dodijelila 
nagradu „Faust Vrančić“ učenicama i učenicima srednjoškol-
cima za postignuto prvo mjesto na državnim natjecanjima 
u strukovnim disciplinama, odnosno priznanja za postignu-
to jedno od prva tri mjesta na međunarodnim natjecanjima, 
smotrama, izložbama i sl. te zahvalnice njihovim mentorima i 
mentoricama za predan rad u pripremanju učenika za sudje-
lovanje na spomenutim događanjima tijekom školske godine 
2010./2011. Učenica Barbara Bogdan dobila je nagradu  “Fa-
ust Vrančić” za osvojeno prvo mjesto na natjecanju turističkih 
i ugostiteljskih škola “GASTRO 2011”. Njezina mentorica je 
Anica Naranđa, stručni učitelj kuharstva.

Prvo mjesto Vedrana Bermanec
Učenica Srednje škole Prelog Vedrana 
Bermanec osvojila je prvo mjesto na “Ju-
nior barmen kupu” u Karlovcu. Na ovogo-
dišnjem natjecanju učenika srednjih škola 
u Karlovcu, 10. lipnja 2011. godine, oku-
pilo se 24 škola iz cijele Hrvatske. U jakoj 
konkurenciji učenica Vedrana Bermanec 
u konkurenciji barmena osvojila je prvo 
mjesto koktelom „YES“. Mentor Josip 
Bajsić koji je osmislio koktel, napravio 
recepturu, te uvježbao učenicu, ponosno 
ističe da je ovo velik uspjeh, ali i poticaj 
da daljnjim usavršavanjem i nastupima na 
smotrama potvrdi vrijedan rezultat.



Trebate KIČ?
Suočeni ste s teškom i surovom svakodnevnicom, bombardirani vije-
stima koje su sve samo ne dobre, razočarani programima domaćih TV 
kuća? Trebate mjesto gdje ćete se osjećati ugodno i gdje ćete u miru sami 
birati svoje informacije i čitalačka zadovoljstva? Tražite li mirnu inte-
lektualnu i emocionalnu oazu? Mnogim našim sugrađanima Knjižnica 
i čitaonica grada Preloga je upravo takvo mjesto! Onima koji nas još ne 
poznaju i ne znaju da postojimo, pokušavamo približiti našu ustanovu 
kao i njen rad na razne načine. Prema našim statističkim podatcima, u 
tome i uspijevamo! U našoj Knjižnici čitanje i knjiga propagiraju se od 
vrtićke dobi i to na djeci zanimljiv i lako prihvatljiv način. Izrađuju se 
slikovnice, slušaju se predavanja, čitaju se priče te upriličuju likovne ili 
dramske radionice. Osnovnoškolci u sklopu svog programa medijske 
kulture i književnosti  knjižnicu upoznaju na zabavan način, preko igara 
i kvizova. U dogovoru s učiteljicama, učenici dolaze na satove lektire 
koji su uvijek dobro prihvaćeni od strane djece je nude novo iskustvo te 
čine Knjižnicu pristupačnijom, privlačnijom i zanimljivijom. Cilj nam 
je postići da na knjigu ne gledaju kao na bauk koji vreba iz popisa lekti-
re već kao nešto korisno i ne nužno dosadno. Srednja škola i dalje sura-
đuje preko svog književnog kluba te preko razmjene knjiga i materijala, 
a Dječje gradsko vijeće našlo je u knjižnici mjesto za svoja mjesečna 
okupljanja. Redovito se raznim aktivnostima ili tematskim izložbama 
obilježavaju sve važne godišnjice kao i Mjesec hrvatske knjige, u sklo-
pu kojeg se organizira kviz za poticanje čitanja te se biraju NAJčitači 
u svakoj članskoj kategoriji. Posebno se pazi na Dječji tjedan, u sklopu 
kojeg se opet organiziraju razne kreativne radionice (multimedijalne, 
filmske, te radionice na stranom jeziku). U Knjižnici su se djeca oku-
pljala i preko ljetnih praznika te na radionicama uz zabavu učila izrađi-
vati novine, izrađivati razne predmete od gline te plesati. Igrom slučaja, 
nastala je plesna skupina KIČ koja broji 12 članova. Članovi skupine 
se sastaju utorkom i srijedom od 17 - 19 sati u prostorima Knjižnice 
kako bi vježbali na koreografijama koje sami osmišljavaju uz vodstvo 
knjižničarke. Ukoliko ste zainteresirani za sudjelovanje na bilo kojoj 
radionici, molimo Vas da se javite u Knjižnicu.

Informatizirana KIČ
Knjižnica i dalje na svojim odjelima beletristike, stručnom, dječjem 
i odjelu za mlade nudi mnoštvo najnovijih hitova svjetske i domaće 
književnosti te mnoštvo stručnih knjiga i lektirnih naslova. Cjelokupna 
knjižna građa je informatizirana radi lakšeg i bržeg korištenja. Svi čla-
novi i korisnici mogu pristupiti ON-LINE katalogu koji se nalazi na 
web stranicama Knjižnice. Pretraživanjem po katalogu možete vidjeti 
koje knjige imamo u knjižnici, jesu li dostupne za posudbu te, ukoliko 
ste član, možete vidjeti sva svoja zaduženja. Kao informacijska usta-
nova, Knjižnica je omogućila i korištenje računala svim korisnicima 
i članovima. Tako je Internet postao dostupan  turistima i putnicima u 
Prelogu te svim osobama koje su u potrazi za informacijama a nemaju 
svoje računalo ili pristup Internetu. Pristup Internetu i korištenje raču-
nala je besplatno. Djeca i učenici su najčešći korisnici računala. U 2010. 
godini postavljen je Euro - info kiosk s info – materijalima i letcima 
koje šalje Ministarstvo vanjskih poslova i europskih integracija. Svrha 
mu je informiranje korisnika i članova o aktivnostima Ministarstva te o 
Europskoj uniji i drugim europskim institucijama. 

Pogled u budućnost
  Planovi za sljedeću godinu uključuju mnogo dobre volje i 
truda a nadamo se i pregršt novih knjiga jer samo volja i trud nisu do-
voljni za kvalitetno obavljanje posla i pokretanje kulturnih projekata
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Članarina
Članarina vrijedi od datuma učlanjenja
  pa do istog datuma sljedeće godine):
- djeca, učenici, studenti  30 kn
- zaposleni 50 kn
- obiteljska članarina 80 kn
- nezaposleni BESPLATNO 
- umirovljenici, osobe koje primaju pomoć za 
  uzdržavanje i osobe s invaliditetom
  BESPLATNO
- BESPLATNA ČLANARINA (povodom
 Mjeseca hrvatske knjige) na dan 15.10.2012.

Knjižnica i čitaonica Prelog

Književni krug Prelog je 2011. godinu proveo u pripremi materijala za 3. 
Zbornik, stoga je gotovo sva aktivnost bila usmjerena na stvaranju novih 
pjesama, priča i drama, a kulminacija našeg rada je bilo predstavljanje 
Zbornika koje je održano 24. studenog u Pastoralnom centru blaženog 
Alojzija Stepinca. Članovi Književnog kruga su svojim recitacijama 
oduševili sve okupljene goste, izazvali emocije i evocirali uspomene na 
prošle dane, a ujedno i dokazali kolika je važnost stvaranja u ovim teš-
kim vremenima. Uz aktivan rad na Zborniku, članovi Književnog kruga 
su sudjelovali u obilježavanju 250. obljetnice posvećenja župne crkve 
Sv. Jakoba u Prelogu, te na kulturnoj manifestaciji Feprek. Uključili smo 
se i u obilježavanje Mjeseca hrvatske knjige pa smo sa Gradskom knjiž-
nicom i čitaonicom organizirali predstavljanje knjige Ivice Jembriha. U 
sljedećoj nas godini očekuje daljnji rad na predstavljanju Zbornika te 
organizacije brojnih književnih večeri.        (Maja Labaš Horvat, prof.)

KNJIŽEVNI KRUG PRELOG  

U planu je i uređenje prostora Knjižnice, u vidu nabave novih polica 
i računala. Svojim radom i aktivnostima smo priskrbili i priljev novih 
članova iz svih dijelova Međimurja pa se nadamo i panou u centru  
grada Preloga kako bi sve informacije mogli prezentirati još većem 
broju građana, ali i turista. Ovim putem se zahvaljujemo članovima 
i korisnicima na odličnoj i ugodnoj suradnji te na njihovoj vjernosti. 
Nadamo se da ćete nam i dalje dolaziti i da ćete sa sobom povesti 
svoje prijatelje, obitelj i susjede jer je KIČ Prelog knjižnica za svako-
ga, čak i za one s najneobičnijim ukusom za knjige. Ako smo vas za-
interesirali, još smo uvijek na adresi staroj adresi u Glavnoj ulici broj 
5 na prvom katu. Potražite nas na najpopularnijoj društvenoj mreži 
te se učlanite u našu Facebook grupu kako biste primali informacije 
o Knjižnici, rezervirali knjige te pratili razne zanimljive akcije i na-
tječaje za članove.



Ovogodišnja Noć muzeja, manifestacija koja se odvija di-
ljem Hrvatske, u Muzeju Međimurja bila je u znaku gra-
da Preloga, koji je pripremio četiri sata bogatog programa 
i prikaza starinskih zanata, nošnji, pjesama, plesova te bo-
gate gastronomske ponude. Izražavam zadovoljstvo što se 
i Prelog može uključiti u manifestaciju. Posjetitelji su imali 
priliku vidjeti kako se nekad živjelo na ovim prostorima - 
kazao je na predstavljanju programa u Muzeju Međimurja 
gradonačelnik Dragutin Glavina. Ravnatelj Muzeja Međi-
murja Vladimir Kalšan rekao je da se u Hrvatskoj Noć mu-
zeja organizira sedmi, a u Čakovcu šesti put.

Prelog, 24. prosinca 2011.  www. prelog.hr

GRAD PRELOG U 2011. 32

Noć muzeja u znaku Grada Preloga“Međimurski 
narodni 

običaji” dr.
S. Hranjeca

UKRATKO

Nagrada dr.sc. Andrijani 
Kos-Lajtman  

Dr. sc. Andrijana Kos-Lajtman iz Preloga dobitnica 
je ovogodišnje Nagrade Dobriša Cesarić za neo-
bjavljeni pjesnički rukopis “Lunule“. Kako prenose 
mediji, višoj asistentici na čakovečkom odsjeku 
Učiteljskog fakulteta u Zagrebu to je druga zbirka 
pjesama. U obrazloženju Povjerenstva za dodje-
lu nagrade stoji da je „zbilja pjesničkog subjekta 
u ovom rukopisu određena ‘raspuklinama svijeta’ 
koje se pune subjektivnošću, u kojima se ponekad 
pjesma ne ispisuje, kada to hoće sama autorica, 
već slijedi neku svoju unutarnju smisaonu i jezič-
nu logiku.“ Nagradu je dr.sc. Kos Lajtman uručio 
gradonačelnik Požege, grada domaćina, Zdravko 
Ronko, na 9. danima Dobriše Cesarića. Čestitka-
ma znanstvenici i pjesnikinji te sugrađanki pridru-
žio se i preloški gradonačelnik Dragutin Glavina.

Promocija knjige
Ljubice Fleten

U Vatrogasnom domu u Prelogu predstavljena 
je 26. svibnja druga knjiga Ljubice Fleten iz Pre-
loga. Grad Prelog i Književni krug Prelog uprili-
čili su promociju druge knjige Ljubice Fleten, na-
zvanu “Srebrni snovi”. O zbirci je govorila Maja 
Labaš-Horvat, predsjednica Književnog kruga 
Prelog. Prvu zbirku pjesama “Sjene samoće”, 
Lj. Fleten izdala je prošle godine. Rođena je 18. 
listopada 1955. godine u Goričanu, u Prelog do-
lazi nakon udaje za, danas pokojnog, Dragutina 
Fletena, s kojim odlazi živjeti u Švedsku. Prve 
pjesme objavila je 2009. godine u Zborniku Knji-
ževnog kruga Prelog, čija je članica. Prihod od 
prodaje knjige namijenjen je Međimurskoj zakla-
di solidarnosti Katruža.

U Pastoralnom centru bl. 
Alojzija Stepinca pred-
stavljena je  knjiga “Me-
đimurski narodni običaji” 
autora prof. dr. sc. Stje-
pana Hranjeca, profeso-
ra na Učiteljskom fakul-
tetu Sveučilišta u Zagre-
bu, odsjeka u Čakovcu. 
O autoru je govorio Tomo 
Blažeka, tajnik čakoveč-
kog ogranka Matice hr-
vatske, u izdanju koje je 
knjiga i tiskana. Autor je 
kazao da opisani običaji 
pokazuju da međimurski 
čovjek nije bio samo te-
žak i „kumek“, već je pro-
lazio svoju životnu školu 
stvarajući ljepotu običaja 
koji nikada neće, a ni ne 
smiju biti zaboravljeni. 
- Prema narodnoj baštini 
moramo se odnositi s po-
štovanjem - naglasio je 
prof.dr. Hranjec, dodav-
ši da su običaji svakog 
naroda njegova osobna 
iskaznica. Kroz program 
je umješno vodio Željko 
Sokač, neke od običa-
je predstavila je Cecilija 
Gradečak, a nastupili su 
i Filip Hozjak i tamburaš-
ki sastav Meštri. Autora 
i goste pozdravili su za-
mjenik gradonačelnika 
Ljubomir Kolarek i žu-

pnik preč. Antun Hoblaj.

Čukovečka udruga mladih 19. ožujka organizirala je festival 
ČUM FEST.  Na festivalu se okupilo oko 350 ljudi. Nastupilo 
je pet bendova. Mladi su postavljanjem japanske zastave izrazi-
li solidarnost sa stanovnicima te potresom i tsunamijem pogo-
đene države. Članovi Čukovečke udruge mladih tokom cijelog 
festivala goste su posluživali pićima i jelom.
- Nastojat ćemo da ovo postane tradicija i da se svake godine 
okupi još više bendova, pa s time i posjetitelja. Zahvaljujemo se 
svim bendovima, te posebno našem gradonačelniku Dragutinu 
Glavini i Gradu Prelogu koji su nam financijski pomogli – ka-
zao je predsjednik David Mikulan.

Čukovečka udruga mladih je početkom 2011. godine održala 
je redovnu godišnju skupštinu. Odazvali smo se i na skupštine 
na koje smo bili pozvani. Tijekom godine održali smo 15-ak 
sastanaka što Uprave, što svih članova. U ožujku smo organi-
zirali ČUM fest na kojem je nastupilo pet bendova, najzvučni-
je ime festivala je bio Vilibald Kovač sa svojim bendom. Su-
djelovali smo u radnoj akciji čišćenja okoliša povodom Dana 
planeta Zemlje. Aktivno smo sudjelovali u organizaciji Seoskih 
igara. Tijekom ljeta organiziramo noćni odbojkaški turnir, koji 
je trajao četiri dana, na kojem su nastupile 24 ekipe. Udruga 
predložila je dva naša člana u Savjet mladih Grada Preloga. 
Dobro surađujemo sa svim udrugama iz mjesta i šire. Povo-
dom božićnih blagdana organizirat ćemo u našem mjestu izbor 
za najljepše božićno osvjetljenje. Mjesni odbor Čukovec dao 
nam je na korištenje novu, veću prostoriju, pa nam je u planu 
da je do kraja godine i početkom sljedeće u suradnji s Gradom 
obnovimo. Zahvaljujemo se našim sponzorima u ovoj godini 
„Pizzeria ROSA“, market „Iva“, caffe bar „Queen“, a poseb-
no se zahvaljujemo Gradu Prelogu i gradonačelniku Dragutinu 
Glavini, koji su nam u ovoj godini darovali stol za stolni tenis, 
izgradili reflektore na odbojkaškom igralištu, te će nam pomoći 
u preuređenju naše nove prostorije. Nadamo se daljnjoj dobroj 
suradnji s Gradom i svim udrugama na području mjesta i šire. 
Sretne i blagoslovljene blagdane svim mještanima. (Predsjed-
nik David Mikulan)

Održan ČUM FEST 



Ljetne radionice započele su 28. lipnja. Projekt je 
pokrenut na inicijativu Upravnog odjela za upravu 
i društvene djelatnosti, s ciljem korisnog korištenja 
slobodnog vremena djece i mladih. Projektu dopri-
nosi i status grada prijatelja djece. Na ovogodiš-
njim radionica radilo je 13 volontera, 27 njihovih 

suradnika, mladih, članova Udruge 
studenata grada Preloga, Udruge mla-
dih grada Preloga i Udruge Društvo 
naša djeca Prelog. Na radionicama je 
sudjelovalo 240 djece u dobi od dvije 
do 15 godina. Ukupno je održano 120 
sati nastave. Ponuđeno je bilo 14 ra-
dionica: glazbena, radionica pjevanja, 
lutkarska, dramska, literarna, knjižni-
čarska, engleski  jezik, likovna, ple-
sna, folklorna, Waldrofska pričaonica, 
igraonica, sportska - univerzalna škola 
i tenis kamp. Mladi iz Udruge studena-
ta i Udruge mladih grada Preloga kroz 
vrijeme održavanja radionica marlji-

vo su sakupljali materijal i izradili kratki film za 
uspomenu svim polaznicima. Na završnoj priredbi 
gradonačelnik Dragutin Glavina volonterima je za-
hvalio na angažmanu i uručio im zahvalnice.
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Velečasni Mirko Pilaj, župnik župe Donja Dubrava 
i upravitelj župe Donji Vidovec, izložio je fotogra-
fije u Pastoralnom centru Bl. Alojzija Stepinca u 

Prelogu. Župnik Mirko Pilaj izlo-
žio je oko 150 fotografija na izložbi 
nazvanoj “Natura naturata – Stvo-
riteljeva slika u prirodi”. - Još od 
mladih dana vlč. Pilaj bavi se fo-
tografijom kao hobijem, pa tako i 
danas na počasnom mjestu u svo-
joj biblioteci čuva prvu fotografiju 
koju je snimio još u osnovnoj školi. 
Za vrijeme studija koristi bratov fo-
toaparat, ne odvajajući se od svojeg 
hobija - kazao je, uz ostalo, novinar 
Josip Šimunko na otvorenju izložbe 
u prepunom Pastoralnom centru Bl. 
Alojzija Stepinca na župnom dvoru 
u Prelogu. Organizator izložbe bila 

je Turistička zajednica Grada Preloga, a suorganiza-
tor Pastoralni centar.

Žiga u Lisinskom 

Izložba “Natura naturata” vl. Mirka Pilaja   

Mirko Švenda Žiga na najljepši je način proslavio 30 godina karijere. 
U Lisinskom je 11. svibnja održao koncert za pamćenje. Mirko Šven-
da Žiga oduševio je publiku u Lisinskom, koncertom na kojem je 
okupio i brojne goste, od Vinka Coce i Miroslava Škore do Ladarica 
i drugih izvođača. Koncert u Lisinskom, na kojem su bili i Međimurci, 
Žiga je iskoristio i za predstavljanje nove ploče “Pleh, struja, žica” u 
izdanju Croatie Recordsa.

Učenici Srednje škole 
Prelog i ove su godine 
organizirali humanitarnu 
priredbu za Klub Duga. U 
punoj dvorani Doma kul-
ture učenici su izveli bo-
gat program koji su uvjež-
bali. Osim učenika, nastu-
pili su i gosti Danijel Oto 
i Filip Hozjak te Tomislav 
Trupković. Predstavili su 
se i mladi bendovi Oštri 
kadar i Kazalište Kome-
dija. Uz glazbu, bilo je i 
plesa, a sve zajedno odu-
ševilo je brojne posjetite-
lje. Prikupljeno je gotovo 
2000 kuna namijenjenih 
Klubu Duga iz Preloga, 
koji djeluje u sklopu Udru-
ge za pomoć osobama s 
mentalnom retardacijom 
Međimurske županije.

Ljetne radionice

Humanitarna 
priredba

Srednje škole 
Prelog

Prelog je motor razvoja 
Međimurja - kazao je na 
tradicionalnom susretu 
gospodarstvenika Grada 
Preloga župan Ivan Per-
hoč. Podaci o poslova-
nju dvjestotinjak tvrtki na 
području Grada bolji su 
od županijskog prosjeka. 
Gradonačelnik Dragutin 
Glavina iznio je podatke 
da su ukupni prihodi tvrtki 
u prvih devet mjeseci ove 
godine u laganom rastu 
od par postotnih poena, 
a posebno raduje to što 
rastu i investicije. Pro-
sječne plaće su oko 3800 
kuna, a za državnim za-
ostaju dvadesetak posto. 
Na žalost, zbog krize od 
2007. godine posao je 
izgubilo oko 180 osoba, 
najviše u tekstilnoj indu-
striji. Na susretu je iznijet 
i podatak da čak 76 po-
sto međimurskih obrtnika 
plaća sve obveze prema 
državi i dobavljačima, a 
na državnoj razini pro-
sjek od 50 do najviše 60 
posto. Na susretu je bio i 
Radimir Čačić.

Prelog je motor 
razvoja

Međimurja

U Prelogu je održana 4. ve-
čer elektro glazbe i 8. ve-
čer tamburaške glazbe “Kre 
Mure i Drave”. Popularni fe-
stival Radija Studio M okupio 
je dvjestotinjak glazbenika 
od Međimurja do Zagreba 
i Mađarske. U dvije večeri 
izvedena je 31 nova pjesma, 
koju je brojna publika sa za-
nimanjem poslušala. Progla-
šene su i najslušanije pjesme 
s festivala 2010. godine.

Festival Kre 
Mure i Drave 
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Ova 2011. svakako je godina koju će 
svi članovi kazališne udruge „Priloč-
ke amaterske scene“ pamtiti po ve-
likom broju nastupa. Započeli smo 
već u veljači gostovanjem u Legradu 
i Hrženici s predstavom „Dečki“ te 
nastupom na Varaždinskoj televiziji 
u sklopu jutarnjeg programa „Veke-
rica“, a već slijedećeg mjeseca sa 
istom predstavom domaćini su nam 
bili amaterska kazališna družina iz 
Lepoglave. Kako smo se pripremili 
za Festival kazališnih amatera, ta-
kođer smo u ožujku iskoristili priliku i 
u Črečanu izveli predstavu „Lađa“, a 
u sklopu proslave Dana žena u Sra-
čincu kratki kolaž program prilago-
đen tom prazniku. Tu treba spome-
nuti svakako i gostovanje u radijskoj 
emisiji „Kulturnjak“ radio Čakovca. 
Travanj je bio u znaku navedenog 
festivala na kojem smo izveli dvije 
predstave: „Dečki“ i „Lađa“. Svibanj 
je prošao u posjeti Učeničkom domu 
Graditeljske škole Čakovec gdje 
smo izveli dva skeča a nakon toga 
je uslijedio kraći odmor za članove, 
ali ne zadugo… Zajedno sa drugim 
udrugama grada sudjelovali smo u 

mimohodu povodom 25. obljetnice 
posvećenja župne crkve.  U kolovo-
zu smo opet nastupali na području 
grada Preloga i to na „proščenju“  
u Cirkovljanu i Čehovcu, a počet-
kom rujna i u Hemuševcu. Prilikom 
promocije nove knjige čakovečkog 
pjesnika Ivice Jembriha u knjižnici 
grada Preloga sudjelovali smo u po-
pratnom programu, to je bio mjesec 
listopad. Jesen smo iskoristili još 
za nastup u Virju potkraj studenog 
a nakon tjedan dana i na „Danima 
Mladena Kerstnera“ u Ludbregu, 
te na festivalu „RE-GA“ u Bednji 
Cvetllinu 26. 11.. Posljednji nastup 
ove godine planiran je 27. 12. u Do-
njem Mihaljevcu. U svim spomenu-
tim izlascima na scenu sudjelovalo 
je 14 naših članova od kojih su nas 
neki, nadamo se, privremeno napu-
stili zbog studijskih i drugih privatnih 
obaveza, a kod nas koji i dalje plani-
ramo nova kazališna druženja osta-
je onaj početni entuzijazam  i širom 
otvorena vrata svima koji dijele inte-
res za ovakav oblik izražavanja.
                                            (PAS)

Dinamična godina iza nas
Priločka amaterska scena

Udruga umirovljenika Prelog

Aktivnosti su započele proslavom reprize 
dočeka Nove godine 3. siječnja, kad smo uz 
pjesmu, ples i nezaboravno druženje, veselo 
zakoračili u 2011. godinu. Nakon toga bilo 
je još nekoliko ovakvih druženja, bilo je isto 
tako i nekoliko nezaboravnih druženja na 
izletima, sportskim natjecanjima, nastupima 
pjevačkog zbora i plesno-scenske  sekcije. 
Na Uskrsni ponedjeljak 25. travnja imali smo 
godišnju skupštinu na kojoj je 18 bračnih pa-
rova primilo prigodne poklone povodom 50. i 
60. obljetnice braka. Uz nezaboravna druže-
nja, pjesmu i ples, vrijeme je brzo prolazilo, 
čak malo i prebrzo. Nismo ni primijetili da se 
približava 30. rujan, dan za koji smo plani-
rali obilježiti 65. obljetnicu postojanja naše 
Udruge. Svečana sjednica skupštine održa-
na je točno na planirani dan u gradskoj kava-
ni Lovac. Iz prigodnog izvješća predsjednika 
očitava se nit humanosti i solidarnosti, koja 
je  kroz povijest vodila članove Udruge. I da-
nas je upravo taj socijalni i humanitarni se-
gment djelovanja Udruge najvažniji. Posjet 
starijim i nemoćnim osobama, te besplatno 
mjerenje krvnog pritiska i šećera u krvi hvale 
vrijedne su humanitarne akcije s kojima se 
ova Udruga ponosi. U izvješću su spomenuti 
i ljudi koji su od 1980. godine do danas vodili 
Udruge, a to su: Anđelko Panić, Petar Ba-

lent, Ladislav 
B e r m a n e c , 
Antonija Kr-
leža i Ivan 
Kosec (pred-
sjednici), te 
tajnici Franjo 
P o n d e l j a k , 
Đuro Kolen-
ko, Terezija 
Beti Krišto-
fić, Antonija 
Krleža, Ber-
ta Kalšan i 
Nada Kalšan. 
Članice pje-
vačkog zbora 
ove Udruge 
uz otpjevanu himnu, počastile su okupljene 
s nekoliko međimurskih narodnih pjesama. 
U samoj završnici svečanosti podijeljene su 
i zahvalnice zaslužnima za uspješnu surad-
nju i dugogodišnji rad na području ostvariva-
nja boljih uvjeta života, osoba treće životne 
dobi. Zahvalnice su primili: Antun Klinec, 
Nada Blažeković, Zvonko Mikec, Agneza 
Sokač, Nada Kalšan, Rok Fileš, Ana Brisar, 
Jelena Belić, Franjo Varga, Franciska Str-
nad, Marija Bermanec, Vladimir Filipić, Mar-

gareta Kobal, Josip Kovačić, Franjo Blažeka, 
Matija Vagaj, Ivan Tkalec, Stjepan Kramar, 
Josip Gajnik, Dragutin Glavina, prečasni An-
tun Hoblaj, Rudi express Mihovljan, Štefova 
klet Gornja Dubrava i KUU Seljačka sloga 
Prelog. Udruga danas broji 1270 članova, a 
u njoj se okupljaju umirovljenici s područja 
Grada Preloga te naselja Donji Pustakovec, 
Sveti Juraj u Trnju, Palinovec, Orehovica, 
Podbrest i Sveti Križ. (Predsjednik Udruge 
Ivan Kosec)

Proslavili smo 65. obljetnicu postojanja

Tokom cijele godine radili 
smo na ostvarivanju pla-
nom zacrtanih zadataka: 
kontinuirano obavještava-
nje članova o svim aktivno-
stima veteranske organiza-
cije kako na državnom tako 
i na županijskom nivou, 
pripreme i sudjelovanje na 
sportskim igrama veterana 
Međimurske županije, su-
djelovanje u obilježavanju  
svečanosti povodom svih 
državnih praznika i datuma 
značajnih za Domovinski 
rat, sudjelovanje na obilje-
žavanju 20-te godišnjice 
oslobađanja Međimurja od 
JNA, organizacija izleta u 
Hrvatsku kostajnicu puto-
vima oslobađajučke akcije 
Oluja, hodočašće u Mariju 
Bistricu 11. hodočašće hr-
vatskih branitelja i članova 
njihovih obitelji, dobrovolj-
ni radovi na uređenju pro-

stora za potrebe udruge te 
kontinuirano djelovanje na 
širenju istine o Domovin-
skom ratu, kao i sudjelova-
nju naših građana u njemu. 
S područja Grada Preloga 
je 434 hrvatskih branitelja, 
plus profesionalne gardijske 
brigada oko 600. Domiciljne 
postrojbe HV: 54. samo-
stalna bojna HV Čakovec, 
34. inženjerijska bojna JV 
Čakovec, Eskadrila lake 
borbene avijacije višestru-
ke namjene, 4. rudarska 
postaja Čakovec, 2. bojna 
24 domobranske pukovnije 
Varaždin, Temeljna policija, 
Specijalna policija ode Va-
raždin, 7. gardijska brigada 
HV Pume Varaždin, 1. gar-
dijska brigada HV Tigrovi 
Zagreb kao i ostala gardij-
ske brigade i profesionalne 
postrojbe HV-a. (Predsjed-
nik Slavko Markač)

Udruga dragovoljaca i
veterana Domovinskog rata

– ogranak Prelog



U Prelogu je održana tradicionalna 
jubilarna 10. utrka “Lov na labuđe 
pero”. Ove godine pobjedu je od-
nio dvojac Krunoslav Hrkač i Igor 
Grabant iz Otoka, višestruki prvaci 
iz prijašnjih godina, kojim je lani po-
bjeda izmakla za dlaku. Drugo mje-
sto pripalo je Matiji Janušiću i Dariju 
Horvatu, a treće Milivoju Mustaku i 

Josipu No-
vaku. Utrku 
je pogleda-
lo mnoštvo 
gledatelja, 
a natjeca-
nja su odr-
žana u još 
n e k o l i k o 
zanimljivih 
discipl ina, 
poput alke 
na vodi i 
g a đ a n j a 
p r a ć k o m . 
Na početku 

je župnik preč. Antun Hoblaj blago-
slovio drveni vidikovac i novoizra-
đeni čamac Nautičkog kluba Labud, 
koji je i organizator manifestacije. 
Nazočnima se obratio i gradona-
čelnik Dragutin Glavina. U subotu 
2. srpnja održan je priločki festival 
kulture Feprek.
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Lov na labuđe pero 

Ftičeki se ženiju
Srednja škola Prelog je povodom Valentino-
va organizirala prikaz međimurske svadbe 
iz vremena 60-ih godina 20. stoljeća. Prikaz 
svadbenih običaja ”Ftičeki se ženijo” izazvao 
je veliku pozornost građana koji su se oku-
pili kod gradske tržnice. Svadbena povorka 
s učenicima, odnosno svatovima, u 9.30 
sati krenula je iz škole prema tržnici gdje je 
obavljen lijep ceremonijal prošnje mladenke 
i ispraćaj mladenaca na vjenčanje, a potom 
i primanje mlade u novi dom, odnosno kuću 
svekrve i svekra. Na štandu su bili izloženi 
nekadašnji svadbeni pokloni, fotografije, ci-
meri, papirnato cvijeće, slastice i drugo. Za 
glazbenu pratnju pobrinuli su se glazbenici iz 
Skandal benda, a da svadba protekne u što 
ljepšem ruhu i ozračju, pobrinuli su se mnogi 
dobri ljudi koji su pomogli, bilo izradom pr-
stenja, kitica, starinama, pomaganjem oko 
odjeće i drugom, sve bez novčane naknade. 
Nositelji projekta su učenici 4. razreda smje-
ra turističko hotelijerski komercijalisti, pod 

vodstvom mento-
rice Sanje Pigac. 
U organizaciji su 
im pomogli i drugi 
učenici te djelat-
nici škole. - Naš 
projekt nije zami-
šljen kao maška-
re, već kao prikaz 
nekih od svadbe-
nih običaja s pre-
loškog područja. 
Zato smo objedi-
nili ostale svatovske običaje iz tog razdoblja 
povijesti uobičajene na međimurskim (pre-
loškim) svadbama, prije i poslije svetog sa-
kramenta vjenčanja. Sve ovo radili smo s ve-
likim veseljem i s puno entuzijazma. Naučili 
smo puno novih sadržaja iz naše prošlosti, 
puno smo se smijali, družili, istraživali, učili,  
pekli kolače... i povezali sve dijelove Međi-
murja u ovaj projekt, dokazavši time sami 

sebi ono što nas cijelo vrijeme u našoj školi 
uče, a to je da su turizam na prvom mjestu 
ljudi puni entuzijazma i kreativnosti, te da tu-
rizam može funkcionirati dobro jedino onda 
kada se svi skupa ujedinimo u stvaranje turi-
stičkog proizvoda, a sve sa željom što kvali-
tetnije promidžbe našeg malog i prekrasnog 
zavičaja Međimurja - poručila je Tara Kacun, 
predsjednica 4. THK razreda.

Akcija “Mi smo
djeca vesela”  

Učenici 1. razreda turističko–hotelijerskog usmjerenja Sred-
nje škole Prelog i njihova profesorica Sanja Pigac organizirali 
su akciju “Mi smo djeca vesela”. U sklopu nastave iz pred-
meta Osnove turizma, zajedno s profesoricom Sanjom Pigac, 
učenici su odlučili povodom 15. svibnja, Međunarodnog dana 
obitelji, organizirati akciju održanu na prostoru gradske trž-
nice. Nakon što su prikupili stare, ali dobro očuvane, dječje 
igračke, prodavali su ih po simboličnim cijenama. Cilj tog 
dijela akcije nije neka velika zarada, već druženje i veselje u 
svibanjsko subotnje jutro u gradu. Novac koji su skupili isko-
ristit će za pokrivanje troškova štanda (papiri, baloni i slično), 
a sve one igračke koje nisu prodali, donirat će Dječjem vrtiću 
Fijolica i dječjem odjelu Županijske bolnice Čakovec. Drugi 
dio akcije bio je razgovor s odraslima, a nazvan je „Što učiniti 
da moje mjesto bude ljepše i ugodnije za život?“. Naše ideje 
svidjele su se i odgovornima u gradu Prelogu, pa su nam se i 
oni priključili kao sponzori. Tako nam je grad Prelog donirao 
1000 kuna koje smo iskoristili za kupnju majica na kojima je 
pisalo „Grad Prelog – prijatelj djece“, a s druge strane „Hote-
lijeri Srednje škole Prelog“ - kažu organizatori. Obišao ih je 
i gradonačelnik Dragutin Glavina, koji je pohvalio inicijativu 
učenika i nastavnika.

Članice IW kluba Prelog  svake 
godine kroz nekoliko akcija dopri-
nose  svojim radom pomažući široj 
društvenoj zajednici. Ove godine 
vrlo uspješno, uoči Uskrsa, održa-
le su  akciju „Maslinove grančice“ 
s ciljem da prodajom maslinovih 
grančica prikupe što više sredstava 

namijenjenih donaciji Klubu žena 
operiranih na dojku. Osim što su 
svojim prilogom pomogle ženama 
koje se bore s ovom opakom bole-
šću, članice kluba željele su ujedno 
i pomoći u širenju svijesti o izuzet-
noj važnosti redovnih pregleda i 
prevenciji od ove bolesti.

Inner wheel klub Prelog  
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U preloškom Domu kulture započeo je 8. trav-
nja ovogodišnji Festival kazališnih amatera 
Međimurja. Šesnaesti po redu KAM otvorio 
je zamjenik međimurskog župana Matija Po-
savec. Mirjana Hržić, predsjednica Odbora 
kazališnih amatera Međimurja, kazala je da 
će u tri dana biti odigrana 21 predstava. Još ih 
je nekoliko bilo u pripremi, no iz objektivnih 
razloga nisu se našle na pozornici Doma kul-
ture. Na otvorenju je bila i predsjednica Grad-
skog vijeća Terezija Božek, koja je svima 
poželjela puno uspjeha. U Prelogu je lani na 
KAM-u pobijedila predstava “Pisma z Galici-
je”, koja je pobijedila i na državnoj smotri na 
otoku Hvaru, osvojivši najviše nagrada. Tko 
zna, možda se i među ovogodišnjim predsta-
vama krije državni pobjednik. Članovi Župa-

nijskog žirija su 
Sanja Nikčević, 
koja je i držav-
na selektorica, 
glumica i reda-
teljica Barbara 
Rocco i prof.dr. 
Stjepan Hra-
njec. Na otvo-
renju je ispred 
Hrvatskog sa-
bora kulture bio 
Mirko Kovače-
vić. Nagradu za 
najbolju mušku 

ulogu dobio je 
Vladimir Posa-

vec za ulogu jape Miške u predstavi „Vinski 
pajdaši“ u izvođenju KUD-a „Strahoninec“. 
Najbolja glumica je Jelena Tisaj, nagrađena 
za ulogu Jingun pjevačice u predstavi „Do-
bro došli u kviz“ u izvođenju  KUU-e „Veseli 
Međimurci“ iz Čakovca. Za najbolji dramski 
amaterski tekst nagradu je dobila Jasenka No-
vak za tekst predstave  „Ljubavna pisma“ u 
izvođenju KUU-e „Lipa“ iz Gornjeg Miha-
ljevca. Za najbolju režiju nagrađen je Dejan 
Buvač za režiju predstava „Buba u uhu“ u 
izvođenju  KUU-e „Seljačka sloga“ iz Nede-
lišća i „Requiem za žive“ u izvođenju Kaza-
lišne družine „Štolcer“ iz Čakovca. Za najbo-
lju predstava Festivala KAM 2011. nagradu 
je dobila „Buba u uhu“ u izvođenju  KUU-e 
„Seljačka sloga“ iz Nedelišća.

Festival KAM u Prelogu Rođendan
zbora

“Maleni”

Dabrovi su se nakon 150 godina vratili na 
područje dravskih rukavaca. Dočekalo ih je 
obilje hrane i sigurnost jer na sjeverozapadu 
Hrvatske nemaju prirodnih neprijatelja po-
put vukova i medvjeda. Ti najveći europski 
glodavci koji mogu natući i do 30 kilograma 
težine, za vrijeme vegetacije bilja grickaju 
zelenilo, a zimi se bacaju na koru drveća 
koje ruše grickajući ih sa četiri oštra zuba 
sjekutića. I da, ponekad znaju skoknuti i do 
najbližnih oranica i poljoprivrednicima poje-
sti kukuruz. To bi ih moglo doći glave.
- Imamo informacije da su se neki mješta-
ni Donje Dubrave žalili da im dabrovi jedu 
usjeve i ulaze u voćnjake. Jednom su poje-
li i kukuruz. Dabrovi su zaštićene životinje i 
ne smiju se loviti - upozorava gimnazijalac 
Luka Mesarić, učenik prvog razreda Srednje 
škole Prelog, koji će dabrove zapamtiti po 
tome što su mu donijeli prvo mjesto na dr-
žavnom natjecanju mladih biologa i izravan 
upis na bilo koji fakultet. Uz pomoć mentora 
Miše Rašana, izradio je projekt “Europski 

dabar (Castor fiber L.) - povratnik u naše 
eko sustave”. Tjedni istraživanja donijeli su 
zanimljiva saznanja, piše Večernji list. Na-
kon što je nestao prije 150 godina, dabar je 
vraćen sredinom 90-ih godina zahvaljujući 
stručnjacima sa Šumarskog fakulteta. Točno 
29 jedinki iz Bavarske pušteno je vode kod 
Legrada u Koprivničko-križevačkoj županiji, 
odakle su se proširili po rukavcima. Luka i 
njegov mentor odlučili su pronaći staništa, 
izmjeriti visine grizotine i opseg stabla ispod 
nje, procijeniti starost grizotine, odrediti vr-
stu drveta i udaljenost dabrovih aktivnosti od 
obale. - Pronašli smo tri nastambe i utvrdili 
da je među izgriženim stablima najviše crne 
johe, a slijede obična vrba, bijeli jasen, to-
pola, svib i brijest. Vole više mekanije vrste 
drveća. Visina grizotina, kojih je bilo više od 
tisuću, nalazi se na 30 do 40 centimetara 
visine - iznosi Luka neke od rezultata istra-
živanja. Lukin istraživački rad bio je najbolji 
među 50 prijavljenih iz cijele Hrvatske. Želja 
mu je, kaže, upisati se na studij biotehnolo-

gije ili agronomije. U slobodno vrijeme treni-
ra karate i svira tamburicu bugariju. Dabrovi 
su, veli, zanimljive životinje i bila bi velika ne-
pravda da opet nestanu, pa on i njegov men-
tor pozivaju poljoprivrednike koji su pretrpjeli 
štete da im se jave, pa da im daju savjete 
što učiniti. - Navodno postoji mogućnost su-
financiranja postavljanja električnih ograda, 
tzv. električnih pastira koji bi odvraćali da-
brove od odlaska na oranice. Dovoljno je 
ograditi zemljište žičanom ogradom - kaže 
M. Rašan. Dabrovi znaju otići do pedesetak 
metara od vode. 
Inače, u sklopu projekta „Dabar u Hrvatskoj“ 
Šumarskog fakulteta u Zagrebu kod Otoka 
je uz cestu između dva stara rukavca Drave 
postavljena žičana mreža. Ona će spriječiti 
dabrove da prolaze preko ceste i stradavaju 
pod kotačima automobila. Djelatnici Šumar-
skog fakulteta akciju su izveli uz pomoć čla-
nova Lovačkog društva Prepelica iz Preloga 
te učenika i profesora Srednje škole Prelog. 
Pomogao je i HEP.

Priča o dabrovima i uspjehu

Dječji pjevački zbor Maleni 13. ožujka 
proslavio je svoj 4. rođendan koncertom 
u Domu kulture Grada Preloga. Pjevali 
su dječje pjesmice Alfe Kabilja, Mozar-
ta, Županovića, Kunca i drugih. Pro-
gram je uvježbala profesorica Jasmina 
Malek, a na klaviru pratio ih je profesor 
Danijel Oto. Dječji pjevački zbor osno-
van je 9. ožujka 2009. godine i djeluje 
u sklopu Doma kulture Grada Preloga. 
Okuplja djecu uzrasta od 4 do 14 godina 
u dvije grupe. Vode ga profesorice glaz-
be Jasmina Malek i Jasminka Pervan. 
Nastupali su gradskim manifestacijama, 
na području donjeg Međimurja, na Obi-
teljskom sajmu u Varaždinu i drugdje. 
Izdvaja se nastup na 16. smotri dječjeg 
stvaralaštva u Puli, gdje su Maleni do-
bili najbolju kritiku za zborsko pjevanje 
od stručne komisije koja je pratila sve 
izvedbe. Na koncertu su se svojim umi-
jećem sviranja na klaviru  predstavile i 
dvije članice zbora Hana Horvat i Paula 
Petrić, polaznice drugog razreda glaz-
bene škole Pučkog otvorenog učilišta  
u Ludbregu, u klasi  profesora Danijela 
Ota. Gosti na rođendanu bili su i Man-
dolinski orkestar Kulturne udruge Juraj 
Lončarić iz Hrženice, pod ravnanjem 
profesora Dragutina Korena. Slavlje-
nički  koncert završio je zajedničkom 
izvedbom spleta dalmatinskih pjesama.

Prva nagrada za “Bubu u uhu”
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DOM KULTURE GRADA PRELOGA
Od svačeg ponešto za malene i velike
Dom kulture Grada Preloga je ustanova u kulturi 
čiji je zadatak promicanje i organizacija glazbenih, 
kazališnih, filmskih programa, a dvorana Doma 
koristi se i za organizaciju programa u organizaci-
ji Udruga i građana. Tako je tijekom 2011. godine 
u Domu kulture Grada Preloga, u organizaciji Za-
jednice sportskih  udruga Grada Preloga održana 
manifestacija “Najsportaš Grada Preloga”. Dom 
kulture bio je domaćin kazališnoj predstave udru-
ge Stainer D. Kraljevec, u sklopu Dana Rudolfa 
Stainera, u organizaciji Općine Donji Kraljevec. 
Učenici Srednje škole Prelog organizirali su „Naj 
glas“ i humanitarni koncert, čiji prihod od ulazni-
ca daruju klubu Duga. U Domu kulture 9. travnja 
otvoren je Festival kazališnih amatera Međimur-
ja. Organizator i  domaćin trodnevnog festivala je 
KU Seljačka sloga Prelog, koja je bila i uspješan 
domaćin manifestacijama Večeri uz tamburicu i 

Priločkih folklornih susreta, koji su se ove godine 
održavali u Domu kulture Grada Preloga.. Dom 
kulture Grada Preloga, tijekom godine  organizi-
rala je i svoje programe. U filmskom programu 
prikazano je 24 dugometražnih filmova. Organi-
zirane su bile kazališne predstave velike scene i 
to: Teatar Gavran: “Pandorina kutijica”, produk-
cija Non stop se predstavila s predstavom „Od E 
do Z“.  Režiju potpisuje Rajko Minković a u glav-
nim ulogama su Zlatan Zuhrić i Enis Bešlagić. Od 
male scene u Prelogu je gostovala Mala scena Za-
greb sa predstavom “Zagrljaj” i Teatar Moruzgva 
sa predstavom “San iz snova”.  U organizaciji 
Doma kulture Grada Preloga bili su organizirani 
sljedeći koncerti: Koncert Danijela Ota (klavir) i 

Filipa Ho-
zjaka (te-
nor), Ma-
đarski baro-
kni ansambl 
M a r q u i s e 
i ansambl 
Lado. U 
2011. go-
dini djelat-
nost Doma 
kulture bila 
je prekinuta 
zbog gra-
đevinskih 
radova u 
parku ispred Doma kulture, koji su trajali od trav-
nja do sredine listopada. Dom kulture dobio je  
prekrasan vanjski prostor  koji se može koristiti 
kao ljetna pozornica, ljetno kino, prostor gdje se 
mogu organizirati razne vrste manifestacija...

Dječji pjevački zbor Maleni koji je osnovan u 
sklopu ustanove Dom kulture Grada Preloga 
2007.godine, okuplja djecu uzrasta od tri do četr-
naest godina. Zbor vodi profesorica glazbe Jasmi-
na Malek Križanec. Tokom 2011. godine odradili 
su 19 nastupa. U Kotoribi na 10. mažoret showu, 
Obiteljskom sajmu i Susretu dječjeg stvaralaštva 
u Varaždinu, na 45. obljetnici Dječjeg vrtića u 
Ludbregu, na Super talentu u Zagrebu, kamo su 
odlazili čak tri puta. Uz ove vanjske nastupe zbor 
je bio aktivan i na svim Gradskim manifestacija-
ma - Sajam cvijeća, susret dječjih zborova, dodje-
li nagrade Zeleni cvijet i  dr. Za Valentinovo Ma-
leni su uvježbali prigodni mjuzikl “U potrazi za 
princezom”, autora Darka Ocvirka. Dramski dio 
u takvim programima vodi profesorica Nina Zrna 
Pintarić. Obilježili su svoj 4. rođendan. U gosti-
ma je nastupio Orkestar mandolina iz Hrženice. 
Za Božićno novogodišnje blagdane pripremili 
su mjuzikl “Čestit Vam Božić”, autora Anđelka 
Igreca. 
               (Ravnateljica Jasminka Pervan, prof.)
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Odmah na početku vas lijepo pozdravljamo i 
podsjećamo da već deset godina živimo i djelu-
jemo kao udruga ljubitelja motora. To smo mi, 
članovi moto kluba “REN–BAN”.  
Evo nekoliko riječi o tome kako je prije deset 
godina sve krenulo… U studenom 2001. godi-
ne Darko Bubanić i Danijel Novak pokrenuli su 
osnivanje kluba. Okupili su ljubitelje motora iz 
našeg malog grada  i okolice, sjeli za stol i priča 
je počela. Dogovoreno je da moto klub nosi naziv 
nekadašnje priločke staze po kojoj su naši dje-
dovi i pradjedovi vozili trke. Otuda naziv “REN 
BAN”. Klub je osnovan zbog druženja članova i 
istomišljenika, posjećivanje moto-susreta drugih 
klubova, organizacija moto – susreta, vožnje mo-
torima u svrhu obučavanja, postizanje tehničke i 
prometne kulture. Darko Bubanić, 1. predsjednik 
Kluba i njegov počasni član, obavljao je dužnost 
predsjednika godinu dana. Godine 2002., na go-

dišnjoj Skupšti-
ni Moto  - klu-
ba izabrano je 
novo vodstvo. 
Predsjednikom 
tada postaje 
Damir Čonkaš, 
potpredsjedni-
kom Josip Mar-
tinec, tajnikom 
Danijel Novak 
i blagajnikom 
Rajko Plevnjak. 
Potpredsjednik 
na toj dužnosti 
ostaje do 2005. 

godine, kada na njegovo mjesto dolazi Stjepan 
Zvonarek, a 2006. godine na mjesto blagajnika 
Jasna Plevnjak. Iste je godine, dakle 2002. po prvi 
put organiziran ljetni  moto – susret našeg klu-
ba, što je ujedno i bilo prvo predstavljanje našeg 
kluba javnosti. Od tada smo redovito posjećivali 
druge moto – klubove, stjecali nova prijateljstva, 
što je pridonijelo sve većoj popularnosti našeg 
Kluba. Iz godine u godine naši moto – susreti po-
stajali su sve posjećeniji i poznatiji.  Godinama  
su nas posjećivali mnogi klubovi iz Hrvatske i 
inozemstva. Istaknuli bismo MC “Faro” iz Por-
tugala, te stalni dvojac iz MC “Alte Eisbaeren” 
iz Duesseldorfa, Njemačka. Na našim moto – su-
sretima ugostili smo gotovo sva značajnija ime-
na domaćeg rocka: Psihomodopop, Belfast food, 
Telefon Blues Band, Zabranjeno pušenje, Pips 
Chips Video Clips, Let3 i nezaobilazni, uvijek 

prisutan, Mustač Band. 
Valja napomenuti da je naš Klub aktivan i u hu-
manitarnom radu. Naime, niz godina posjećuje-
mo i darujemo djecu iz Dječjeg vrtića Fijolica, 
Dječjem odjelu Županijske bolnice Čakovec 
doniramo sredstva koja su im potrebna, a veći-
na naših članova su i dobrovoljni davatelji krvi. 
Na taj način su godine prolazile, kroz naš Klub 
prošlo je 84 člana. Danas Klub broji 35 člana. 
Godina 2010. za nas je bila izborna. Na Redov-
noj Skupštini izmijenjeno je vodstvo Kluba. Ulo-
gu predsjednika sada preuzima Zlatko Slaviček, 
potpredsjednik je Željko Horvat, tajnik Zlatko 
Okić, a blagajnik Sani Zelenić.Na isti  način,  i 
nadalje s puno dobre volje,  nastavljamo istim 
putem i narednih godina. Svako dobro žele Vam 
članovi moto – kluba REN–BAN Prelog. Putujte 
s vjetrom.  (Danijel Novak)

Osnivačka skupština Udruga žena 
„Priločko srce“ Grada Preloga odr-
žana je 16. veljače 2011. godine. U 
udruzi aktivno djeluje 38 članica.  Za 
predsjednicu je izabrana Miljenka 
Zvonarek, za dopredsjednicu Nadi-
ca Blažeka, za tajnicu Jelena Vuk, za 
blagajnicu Marija Jeđut, a u predsjed-
ništvu je još i članica Štefanija Vojsk. 
Temeljni ciljevi udruge su druženje 
žena, promocija i zaštita njihovih in-

teresa, te pomaganje ljudima u potre-
bi.  Udruga novčano pomaže i bole-
snim, a posebno vodi brigu o svojim 
članicama ako je to potrebno. Žene 
udruge redovito prodaju cvijeće na 
Sajmu cvijeća i kolače na Danima 
kruha Grada Preloga. Prikupljena 
sredstva služe za daljnje financiranje 
udruge i za pomoć obiteljima u po-
trebi.

Udruga žena „Priločko srce“

Nacionalni tjedan dojenja obilježen je 5. listopada po-
novnim osnivanjem grupe za potporu dojenja. Ponov-
no okupljanje grupe za potporu dojenja organizirano je 
pod vodstvom patronažne sestre Ivane Škvarić Matošić, 
bacc. med. techn. Skupina majki i budućih majka sastala 
se u staroj gradskoj vijećnici, uz podršku liječnica Lju-
bice Slaviček, dr.med i Lidije Vidović Zvonar, dr.med., 
spec. obiteljske medicine. U podršci  i potpori dojenju, 
nakon izlaska majke iz rodilišta, nezaobilazno mjesto 
ima  primarna zdravstvena zaštita, posebno u dijelu koji 
se  bavi prevencijom. U ostvarivanju tog cilja Ministar-
stvo zdravstva i socijalne skrbi i UNICEF razvili su pro-
gram pod nazivom “Savjetovališta za djecu - prijatelji 
dojenja“. Naziv “Savjetovalište za djecu-prijatelj doje-
nja” ostvarilo je do sada pet pedijatrijskih ordinacija i 
jedna ordinacija opće medicine, i to ona Ljubice Slavi-
ček, dr. med.,  iz Preloga  koja je 17. lipnja 2011. stekla 
uvjete i dobila taj prestižni naziv. Sastanci grupa održa-
vat će se redovito svake prve srijede u mjesecu u 10 sati 
u prostorima Doma kulture. 
Sve dodatne informacije mogu se dobiti kod patonažne 
sestre na mobitel 099/2516598.

Nacionalni tjedan 
dojenja

REN-BAN – udruga ljubitelja motora

Kao što su i najavili, članovi Moto kluba Ren-
ban uručili su vrtiću u Cirkovljanu donaciju. 
Članovi Moto kluba Ren-ban iz Preloga uručili 
su polaznicima cirkovljanog odjeljenja Dječjeg 
vrtića Fijolica Prelog didaktičke igračke kuplje-
nje novcem prikupljenim na humanitarnom 
koncertu u Parku mladosti u Prelogu. Djecu je 
oduševilo i to što su na uručenje donacije stigli 
s motociklima, u punoj motociklističkoj opremi. 
Predsjednik kluba zahvalio je donatorima i svi-
ma koji su pomogli u organizaciji i održavanju 
koncerta. Među njima je i Mjesni odbor Prelog 
na čelu s Krešimirom Glavinom.

Donacija članova MK “Ren-ban” 
vrtiću u Cirkovljanu 



Gradonačelnik Grada Preloga Dragutin Gla-
vina sazvao je zajedničku sjednicu Vijeća 
za prevenciju Grada Preloga i voditelja ugo-
stiteljskih i trgovačkih objekata na području 
Grada Preloga. Sjednica je sazvana vezano 
uz suzbijanje konzumacije alkoholnih pića od 
strane maloljetnih osoba na području Grada 
Preloga. Osnovni cilj zajedničkog sastanka 
je upoznavanje s zakonskom regulativom ve-
zano uz konzumiranje alkoholnih pića, način 
rada i problemi s kojima se susreću u svom 
radu ugostitelji i trgovci, mjere koje mogu 
poduzimati nadležne službe u okviru svojih 

ovlasti te dogo-
voriti se o mje-
rama koje bi 
trebali poduzeti 
vlasnici ugo-
stiteljskih i tr-
govačkih obje-
kata. Liječnica 

Diana Uvodić-Đurić  uvodnom prezentacijom 
prisutnima je približila  problem konzumira-
nja alkohola, odnosno učestalost korištenja 
alkohola među mladima, kao i dostupnost 
sredstava ovisnosti. Također se osvrnula i na 
statističke rezultate istraživanja provedene 
među mladima do 16. godine prema kojima 
se Hrvatska nalazi iznad europskog prosjeka 
po količini konzumiranog alkohola i pušenja. 
U raspravu na sjednici su se uključili svi pri-
sutni. Dogovoreno je da se u problem suz-
bijanja konzumacije alkoholnih pića uključe 

i roditelji maloljetnika. Diana Uvodić-Đurić 
zaključnom je rečenicom naglasila kako je 
problem ispijanja alkohola među mladima 
fenomen koji je prisutan svugdje, te bi u cilju 
suzbijanja ovisnosti među mladima trebalo 
još više roditelje i djecu uključiti u edukaciju 
kako bi se probudila svijest o štetnosti kon-
zumacije alkohola među maloljetnicima.

Prema dopunjenom komunalnom redu, u 
slučaju kad se maloljetnik prvi put zatekne 
da pije na javnom mjestu, bit će pismeno 
upozoren, a o tome će biti obaviješteni i 
roditelji. Ukoliko  pak bude zatečen dru-
gi puta morat će birati između pohađanja 
edukativne radionice o štetnosti alkohola 
ili izricanja novčane kazne u visini od 300 
do 2000 kuna.

Rotary club Prelog po drugi put dodijelio 
je nagrade nadarenim učenicima. Učenici 
su kandidirali od strane njihovih razred-
nika, mentora ili ravnatelja za izvrsne re-
zultate u učenju i sportu. Dodjela nagrada 
uključuje osnovne i srednje škole koje se 
nalaze na području djelovanja Rotary clu-
ba Prelog tj. radi se o školama donjeg Me-
đimurja. Pravilnikom kluba je predviđena 
dodjela ukupno šest nagrada godišnje ove 
je godine klub odlučio, zbog specifične 
situacije, odati priznanje za sedmoro od 
predloženih učenika, od čega za odličan 
uspjeh četvoro učenika osnovnih škola 
i jedan učenik srednje škole te za nada-
rene sportaše po jedan učenik osnovne i 
srednje škole. Naime, prema pravilniku o 
dodjeli ovih nagrada članovi uže obitelji 
članova kluba mogu biti kandidirani i pri-
miti plaketu, ali ne mogu dobiti novčanu 
nagradu. Takav se slučaj desio ove godi-
ne te je, uslijed toga, slijedeća plasirana, 
od predloženih učenica, dobila također 
nagradu. Nagrade su financijske, a uku-

pan je fond svih nagrada bio 13.000 kuna. 
Učenici osnovnih škola i sportaši nagra-
đeni su s 2000 kn, a učenik srednje škole 
s 3000 kn. Svakom je učeniku također 
uručena i plaketa kao dodatno priznanje. 
Sadašnji predsjednik Rotary cluba Prelog 
Ivan Erent istaknuo je u svom govoru, u 
ime svih članova kluba, kako su izuzetno 
ponosni što ova njihova akcija svojim, 
trećim po redu, održavanjem postaje tra-
dicionalna budući da se radi o generaci-
jama na kojima ostaje budućnost ovog 
kraja i cijele zemlje.  Nagradu od 3000 
kn dio bio Tomislav Belić iz Srednje ško-
le Prelog. Po 2000 kn dobili su učenici 
Ena Feher iz OŠ Prelog, Filip Tisaj iz OŠ 
Prelog i Maja Šupljika iz OŠ Donji Kra-
ljevec. Posebno priznanje bez novčane 
nagrade, jer je član obitelji aktivan član 
Rotary cluba, dobila je Martina Kobal iz 
OŠ Draškovec. S 2000 kn nagrađeni su 
i nadareni sportaši Ines Sraka iz Srednje 
škole Prelog i Mateja Jambrović iz OŠ 
Draškovec.
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Književni krug Prelog predstavio je 24. studenog u Pa-
storalnom centru bl. Alojzija Stepinca svoj treći Zbornik. 
- Iako mnogi smatraju da u ovakvim teškim vremenima 
nema potrebe za tiskanjem knjiga, književnim okuplja-
njima i kulturnim manifestacijama, mi u Književnom kru-
gu Prelog mišljenja smo da je upravo ovo pravo vrijeme 
kako bismo ljude podsjetili na važnost pisanja, tiskanja 
i predstavljanja novih književnih ostvarenja, jer upravo 
je sada ljudima potrebno vratiti vjeru u neke bolje dane, 
pomoći im da nađu utjehu i lijepu riječ na stranicama na-
šeg Zbornika. Tako dugo dok ljudi stvaraju, nema straha 
od nestanka kajkavskog narječja, ali i hrvatskog jezika 
i ljudi koji njime progovaraju. Nadamo se će naš Zbor-
nik nekome ispuniti dušu, izmamiti suzu na oči i skratiti 
duge samotne sate - kazala je Maja Labaš-Horvat, prof., 
predsjednica Književog kruga Prelog, u uvodu na pred-
stavljanju trećeg Zbornika, koji je sadržajno podijeljen u 
četiri cjeline. Kroz program satkan od čitanja poezije i 
proze, vodio je Željko Sokač, a svojim glasom i pjesmom 
večer je dodatno uljepšao Filip Hozjak. Nazočne su po-
zdravili Terezija Božek, predsjednica Gradskog vijeća i 
domaćin, župnik prečasni Antun Hoblaj. Književna večer 
protekla je u ugodnoj atmosferi.Treći Zbornik tiskan je na 
180 stranica, a naklada mu je 350 primjeraka. Knjiga je 
tiskana uz potporu Grada Preloga. Nakladnik je Književ-
ni krug Prelog, urednica i lektorica je Maja Labaš-Horvat, 
a autori ilustracija su Franjo i Pavao Ružman te Slavko 
Dukić. Književni krug Prelog djeluje od 2006. godine.

Treći Zbornik Književnog
kruga Prelog 

Nagrade Rotary cluba Prelog

O konzumaciji alkoholnih pića

Strože kontrole
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Dječji tjedan i susret 
dječjih vijeća u 
Gradu Prelogu

- prijatelju djece 

Dječji tjedan je tradicionalna godišnja akcija i 
aktivnost posvećena djeci, koja se održava u 
prvom punom tjednu listopada i traje sedam 
dana. Ove godine Dječji tjedan započeo je u 
ponedjeljak 3. listopada i završio je u nedje-
lju 9. listopada 2011. godine. Ciljevi Dječjeg 
tjedna su usmjeriti pozornost najšire javnosti 
na potrebu ostvarivanja prava djeteta i na po-
trebu provedbe odabranih aktivnosti s djecom 
i za djecu, organizirati u tim danima posebne 
i prigodno odabrane igre, priredbe sa stvara-
lačkim aktivnostima djece i za djecu, pokrenuti 
u lokalnim zajednicama nove akcije od šireg 
značaja za razvoj i odgoj djece, poticati volon-
terski, stručni i društveni rad odraslih s djecom, 
aktivnu participaciju djece u aktivnostima i ži-
votu lokalne zajednice te i u šire. Predloženo 
je da moto Dječjeg tjedna i dalje bude lijepa 
i prepoznatljiva izreka koja izražava odnos 
odraslih prema djeci: “Ljubav djeci prije sve-
ga!” Dodatno u javnosti se ističe i poruka, koja 
izražava glas djece: “Odrasli, imajte u vidu i 
naše prijedloge!”
 Dječji tjedan tradicionalno, dugi niz 
godina, neposredno iniciraju i provode osnov-
na Društva Naša djeca u gradovima i općina-
ma Hrvatske. Ona osmišljavaju, pripremaju i 
nastoje uzorno provesti odabrane programske 
aktivnosti s djecom i za djecu. I brojne druge 
udruge, ustanove i koordinacijski odbori akci-
je Gradovi i općine-prijatelji djece, zajedno s 
DND ili samostalno, nastoje obogatiti sadržaje 
za djecu u Dječjem tjednu. Među aktivnostima 
koje se provode u Dječjem tjednu U Gradu 
Prelogu ističu se osobito sljedeće aktivnosti: 
Prvog dana Dječjeg tjedna na novouređenom 
prostoru kod Doma kulture djeca i odrasli za-
jedno su uputili poruku Dječjeg tjedna: “Ljubav 
djeci prije svega”. U utorak delegacija djece i 
članova DND-a posjetili su gradonačelnika i 
iskazali mišljenja i prijedloge što da se za dje-
cu učini u narednoj godini. Tijekom tjedna u 
odgojno-obrazovnim institucijama, vrtiću i ško-
li, organizirane su  radionice na kojima su dje-
ca  upoznata s ciljevima i mogućnostima koje 
pruža život u Europskoj uniji, održavane su 
prigodne priredbe i izložbe, zabavne igre i na-
gradni kvizovi... Grad Prelog bio je i domaćin 
seminara i 7. susreta dječjih vijeća Hrvatske, 
11. i 12. studenog. Nakon seminara održan je 
7. susret dječjih vijeća Hrvatske u Domu kul-
ture Grada Preloga. Održane su prezentacije 

rada svih prisutnih 
društava, a u OŠ 
Prelog organizira-
ne su i radionice 
za djecu vijećnike i 

voditelje na temu izrade alternativnog izvješta-
ja djece iz dječjih vijeća. Gradonačelnik Dra-
gutin Glavina zaželio je svima dobrodošlicu i 
uspješan rad. Naglasio je da Grad Prelog pri-
daje veliku pažnju skrbi djece i brine o njihovim 
potrebama, zbog čega je i dobio naziv Grad 
prijatelj djece.  - Nadam se da ćete ponijeti li-
jepe uspomene iz Preloga - poručio je grado-
načelnik. Savjetnica u Sevzu društava “Naša 
djeca” Sanja Škorić kazala je da je Prelog lijep, 
malen, sladak i uređen gradić. Zahvalila je do-
maćinima na gostoprimstvu. Seminaru su pri-
sustvovali sudionici iz devet gradova i općina s 
područja Hrvatske i to Našice, Otočac, Gospić, 
Stubičke Toplice, Zagreb – Trešnjevka, Opati-
ja, Rovinj, Čakovec i općina Kumrovec. Dječja 
vijeća su prezentirala i svoje aktivnosti tijekom 
2011. dok su  u drugom dijelu kroz rad sudioni-
ka kroz deset radionica, prezentirane prve po-
vratne informacije djece iz Dječjih vijeća koja 
su sudjelovala u fokus-skupinama, provedenih 
u okviru projekta “Alternativni izvještaj djece iz 
Dječjih vijeća o stanju dječjih prava”, projekt 
koji provodi Savez DND Hrvatske u partner-
stvu s Uredom UNICEF-a za Hrvatsku.  Na su-
sretu je sudjelovalo 74 djece i 29 voditelja iz 21 
Dječjih vijeća iz cijele Hrvatske, Šibenik, Opa-
tija, Ogulin, Dubrovnik, Pleternica, Sisak, Za-
bok, Čakovec, Varaždin, Velika Gorica, Nova 
Gradiška, Požega Čazma, Vinkovci, Tuhelj, 
Osijek, Krapina, Kutina, Križ i dr. U Zagrebu 
je u Gradskoj vijećnici održano godišnje savje-
tovanje koordinatora akcija “Gradovi i općine 
prijatelji djece”, na kojem su bili i predstavnici 
iz Grada Preloga.
 Savez društava Naša djeca Hrvatske 
u okviru djelovanja u Središnjem koordinacij-
skom odboru akcije “Gradovi i općine – prija-
telji djece” izabralo je, od prijavljenih 11 pro-
jekata, draškovečki i čazmanski projekt kao 
najprojekt Dječjih vijeća Hrvatske. Za najpro-
jekte organizatori dodjeljuju po 10.000 kuna za 
aktivnosti. Nakon proglašenja, učenice Paula 
Petrić i Helena Habuš iz OŠ Draškovec pred-
stavile su ukratko projekt koji je toga dana po-
kupio brojne čestitke i pohvale. Volonterski rad 
u OŠ Draškovec nije novina. Sve je započelo 
2006. godine kada su se draškovečki učenici 
odazvali natječaju Nacionalne zaklade za ra-
zvoj civilnoga društva pod nazivom “Što mo-
žemo učiniti za svoju zajednicu – naš otisak 
srca.” Učenica Marija Repalust s mentoricom 

Ivanom Beti je dobila tada priznanje za svoju 
inovativnu volontersku akciju i 10.000,00 kn za 
provedbu volonterske inicijative, tj. pripremu 
valentinovske fešte umirovljenicima i uređenje 
hemuševskog ribnjaka. Ove godine su volon-
teri ponovno zaživjeli svojim brojnim aktivnosti-
ma. Učenici petog i sedmog razreda uz učitelji-
ce Ivanu Beti i Željku Štampar Zamuda te rav-
nateljicu škole Margit Mirić osmislili su brojne 
projekte. Njihov interes sada je usmjeren na 
Klub Duga iz Preloga. U listopadu su darovali 
članove Duge zdravim kolačima, kukuruznim 
slanim pogačicama i voćem. Na travnatoj po-
vršini pokazivale su se vježbe istezanja u koji-
ma su se izmjenjivali volonteri i članovi Duge. 
Završetak druženja proveli su šetnjom gradom 
i branjem jesenskog lišća i kestenova. Sljede-
ća listopadska akcija “Angelsa” bila je u surad-
nji sa Socijalnom zadrugom Humana Nova 
uz potporu Volonterskog ureda Međimurja, 
ČAKOM-a i CEDRA Čakovec. Radilo se o sa-
kupljanju tekstilnih predmeta (odjeće, zavjesa, 
krevetnina, rukavica, kapa i ostalog). Akcija je 
imala odličan odaziv. Za prosinac je najavljena 
kreativna božićna radionica, a za Valentinovo 
su već osmislili akciju pod imenom “Od srca 
srcu” u kojoj će u školi ugostiti članove Duge, 
osmisliti zajedničku plesnu točku i nastaviti 
druženje uz ples i smijeh. 

Prije 20 godina, 10. rujna 1991. godi-
ne osnovan je Hrvatski olimpijski od-
bor. Toga datuma svake godine orga-
nizira se proslava olimpizma i sporta 
pod nazivom Hrvatski olimpijski dan. 
Obilježili su ga i učenici Osnovne 
škole Prelog odjeveni u bijele majice 
kao simbol mira, prijateljstva i razu-
mijevanja. Učenici predmetne nasta-
ve sa svojim su učiteljima u jutarnjim 
satima prošetali ulicama grada. Prije 
same šetnje učitelj Žegarac održao  
je predavanje o važnosti toga dana 
i podijelio karte s ucrtanim pravcima 
kretanja. Svaki razred prepješačio je 
otprilike 2 km. Učenici razredne na-
stave taj su dan obilježili zajedničkim 
satom aerobika koji je predvodila uči-
teljica Davorka Bogomolec.

Hodajte, trčite, 
krećite se!
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Na fotografskom i likovnom natječaju “Sjećanje na Stipana 
Blažetina” OŠ Serdehelj, učenici OŠ Draškovec osvojili su iz-
vrsne pohvale i nagrade. Likovnim natječajem je trebalo osli-
kati neku pjesmu Stipana Blažetina, a fotografskim napraviti 
asocijaciju na pjesmu, tj. pronaći ugođaj pjesme fotoaparatom. 
Pod mentorstvom učiteljice likovne kulture Gabrijele Binder 
za likovni natječaj nagrađene su Katarina Škoda i Helena Ha-
buš, a fotografski natječaj osmislila je učiteljica hrvatskog 
jezika Ivana Beti u kojem su baš svi učenici, sudionici bili 
nagrađeni: Magdalena Mikec, Tajana Židov, Katja Lipić, Da-
vid Vadas i Josip Vadas. Svečana dodjela nagrada bila je 21. 
listopada u OŠ Serdehelj.

Novi predmet 
– ruski jezik

Od ove školske godine u OŠ Prelog 
održava se nastava ruskog jezika 
koji predaje učiteljica ruskog jezika 
i kulture Tatjana Mikolaj. U učenje 
ruskog jezika uključena su djeca 
kojima je jedan od roditelja Rus. 
Polaznici ovog jezika uče ćirilicu, 
gramatiku ruskog jezika, čitaju dje-
la ruskih književnika. Najzanimljivi-
je teme su one o povijesti i kulturi 
jezika. U pauzama između učenja 
najzabavnije je gledanje crtića na 
ruskom jeziku. Program učenja (nje-
govanja) ruskog jezika napravljen 
je na temelju članka 30. Državnog 
pedagoškog standarda (Model C), 
Zakona o odgoju i obrazovanju na 
jeziku i pismu nacionalnih manjina 
te Kurikuluma hrvatske nastave u 
inozemstvu. (Pripremili članovi no-
vinarske grupe)

U Osnovnoj školi Draškovec, obilježavajući Dječji tje-
dan, našlo se puno zabavnih igara, sportskih i stva-
ralačkih aktivnosti učenika. Vijeće učenika izradilo 
je plakat s dječjim dlanovima na kojima su napisana 
dječja prava. Na školskom sportskom igralištu učenici 
škole zajedno s učiteljima primili su se za ruke i napra-
vili veliki krug prijateljstva. Volonteri škole posjetili su 
Klub Duga iz Preloga. U Dječjem tjednu bilo je orga-
nizirano i predavanje dr. Uvodić o higijeni našeg tijela 
i spolnosti. Pisale su se razne poruke odraslima. Na 
satu hrvatskog jezika čitali su tekstove, raspravljali o 
važnosti iskrenog prijateljstva i pokušali definirati oso-
bine pravog prijateljstva. Svaki je učenik izabrao neke 
primjere situacija i doživljaja koji su ocrtavali neku lije-
pu osobinu pravog prijateljstva.

Nagrađeni učenici na foto i 
likovnom natječaju

DJEČJI TJEDAN  “LJUBAV 
DJECI PRIJE SVEGA”

U Gradskoj kavani Lovac u Prelogu 
predstavljen je novi 13. broj Pika-
ča, jednog od rijetkih humuristič-
no-satiričkih listova u Hrvatskoj, 
a organizirana je i izložba karika-
tura.  Pikač je i ove godine izašao 
na 24 stranice punih šala, satire i 
karikatura. I ove godine napravljen 
je odmak od politike, pa je većina 
tema vezana uz svakodnevne teme 
i probleme. Tekstove je napisalo 
desetak autora, a toliko je i karika-
turista, među kojima su i Ivan Ha-
ramija Hans i Damir Novak. Dio 
pristiglih karikatura izložen je u ka-
vani. Svečanost otvorenja vodio je 
Željko Sokač, a uza zamjenika gra-

donačelnika Ljubomira Kolareka, 
nazočili su mu i gradski vijećnici, 
poduzetnici, predstavnici udruga i 
drugi građani. Prošlih brojeva Pika-
ča i anegdota o Preložanima prisje-
tili su se Zvonko Hercigonja, Ivan 
Haramija Hans, Vinko Lisjak i Ivan 
Gradečak. Pikač je tiskan je u 1300 
primjeraka, a može se besplatno 
dobiti u trgovinama i kioscima na 
području Preloga. Grafički urednici 
su Stjepan i Maja Naranđa, a glav-
ni urednik Ivica Beti. Nakladnik je 
Grad Prelog, koji financira tiskanje 
tog lista čiji je prvi broj izašao još 
1939. godine.

Predstavljen 13. 
broj Pikača  

KLUB DUGA
Iako svaka peta osoba ima neku 
vrstu invaliditeta, ljudi su obično 
zbunjeni u susretu s njima. Ne-
dovoljna upućenost u njihove 
potrebe i mogućnosti, nepozna-
vanje načina pružanja pomoći, te 
predrasude ili strah od susreta s 
nepoznatim, sputavaju ljude da 
slobodno komuniciraju i nude po-
moć. Budite nam prijatelji i dođite 
se družiti s nama. 
JOŠ SMO UVIJEK U VJERONA-
UČNOJ DVORANI, ALI IMAMO 
VELIKE NAZNAKE DA ĆEMO 
2012. KONAČNO DOBITI SVOJ 
PROSTOR, KOJI ĆE NAKON 
ADAPTACIJE BITI PRIMJEREN 
NAMA, ČLANOVIMA KLUBA 
„DUGA“. (Članovi i volonteri 
Kluba „Duga“ Prelog)



Više stotina 
pos je t i te l ja 

okupilo se na tradicionalnom Priločkom 
fašniku 6. ožujka, u organizaciji Turistič-
ke zajednice Grada Preloga. Okupljanje 
maškara bilo je na trgu ispred Doma kul-
ture, odakle je fašnička povorka krenula 
na put po ulicama Preloga. Nakon mimo-
hoda, program je nastavljen na pozorni-
ci ispred Doma kulture, a uspješno ga je 
vodio Željko Sokač iz indijanskog pleme-
na Svinjske nogice. Upriličeno je i spalji-
vanje Fašnika koji je kriv za sve nedaće 
i probleme. Među maškarama bili su, uz 

Indijance, i velika skupina Snje-
žana i 77 patuljaka iz Otoka, 
bajkeri iz kluba Ren-ban, Udru-
ga umirovljenika, brojne skupi-
ne iz Dječjeg vrtića Fijolica iz 
Preloga, uključujući i odjelje-
nja iz Cirkovljana i Draškovca, 
skupina učenika OŠ Prelog te 
brojne pojedinačne maske... 
Gradonačelnik Dragutin Glavi-
na ključeve grada na tri je dana 
predao maškarama, koje su mu 
ga vratile.

Prelog, 24. prosinca 2011.  www. prelog.hr

GRAD PRELOG U 2011. 42

Turistička zajednica grada Preloga organizi-
rala je izlet u gornji dio Međimurja, na Vince-
kovo. Međimurje ima svoje običaje i ceremo-
nije koje se odnose na urod vinove loze, a 
neki od njih sežu čak i u davna pretkršćanska 
vremena. Jedan od njih je i Vincekovo koje 
se obilježava krajem siječnja, doba godine 
koje znači početak vinogradarske godine. 
Tradicionalno se Vincekovo u narodu slavi 
potaknuto vjerovanjem da će se na taj način 
osigurati dobra rodnost vinove loze u godini 
koja predstoji, no manifestacija Vincekovo 
danas je prilagođena brojnim posjetiteljima, 

obožavateljima vina i 
prirode. Turistička za-
jednica grada Preloga 
organizirala je izlet u 
povodu Vincekova. 
Prva postaja bila je 
Štrigova, a potom je 
uslijedio obilazak vin-
ske ceste i degustacija 
vina, uz obred rezidbe 
kod vinogradara Jako-
pića, Horvata i Kun-
čića. Večera je bila u 
Terbotzu, uz svirku 
tamburaša.

Preložani na Vincekovom

Priločki fašnik   

U Prelogu je 29. travnja otvoren 12. sajam 
cvijeća, na kojem je  izlagao velik broj pro-
izvođača cvijeća, ukrasnog zelenila i drugih 
izlagača. Otvorena je i tradicionalna izložba 
radova članova Likovne udruge donjeg Međi-
murja Prelog. Na otvorenju su bili i župan Ivan 
Perhoč te gradonačelnik Dragutin Glavina, 
koji je svima poželio dobrodošlicu u Prelog. 
 - Ovo je jedan od najljepših događaja u sklo-
pu Dana Međimurske županije. Dokaz je to 
da Prelog ima dušu i da može biti ponos Me-
đimurja - kazao je župan.
Ivan Gradečak iz Turističke zajednice kaže 
da se na Sajmu cvijeća predstavilo četrdese-
tak izlagača. Naglasak je bio na izložbenom 
dijelu, koji će iz godine u godinu biti sve bo-
gatiji. U izložbenom dijelu donacijama su se 
istaknuli Pre-kom, Iva i Stella Floris. Pre-kom 
je dao velik doprinos, kako u pomoći tako i u 
prodaji svojih proizvoda. U zabavnom i kultur-
nom dijelu programa Sajma cvijeća u tri dana 

nastupili su udruga Kavaliri iz 
Bednje, Dječji vrtić Fijolica Prelog, 
Pjevački zbog Udruge umirovlje-

nika Prelog, KUU Zasadbreg, Dječji pjevački 
zbog Maleni, Udruga Kalinka, sastav Vrući 
kaj, limena glazba iz Podravskog Karlovca 
i rock band Civilizacija iz Preloga. Društvo 
Naša djeca je organiziralo likovne radionice 
za djecu.

Otvoren 12. sajam cvijeća 

Više od 350 biciklista okupilo se na tradicionalnoj Pr-
vomajskoj biciklijadi u Prelogu. Prvomajska biciklija-
da ove se godine vozila na dionici koja je obuhvati-
la gotovo cijelo područje grada i susjednog Donjeg 
Kraljevca. Trasa je bila duga tridesetak kilometara. 
Organizatori su bili Grad Prelog, Turistička zajednica 
Grada Preloga i Biciklistički klub Prelog. Biciklijada je 
rekreativnog karaktera, a start i cilj bili su u središtu 
grada. Unatoč kiši i vjetru, odazvalo se više od 350 
biciklista svih dobi. Podijeljene su i nagrade.

Prvomajska biciklijada



Na ranču Trščanski zvir obitelji 
Zadravec održani su Dani jareti-
ne, sedmi po redu. Svrha gastro 
manifestacije Dani jaretine je pre-
zentacija  i degustacija proizvoda 
od kozjeg mlijeka, sireva i kozjeg 
mesa. Stjepan i Jasminka Za-
dravec u suradnji s Turističkom 
zajednicom grada Preloga pri-
kazali su starinske običaje i čari 
boravka u prirodi. Pripremljeni 
su ukusni specijaliteti od jarećeg 
mesa. Za glazbeni štimung bila je 
zadužena limena glazba „Branko 
i bandisti“ iz Ludbreških Sesveta.
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U Prelogu je  21. svibnja održan 3. festi-
val jagoda. Građani su već od devet sati 
mogli kupiti to zdravo i ukusno voće, koje 
je “nestalo” do pola 11 sati, ali i kušati ra-
zne specijalitete od jagoda. Uključila se i 
Srednja škola Prelog, čiji su učenici i dje-
latnici pripremili slasne specijalitete.  Za 
glazbeni štimung pobrinula se čakovečka 
grupa Kom3dija. U Turističkoj zajednici 
kažu da se ove godine predstavilo dva-
naest  izlagača. Jagode su ukusno ljetno 
voće, često zapostavljeno, pa jedan ova-
kav festival dobro dođe. Tko zna, možda 
se i poveća broj proizvođača. 

Treći festival jagoda

Rotary klub Prelog organizirao je treću 
kestenijadu na kojoj se prikupljao novac 
za humanitarne akcije. Prema riječima 
predsjednika Mladena Matjačića, Ro-
tary klub ima 20 članova i dio je velike 
međnarodne obitelji rotarijanaca koja 
broji  čak 1,2 milijuna članova diljem svi-
jeta. U Hrvatskoj ih je oko 1100.
- Osnovni cilj je da kroz druženje i oku-
pljanje skupljamo sredstva za humani-
tarne projekte. Najveća akcija na među-

narodnoj razini bila je skupljanje novca 
za borbu protiv dječje paralize. U Pre-
logu nam je najznačajnija akcija nagra-
đivanje učenika osnovnih i srednjih ško-
la u znanju i sportu - kaže M. Matjačić. 
Podsjetio je i na donaciju županijskoj 
bolnici u Čakovcu vrijednu oko 80.000 
kuna. Uz kušanje pečenih kestena, ko-
lača i pića, posjetitelji su imali prilike uži-
vati u nastupu mažoretkinja iz Donjeg 
Kraljevca, europskih prvakinja.

Treća Rotary kestenijada

Dani jaretine

“Seoske igre” u Čukovcu  
U Čukovcu su održane 3. seoske igre, manifestacija Tu-
rističke zajednice Grada Preloga koja prikazuje običaje, 
baštinu, tradiciju s ciljem druženja i očuvanja autentično-
sti međimurskog sela. U Seoske igre uključuju se mjesni 
odbori s područja grada, čije se ekipe natječu u poteza-
nju užeta, bacanju kamena s ramena, nošenju korpe na 
glavi s dva kilograma kukuruza, nošenju jajeta u žlici, 
piljenu trupca, utrci sa felgama, trčanju u vreći, utrci na 
hodalicama i bacanju potkova. Prvo mjesto osvojila je 
ekipa Mjesnog odbora Prelog, drugi je bio Oporovec, a 
treći Čehovec. Udruge su se pobrinule i za popratne sa-
držaje, pekli su se langoši i vol na ražnju, a za štimung 
se pobrinula limena glazba.
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SVJETSKI DAN SRCA

U Prelogu je i ove godine održano središnje 
obilježavanje Svjetskog dana srca za Međi-
mursku županiju. Od jutarnjih sati mjerio se 
krvni tlak i razina šećera u krvu, kolesterola i 
triglicerida u kapilarnoj krvi. U 14 sati počelo 
je okupljanje na novouređenom trgu ispred 
Doma kulture, odakle je nakon kraćeg za-
bavnog i sportskog programa povorka kre-
nula pješice do Marine. Tamo su građani 
mogli izjeriti krvni tlak, analizirati sastav tje-
lesne mase i procijeniti rizik za srčanožilne 
bolesti. Održane su i igre te sportske igre. 
Kako je istaknula dr.med. Renata Kutnjak-
Kiš iz Zavoda za javno zdravstvo Međimur-
ske županije, ove godine u središtu pozor-
nosti bila je obitelj. Svjetski dan srca 2011. 
godine obilježava se pod geslom “Jedan 
svijet, jedan dom, jedno srce” u više od 100-
tinjak zemalja svijeta i Europe, a pod pokro-
viteljstvom Svjetske kardiološke federacije 
i nacionalnih kardioloških društava, kako bi 
se upozorilo čovječanstvo da su bolesti srca 
i moždani udar vodeći uzroci smrtnosti u svi-
jetu koji svake godine odnose 17,1 milijuna 
života. U Hrvatskoj  kao i u našoj županiji 
kardiovaskularne bolesti su također na vrhu 
ljestvice po smrtnosti, a 2010. godine od njih 
je u Hrvatskoj umrlo 25.631 osoba (49,2% 
od ukupnog broja umrlih u toj godini), a 568 
osoba bilo je iz Međimurske županije (46% 
od ukupnog broja umrlih).  Prošle je godine 

(2010.) u Međimurskoj županiji od akutnog i 
ponovljenog srčanog udara umrlo 95 osoba 
(58 muškaraca i 37 žena), dok je od mož-
danog udara i njegovih posljedica umrlo 187 
osoba (71 muškarac i 116 žena).  U odnosu 
na prethodnu godinu, smrtnost od srčanog 
udara je veća, dok je smrtnost od možda-
nog udara smanjena. Gledajući dugoročni 
period, sa zadovoljstvom možemo reći da 
bilježimo trend pada smrtnosti kako za sr-
čani tako i za moždani udar, pa je poželjno 
da se taj trend smanjenja i održi. Upravo u 
povodu Svjetskog dana srca se želi istaknuti 
da se srčane bolesti i moždani udar velikim 
dijelom mogu spriječiti ako se smanje glavni 
čimbenici rizika (pušenje, nezdrava prehra-
na, nedovoljna tjelesna aktivnost, pretjerana 
konzumacija alkohola). Pokrovitelji manife-
stacije bili su Međimurska županija i Grad 
Prelog, a organizatori i provoditelji Zavod za 
javno zdravstvo Međimurske županije , TZ 
Grada Preloga i Grad Prelog, Dom zdravlja 
Čakovec, Kardiološki odsjek i pedijatrijski 
odjel Županijske bolnice Čakovec, MSSR 
“Sport za sve”, Udruga “Sport za sve” Pre-
log, Osnovna škola Prelog, Dječji vrtić „Fijoli-
ca” Prelog, Župni ured Prelog, Društvo naša 
djeca Prelog, Udruga studenata Grada Pre-
loga, Studenti medicine Sveučilišta u Zagre-
bu i Rijeci. U pomoć su uskočili i donatori.
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Jedan svijet, jedan dom, 
jedno srce  

Grad Prelog 
je prošle go-
dine postao 
„Grad - pri-
jatelj djece“ 
i u okviru 
te akcije 
p o k l o n i o 
najmlađim 
s t a n o v n i -
cima gra-
da vožnju 
d j e č j i m 

božićnim vlakom. Polaznici 
Dječjeg vrtića Fijolica Pre-
log 15. prosinca doživjeli su 
pravu avanturu – putovanje 
vlakom s Djedom Božić-
njakom. Putovanje je traja-
lo 60-ak minuta, na relaciji 
Donji Kraljevec - Varaždin. 
Uz dječje pjesmice, u vla-
ku je djecu dočekao i Djed 
Božićnjak. Veselju nije bilo 

kraja kad je dijelio poklone 
svakom djetetu. Za djecu je 
to bio izuzetan doživljaj, jer 
mnogi nisu nikada putovali 
vlakom, a još je tu bio i Dje-
dica s poklonima. S djecom 
su putovale odgojiteljice, ro-
ditelji malih jasličara  i sku-
pine „Međimurskih iskrica“, 
te predsjednica Gradskog vi-
jeća. Terezija Božek. Rodite-

lji su se dobro organizirali i 
prevezli djecu do željezničke 
postaje u Donjem Kraljevcu. 
Djeca iz vrtića ovime zahva-
ljuju Gradu Prelogu - prija-
telju djece, gradonačelniku 
Dragutinu Glavini, Hrvat-
skim željeznicama i Djedu 
Božićnjaku na lijepom do-
življaju.

Putovanje božićnim vlakom

Na terasi kavane Lovac u Prelogu podijelje-
ne su nagrade “Zeleni cvijet” za kontinentalni 
turizam. Nagradu za najuređeniju okućnicu 
dobila je Draga Martinec iz Draškovca, za 
dvorište Vesna Mlinarec iz Čehovca, zajed-
ničku nagradu za okućnicu i dvorište primila 
je Anđelka Glavak iz Cirkovljana, a za naj-
ljepši balkon Nevenka Martinčević iz Prelo-
ga. Nagrade su im uručili i čestitali grado-
načelnik Dragutin Glavina, njegov zamjenik 
Ljubomir Kolarek i Franciska Vuk, višestruka 
dobitnica nagrade “Zeleni cvijet”. 
- Danas smo imali i promociju ovog novoure-
đenog prostora ispred Doma kulture i moram 
sa zadovoljstvom reći da se velika većina 
građana pozitivno izjasnila o njemu. Dobili 
smo još jedan atribut grada, kvalitetan pro-
stor na kojem će se moći odvijati i razne ma-
nifestacije od kulturnih do zabavnih - kazao 
je gradonačelnik D. Glavina. 

Nakon podjele priznanja održana je tradici-
onalna manifestacija “Kaj su jeli naši stari”. 
Djelatnici kavane Lovac pripremili su vrlo 
ukusna jela koja je predstavio kuhar Ante 
Žvorc, a goste je pozdravila i domaćica Su-
zana Dominić. Na stolovima se našlo obilje 
jela koje su jeli naši stari. Valja istaknuti da 
je Grad Prelog 2011. godine osvojio nagradu 
za najuređenije mjesto do 5000 stanovnika.

“Zeleni cvijet” i “Kaj 
su jeli naši stari”
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Od 29. do 31. srpnja u Otoku je održan 9. motosu-
sret kojeg je organizirao preloški moto klub Ren-
Ban. Okupilo se 500-tinjak motorista iz Hrvatske, 
Slovenije, Mađarske, Austrije, Njemačke, Srbije, 
BiH te Slovačke. Ljubitelji motocikala mogli su ra-
zgledati jurilice, ali i zabaviti se uz glazbu, piće i 
jelo. Za dobru atmosferu pobrinuli su se Fantom 
slobode (Azra tribute band), Mustač bend, riječki 
ženski rock bend Angels, Civilizacija, karlovački 
Trio band i FingerTrick Band. Već tradicionalno, 
održan je i defile u kojem je sudjelovalo nekoliko 
stotina bajkera.

Svaki drugi tjedan,
nastup jedan? 

Prema evidenciji o održanim nastupi-
ma tijekom 2011. godine, članovi Kul-
turne Udruge „Seljačka sloga“ Prelog 
mogli bi na pitanje iz naslova odgovo-
riti s jednim velikim “DA”. Zabilježi-
li smo 24 nastupa, od kojih 15 Gradu 
Prelogu. Nismo dugo „svetkuvali“. 
Već nakon novogodišnjih blagdana 
započele su pripreme za prvi nastup 
odrađen u Čakovcu u prostorima Mu-
zeja Međimurja prilikom manifesta-
cije „Noć muzeja“. Početkom veljače 
nastupili smo na Predsmotri Međimur-
ske popevke u Donjem Kraljevcu, na 
kojoj je naš član Filip Hozjak izborio 
ulazak na glavnu Smotru Međimurske 
popevke u Nedelišću u lipnju. 

Kao i svake godine do sada, u mjese-
cu travnju održan je Festival kazališ-
nih amatera Međimurja. Slogaši su 
na njemu prikazali „Koritare“, davno 
zaboravljen običaj kopanja drvenih 
korita. Predložak za predstavu uzet 
je iz knjige „Krovek zlati“ autorice 
Snežane Hižman dok ga je za scenu 
prilagodila naša voditeljica dramske 
Suzana Lacković. Da je više nego 
uspješno odradila povjeren joj zadatak 
govori nominacija za nagradu najbolje 
režije na Festivalu kazališnih amatera 
Međimurja. Nakon kratkog predaha 
i otkrivanja spomenika “Sastanak” 
Petra i Katarine Zrinski i Frana Krste 
Frankopana, Bana Josipa Jelačića i 
Cirkovljančanke u Cirkovljanu u mje-
secu travnju te u svibnju gostovanja u 
Palešniku u lipnju nismo imali previše 
predaha: Sesvetska sela, Mala Mlaka, 
misa na Tijelovo, obljetnica DVD-a 
Čehovec te sudjelovanje prilikom obi-

lježavanja 250 obljetnice posvećenja 
župne crkve. Priločka nošnja u srpnju 
oblači se u Mađarskoj na misi u Ho-
mokomoromu, dok zvuci tamburice 
uveličavaju promociju knjige „Međi-
murski narodni običaji“ autora Stjepa-
na Hranjeca. Knjige koja u jednom di-
jelu svjedoči o požrtvovnosti članova 
Sloge da čuvaju ono što su naslijedili 
od starijih članova. Iako smo željeli 
malo odmora nismo ga imali previše: 
Rokovo u Draškovcu, Leteny i za kraj 
mjeseca Priločki folklorni susreti i Ve-
čer uz tamburicu. Iako je izostala pot-
pora građana Grada Preloga sami su-
sreti i Večer uz tamburica organizirani 
su na najbolji mogući način. U rujnu 
nastupamo na Sajmu na starom mo-
stu na rijeci Muri u organizaciji Grada 
Preloga, na Voloderskim jesenima kao 
predstavnici Međimurske županije, na 
Smotri tamburaša u Mačkovcu. 

Kako se godina bliži kraju tako se i 
naše aktivnosti smanjuju. Međutim i 
u listopadu, za Dane kruha i zahvale, 
u studenom u Gorjanima kod naših 
prijatelja i pobratima prilikom njihove 
proslave 40-te obljetnice i na snimanju 
emisije „Lijepom našom“ u Nedelišću, 
članovima Sloge ne nedostaje volje da 
odvoje svoje slobodno vrijeme kako bi 
nastavili biti ambasadori Grada Prelo-
ga. Godinu završavamo nastupom za 
Vas, dragi naši sugrađani. Vama, koji 
ste ovo nedjeljno popodne 11. prosinca 
odvojili za nas, od srca hvala. Nadamo 
se ćete i u buduće biti naši poticatelji, 
jer Vaš pljesak je nama najveća nagra-
da. Svako dobro i sve najbolje. (Pred-
sjednica Mirjana Hržić, prof.)

KU Seljačka sloga Prelog i ove je godine bila domaćin 
Priločkih folklornih susreta u svom 18. izdanju te Veče-
ri uz tamburicu. Nakon mimohoda od OŠ Prelog ulica-
ma grada do Doma kulture, u subotu su na pozornici 
Doma kulture nastupili Pjevački zbor Udruge umirov-
ljenika Grada Preloga, KU Seljačka sloga Prelog, KUD 
Bratstvo Ripač, BiH, Folklorni ansambl Sesvetska sela 
Sesvete, Folklorna skupina Stična Slovenija, KUD Je-
lenčanka Gornja Jelenska, KUD Seljačka sloga Donja 
Dubrava, KUD Orač Mala Mlaka i KUD Bratstvo Ripač 
iz BiH. Idućeg dana održana je Večer uz tamburicu, na 
kojoj su nastupili Mladi tamburaši KU Seljačka sloga 
Prelog, HKUD Goričan, KUD Domašinec, KUD Belica, 
KUU Zvon Mala Subotica, KUD Orehovica, citraši iz 
Mađarske i TS Meštri.

Motosusret u Otoku

KU SELJAČKA SLOGA PRELOG

Priločki folklorni 
susreti i Večer uz 

tamburicu 
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Eto prošlo je već 22 godine od osnivanja Likov-
ne udruge Donjeg Međimurja Prelog. Za nekoga 
puno, za nekoga malo, no pustimo vremenu da 
pokaže svoje. Još uvijek možemo sa sigurnošću 
reći da je LUDM-a Prelog konstanca likovno kul-
turnih događaja u Prelogu, Međimurju pa i šire. 
Usprkos sve težeg financijskog stanja u kulturi 
kod nas i u svijetu LUDM-a Prelog je realizirala i 
više izložbi od zacrtanog programa.

LUDM-a Prelog 19. 02. 2011. održala je redovitu 
godišnju skupštinu i prihvatila plan i program za 
2011. godinu.

Samouki slikar Mladen Pasić iz Sv. Martina član 
LUDM-a predstavio 
se priločkoj likovnoj 
publici u Ribljem re-
storanu Prelog 
Uoči sajma cvijeća 
u Prelogu slikari 
LUDM-a su se po 
12 put predstavili u 
haustoru Glavna 33 
sa svojim djelima, 
a nakon tri dana 
izložba je preselje-
na u Riblji restoran 
Prelog. U pastoral-
nom centru župe v. 
Jakoba Prelog 25. 
06. 2011. izložili smo svoje radove na temu „Pri-
ločka crkva“ uoči 250 godina posvećenja Župne 
crkve Prelog.

I ove godine 201. organizirali smo po 14. put već 
tradicionalnu likovnu radionicu za djecu i mlade 
na terasi picerije Rosa Prelog.
23. srpnja uoči priločkog proščenja organizirali 
smo po prvi put izložbu likovnog udruženja Ča-
kovec u Ribljem.

20.08.2011. održan je već 18. tradicionalni piknik 
likovnjaka u Otoku na ranču obitelji Grabant Aloj-
za, glavnog sponzora i počasnog člana LUDM-a 
Prelog.

02. prosinca smo sa tradicionalnom godišnjom 
izložbom obilježili 22. rođendan likovne udruge 
Donjeg Međimurja Prelog.

Članovi LUDM-a su i samostalno izlagali svoja 
djela u zemlji i inozemstvu kao i kolektivno.

Aktivniji članovi LUDM-a su i u 2011. godini su-
djelovali na likovnim kolonijama i humanitarnim 
akcijama donirajući svoja djela.

                        Predsjednik LUDM-a Prelog
                          Franjo Ružman

LIKOVNA UDRUGA DONJEG 
MEĐIMURJA PRELOG

Udruga studenata
grada Preloga

Dana 07. siječnja 2011. godine održana je redo-
vita izborna skupština Udruge studenata grada 
Preloga. Skupština je održana u dvorani Vatro-
gasnog doma u Prelogu, a započela je u 20 sati. 
Glavna točka dnevnog reda bio je odabir novog 
Predsjedništva te Nadzornog odbora. Jednogla-

snim odabirom za 
predsjednicu je iza-
brana Sanela Horva-
tić, a njena je zamje-
nica Ivana Martinec. 
Novim tajnikom po-
stao je Marko Košak, 
dok Predsjedništvo još 

čine i Tena Glavak i Tomislav Martinec. Pred-
sjednik NO postao je Ivan Šimunković, a uz 
njega članovi istoga još su i Ivica Novak i Filip 
Hozjak. Na sjednici su se prisutnima obratili i 

naš gradonačelnik i dogradonačelnik te novom 
vodstvu poželjeli puno uspjeha u budućem radu. 
Tijekom travnja pomagali smo zajedno s ostalim 
udrugama s područja našeg grada u obilježavanju 
Dana planeta Zemlje, te smo također sudjelovali 
u izradi kratkog filma o gradu Prelogu gdje smo 
imali priliku predstaviti našu Udrugu.
Udruga studenata Grada Preloga u suradnji sa 
Društvom Naša djeca u subotu 30. travnja, od 
14 - 19h, održala je radionice za one najmanje 
posjetitelje Sajma, te time pridonijela i ubacila 
još jednu kreativnu notu u sam Sajam.
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Studentice Horvatić Sanela, Martinec Ivana, So-
kač Stjepana, Mlinarić Lana, Lipić Magdalena, 
Zadravec Mateja, Vadlja Valentina, Balent Mate-
ja i Jelačić Tihana okupile su se u subotnje posli-
jepodne te uz budno oko ravnateljice Dječjeg vr-
tića “Fijolica” Brankice Mezga, održale radioni-
ce. A koliko je sam projekat bio uspješan, vidjelo 
se na dječjim licima, te želji njihovih roditelja da 
se takve radionice održe što češće. Ista tematika 
i radionice također su održane i 14.05.2011. go-
dine u prostorijama Osnovne škole Prelog čime 
smo prigodno obilježili rođendan Društva naša 
djeca Prelog i Međunarodni dan obitelji.

Tijekom lipnja i srpnja pomagali smo aktivno u 
održavanju trećih Ljetnih radionica. Mnogo stu-
denata je volontiralo u svim vrstama radionica, 
a naši su članovi Vladimir Belić, Tena Glavak 
i Palmira Krleža bili čak i u svojstvu voditelja 
sportske, glazbene i literarne radionice. Završe-
tak svih radionica  obilježen je zajedničkom pro-
mocijom svih radova i stečenih vještina, a naši 
su članovi Kristina Najman, Tena Glavak, Mar-
ko Bartolić, Mario Belić, Jelena Belić i Tomislav 
Martinec pomogli u stvaranju  kratkometražnog 
filmića kao trajne uspomene na radionice iza nas. 
U  Vatrogasnom domu u Prelogu, 15.07.2011. 
godine održana je redovna Skupština Udruge 
studenata grada Preloga na kojoj je izmijenjen 
Statut Udruge, pa sada  naši članovi mogu biti i 
izvanredni studenti. Tajnik je podnio financijsko 
izvješće članovima, prisutnima se obratio grado-
načelnik Dragutin Glavina, a bivšim članovima 
Predsjedništva uručene su zahvalnice za njihov 
rad i doprinos Udruzi. Iznesen je plan rada za 
sljedećih 6 mjeseci, te su predstavljene iskaznice 
za članove i naša web stranica pa nas  možete po-
sjetiti na www.usgp.com.hr , a na kraju Skupšti-
ne imali smo gosta iznenađenja- studenta Tilena 

Pigaca, koji nas je svojim nastupom oduševio i 
otvorio nam nove vidike.
I ove godine su naši dečki dokazali aktivnost 
Udruge na 30. malonogometnom turniru „Me-
morijal ing. Vladimira Skoka“ u Prelogu. Borili 
su se i ostvarili čak jednu pobjedu, a ekipu su 
sačinjavali Tomislav Belić, Marko 
Đurić, Filip Horvat, Filip Hozjak, 
Tin Ladić, Tomislav Martinec, Si-
mon Mikec, Davor Sečan, Ivan Ši-
munković i Neven Šupljika.
Za sve ljude pune adrenalina, 
željne zabave i ljubitelje prirode, 

Udruga studenata 
grada Preloga orga-
nizirala je u subotu 
30.7.2011. Paintball 
turnir i druženje na 
Dravi. Bila je pri-
javljema 21 ekipa, a 
pobjednici su ekipa 
“Dox”, drugoplasi-
rana je “Head shot”, a “Hot ass” 
trećeplasirani. U dogovoru sa 
medicinskim osobljem pedijatrij-
skog odjela ŽB Čakovec kratili 
smo dane svojih ljetnih praznika 
u druženju sa malim bolesnicima 

kojima smo uljepšali njihov boravak u bolnici, 
istovremeno stekavši nove prijatelje.

U suradnji sa Društvom „Naša djeca“ i Dječjim 
vrtićom „Fijolica“ Prelog pod vodstvom Bran-
kice Mezga obilježavali smo proštenja diljem 
općine Prelog. Održavali smo likovnu radionicu, 
lutkarsku radionicu i predstavu, a slika i njihovih 
radova bilo je na pregršt.
Naše vrijedne studentice Medicinskog fakulteta, 
ove su godine pomagale pri obilježavanju Dana 

srca koji je i u našem gradu obilježen 25.09.2011. 
godine. Imale su tako prilike ljudima mjeriti tlak, 
dati neki koristan savjet, te se družiti sa svojim 
sugrađanima.Ostatak naših članova pridružio se 
ekipi na odmaralištu na Dravi gdje su sa djecom 
školskog uzrasta pomgali pri izradi piramide 
zdrave prehrane.
Dana 29.10.2011. u prostorijama Srednje škole 
Prelog, članice naše Udruge Maja Židov i Lucija 
Ružman održale su prezentaciju na temu spol-
no prenosivih infekcija te su po završetku iste, 
sa svojim kolegama Hrvojem Barićem i Anom 
Ribić održale radionice na tu temu sa učenicima 
drugog razreda srednje škole, u cilju upoznava-
nja mladih sa ovom problematikom u programu 
tzv. vršnjačke edukacije. To sve dakako ne bi bilo 
moguće bez svesrdne podrške koju nam pruža dr. 
Diana Uvodić-Đurić iz županijskog Zavoda za 
javno zdravstvo. Posebna zahvala doktorici, pe-
dagoginji Srednje škole Prelog prof. Tanji Lilić, 
te naravno našim studentima Maji, Luciji, Ani i 
Hrvoju!

U dogovoru s Dječjim vrtićem “Fijolica” i dok-
toricom Marijom Godinom te našim članicama 
ujedno i studenticama stomatologije Martinom 
Sinković i Andreom Belić obilježen je Dan zdra-
vog osmijeha u prostorijama preloškog dječjeg 
vrtića. Naš trud i vrijedan rad prepoznali su i 
članovi Gradskog vijeća te su tako u novoizabra-
ni Savjet mladih grada Preloga imenovani naši 

članovi Marko Đurić, Sanela Horvatić i Marko 
Košak. Godina iza nas prepuna je stjecanja novih 
iskustava i upoznavanja sugrađana sa radom naše 
udruge, svim koji su nam tijekom protekle godi-
ne pomagali iskreno zahvaljujemo, te se nadamo 
da će i godina pred nama biti jednako uspješna 
kao i ova...   
  Predsjedništvo Udruge studenata grada Preloga



Na preloškom groblju 24. lipnja pokopan je 
Vinko Lisjak, poznati umjetnik koji je umro u 
84. godini života. Na preloškom groblju poko-
pan je Vinko Lisjak, ugledni dramski umjetnik 
i kulturni djelatnik. Rođen je u Legradu 1928. 
godine. Pučku školu završio je u Prelogu, a 
učiteljsku školu godine 1948. u Čakovcu. 
Godine 1952. u Zagrebu završava glumačku 
školu. Kao glumac djelovao je u Karlovcu, 
Osjeku, Tuzli, Varaždinu... Od 1958. djeluje 
u Čakovcu, najprije kao ravnatelj Narodnog 
sveučilišta, a nakon toga kao ravnatelj Kino 
poduzeća, sve do odlaska u mirovinu 1989. 
Bio je organizator mnogih kazališnih scena, 
tribina (Čakovec četvrtkom), te mnogih dru-
gih manifestacija u gradu Čakovcu. Bavio se 
i novinarstvom te publicistikom. Na posljed-
njem ispraćaju bilo je i izaslanstvo grada Pre-
loga na čelu s gradonačelnikom Dragutinom 
Glavinom. Zamjenik gradonačelnika Ljubo-
mir Kolarek istaknuo je da je Vinko Lisjak, 
iako je u Prelogu živio kratko vrijeme, osta-

vio neizbrisiv trag. Podsjetio je, uz ostalo, i 
na njegov doprinos humorističko-satiričkom 
listu Pikač i svemu što se oko njega događalo, 
od Pikačove scene do izdavanja tog lista ko-
jemu je dao svoj prepoznatljiv pečat.
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Nekoliko mejseci nakon što je u župnoj 
crkvi Sv. Jakoba služena misa u znak za-
hvale za 100. rođendan Preložanina An-
tuna Jurinca, najstariji Preložanin je pre-
minuo.  - Recept za dug život je što više 
kretanja. Ja sam dnevno znao propješa-
čiti i po 16 kilometara. Sad sam smanjio 
rutu jer ipak imam 100 godina – kazao 
je na proslavi 100. rođendana 28. svibnja 
Antun Jurinec. 

Preminuo najstariji 
Preložanin

Posljednji ispraćaj Vinka Lisjaka

Preminuo primari-
jus Zlatko Pevčec

U 64. godini života preminuo je jedan od 
najvećih stručnjaka u Županijskoj bolnici 
Čakovec primarijus doktor Zlatko Pav-
čec, specijalist radiolog - dugogodišnji 
voditelj Odjela radiologije u toj zdrav-
stvenoj instituciji. Rodom je iz Preloga, 
u koji se uvijek rado vraćao. Posljednji 
ispraćaj bio je 16. kolovoza na gradskom 
groblju u Prelogu.

Uz spomenik poginulim braniteljima na Trgu 
bana Jelačića u Prelogu zapaljene su svijeće 
u znak sjećanja na pad Vukovara, grada he-
roja, i sve poginule branitelje. Na čelu iza-
slanstva Grada Preloga bio je gradonačelnik 
Dragutin Glavina. Na odavanju počasti bila 
je i predsjednica Gradskog vijeća Terezija 
Božek, zamjenik gradonačelnika Ljubomir 
Kolarek, vijećnici, predstavnici mjesnih od-
bora, udruga i drugi. Na ratne dane podsjetili 
su Preložani Slavko Markač i Miro Radma-
nović, izravni sudionici u ratnim akcijama 
protiv JNA. Svijeće su došli zapaliti i učenici 
Osnovne škole Prelog. Vukovar je pao prije 
točno 20 godina, a 18. studenog prilika je da 
se prisjetimo svih stradalnika protjeranih iz 
svojih domova, te hrabrih branitelja.

Sjećanje na Vukovar



Tenis klub Prelog ove godine proslavio je 25 godina kontinuiranog 
rada. Tenis se u Prelogu počeo igrati još 1934. godine. Nakon uspje-
ha Franje Punčeca iz Čakovca 1932. i 1933. godine u Prelogu se  
odlučuju tih godina izgraditi tenisko igralište. Dogovor je realiziran 
1934. godine i prvo tenisko igralište izgradilo se na prostoru tadaš-
njeg „svinjskog sajma“, a bilo je u funkciji sve do početka Drugog 
svjetskog rata. Novu eru tenisa u Prelogu pokreću, kao prvi pred-
sjednik 22. listopada 1986. godine, Žarko Bermanec, tajnik Darko 
Hercigonja, zatim Zvonimir Turk i blagajnik Viktor Novak, a među 
prvim osnivačima bili su i Dubravko Horvat i Ivan Iča Glavina. Prvi 
tenisku mrežu u Prelog je donio proslavljeni zaljubljenik u sport 
Zvonko Vertuš iz Čakovca, koji je u više navrata obnašao dužnost 
predsjednika Teniskog saveza Međimurja. Tenis klub Prelog natje-
cao se od samog osnutka u III. hrvatskoj ligi te osvaja prvo mjesto 
1989. godine, no na žalost, bez mogućnosti kvalifikacija za drugu 
ligu. Godine 2000. TK Prelog je pobjednik veteranske Županijske 
lige, 2001. osvaja drugo mjesto i igra kvalifikacije za drugu ligu, 
a 2009. TK Prelog osvaja veteransku ligu Međimurja. U sezoni 
2010./2011. ponovno postaje prvak Međimurja, kao i prvak prvog 
zimskog prvenstva Međimurja. U klupskom prvenstvu koje TK 
organizira svake godine, već 25 godina za redom, najviše naslova 
osvojili su Mario Matjačić, i to pet puta, te Mario Kljajić četiri puta, 
u pojedinačnoj konkurenciji. M. Matjačić osvaja i nekoliko naslo-
va pobjednika parova, najviše u paru s Alojzijem Šestanom. U paru 
njih dvojica osvajaju i prvo prvenstvo svijeta za rotarijance u Zagre-
bu 2009. godine. TK Prelog ima veliki pogon, školu tenisa za sve 
uzraste kojeg uspješno vode treneri Damir Krčar, Kruno Martinec, 
Nikola Blažeka i Darko Hercigonja. Nakon 25 godina ponovno je 

na čelu jednog od najuspješnijih sportskih kolektiva kao predsjednik 
Žarko Bermanec, pod čijim vodstvom TK danas ima pogon od četiri 
natjecateljske ekipe – seniorsku koja se natječe u III. hrvatskoj ligi, 
dvije veteranske ekipe u Međimurskoj ligi i jednu žensku ekipu.

GRAD PRELOG U 2011. 49
Prelog, 24. prosinca 2011.  www. prelog.hr

Tenis klub Prelog proslavio 25. godina rada

Ove godine u finalu su se sastali TK TEAM 2 Čakovec i TK 
Prelog 1. Za TK Prelog 1 nastupali su Alojzije Šestan (kapetan 
ekipe), Žarko Bermanec (zamjenik kapetana), Mario Matjačić, 
Krunoslav Martinec, Dejan Naranđa i Željko Horvat te dva te-
nisača iz Varaždina Davor Prpić i Tihomir Planinc.

KOŠARKAŠKI KLUB PRELOG
Nakon prošlogodišnjeg uspjeha i osvajanja 
naslova prvaka seniorske ekipe u B-1 Hrvat-
skoj ligi sjever i dobivanja priznanja za naj-
bolju sportsku ekipu Grada Preloga za 2010. 
godinu, KK Prelog nastavio je sa svojim ra-
dom i u ovoj godini. Seniorska ekipa u sezo-
ni 2010/2011 natjecala se u B-1 Hrvatskoj 
ligi sjever i osvojila 4. mjesto. Odustajanjem 
nekih ekipa raspala se B-1 liga Sjever, te se-
niorska ekipa u sezoni 2011/2012 nastupa u 
C-1 ligi Međimurske županije gdje nakon 
prvog dijela prvenstva zauzima 2. mjesto.
Ekipe mlađih kadeta ( 1997.godište i mlađi 
) i kadeta ( 1995.godište i mlađi ) nastupale 
su u sezoni 2010/2011 u Ligi mlađih kadeta 
regije sjever (međužupanijska liga), odno-
sno Ligi kadeta regije sjever ( međužupanij-
ska liga ). KK Prelog sudjelovao je u sezoni 
2010/2011 i u Ligi dječaka Međimurske žu-
panije ( dječaci rođeni 1999.godine i mla-
đi ).U istim ligama kadeti ( 1996. godište i 
mlađi ) i mlađi kadeti ( 1998.godište i mlađi 
) bore se za što bolje rezultate i u tekućoj se-
zoni 2011/2012 a na proljeće 2012. će svoje 
prvenstvo odigrati i dječaci ( rođeni 2000.go-
dine i mlađi ).Također dječaci godišta 2001. 

i mlađi nastupali su u sezoni 2010/2011 za-
jedno s ekipom KK Međimurja Čakovec na 
Rudeš ligi u Zagrebu koja se igrala turnirski 
jednom mjesečno. Suradnja s KK Međimur-
je Čakovec će se nastaviti i sljedeće godine s 
dječacima godišta 2002. i mlađi.

U svim tim mlađim kategorijama marljivo 
trenutno trenira 30-ak djece pod vodstvom 
trenera Franjo Mikec-Aco i Roko Sorić prof. 
kineziologije, a ove godine zbog sve ve-
ćeg broja djece u radu im pomaže i Zdrav-
ko Zvornik. Tako je nedavno, 26. studenog 
2011.bilo puno razloga za zadovoljstvo naj-

mlađih košarkaša. Podijeljene su im trenerke 
i dresovi koji su nabavljeni uz pomoć rodi-
telja i sponzora tvrtke PMP i pizzerije Ro-
Sa. Tom prigodom odigrali su međusobnu 
utakmicu u kojoj rezultat nije bio u prvom 
planu te nakon utakmice nastavili druženje 

sa trenerima i svojim roditeljima koji se sve 
konkretnije i u većem broju uključuju u rad 
kluba. Članovi KK Prelog zahvaljuju svim 
sponzorima, navijačima i prijateljima kluba 
na podršci te izražavaju želju da se svi zajed-
no okupe sljedeće godine na proslavi desete 
godišnjice kluba.

Tenis klub Prelog osvojio momčadsko
prvenstvo za veterane
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Na području Grada Preloga djeluje sedam no-
gometnih klubova. Nogometni klub Mladost iz 
Preloga natječe se u Trećoj Hrvatskoj nogo-
metnoj ligi sjever, Naprijed iz Cirkovljana i Ču-
kovec 77 članovi su međimurske lige Međimur-
skog nogometnog saveza, Draškovec, Galeb iz 
Oporovca, ČSK – a iz Čehovca igraju u Drugoj 
međimurskoj ligi istok, a Otok natupa u Trećoj 
međimurskoj ligi skupini istok. U ovim ligama 
nastupaju nakon reorganizacije natjecanja koja 
se dogodila tijekom ljeta. Mladost je već godi-
nama nositelj kvalitete u našem kraju. Nažalost 
dugogodišnje hrvanje u Trećoj hrvatskoj no-
gometnoj ligi istok gdje se praktički svaka dva 
tjedna putovalo u najistočnije krajeve Hrvatske 
iscrpilo je i upravu i igrače, a čini se i navijače 
Mladosti. Mladost danas kreće na neki način 
ispočetka. Momčad je mlada i očekivanja nisu 
velika. Ostanak u ovoj ligi zadovoljio bi apetite 
svih u klubu. Želja nove Uprave kluba na čelu 
sa predsjednikom Mijom Hrešćom je prije sve-
ga rješenje dugogodišnje boljke kluba: kvalite-
tan nogometni stadion. Nadanja su u klubu da 

će ih Grad Prelog podržati u njihovim željama. 
Uopće, nešto na što se nijedan klub u Prelogu 
ne može požaliti je suradnja sa gradonačelni-
kom i gradskim strukturama. Mladost je pono-
sna na veliki broj (stotinjak) djece koja danas 
treniraju i nastupaju u dresu Mladosti u ligama 
pod patronatom Hrvatskog nogometnog save-
za i Međimurskog nogometnog saveza. Ostali 
klubovi djeluju u skladu sa svojim mogućnosti-
ma. Naprijed se dobro nosi u Prvoj međimur-
skoj ligi, a osvojili su zimus i trofej, Kup Grada 
Preloga u malom nogometu. Čukovec 77 us-
pio je zaustaviti pad koji su mnogi možda i pri-
željkivali, Draškovec, ČSK – a i Otok u sredini 
su tablica liga u kojima nastupaju. Posebna je 
priča Galeb. Malo mjesto, po broju stanovni-
ka, Oporovec, bi da skupi sve svoje igrače koji 
igraju u kvalitetnijim rangovima natjecanja mo-
gao sanjati i o kojoj stepenici više.Klubovi s po-
dručja Preloga njeguju dobre odnose. Zimi se 
okupljaju u sportskoj dvorani u Prelogu igrajući 
Kup Grada Preloga u malom nogometu, a ljeti 
sudjeluju na Memorijalnom turniru hrvatskom 
branitelju Kreši Madiću u Čukovcu.

NOGOMET

ZAJEDNICA SPORTSKIH UDRUGA GRADA PRELOGA
Najbolji sportaš Grada Preloga za 2010. go-
dinu je Alan Perko, državni juniorski repre-
zentativac u sportskom ribolovu, a najbolja 
je momčad Košarkaški klub Prelog. Alan 
Perko je dio juniorske ekipe Športsko ribo-
lovnog društva Glavatica iz Preloga ( Alan 
Perko, Robert Janković, Alen Lehkec ) koja 
je osvojila prvo mjesto u natjecanju Kupa 
Hrvatske za 2010. godinu. Kategoriziran je 
kao daroviti športaš V. kategorije od strane 
Hrvatskog olimpijskog odbora.  Košarkaški 
klub Prelog djeluje od 2002. godine, a na-
tjecateljska sezona 2009/10 bila je najzna-
čajnija i najuspješnija u klupskoj povijesti. 
Seniori kluba osvojili su prvo mjesto u B1 
košarkaškoj međužupanijskoj ligi sjever. 
Naslov prvaka su pod vodstvom trenera 
Vedrana Šarića osvojili: Filip Halić, Darko 
Lesar, Franjo Mikec, Lino Pustić, Ivica Bla-
žona, Dino Hajdinjak, Saša Janković, Boris 
Jambrošić, Darko Ciglar, Matija Poredoš, 
Mario Poljak, Marko Blažeka, Dado Šolja, 
Marko Brdar, Marko Ciglar te juniori Luka 
Lukačić, Franjo Pongrac, Stjepan Zadra-
vec, Marko Blažeka i Neven Podvezanec. 

Na svečanosti proglašenja najsportaša 
uvodno je govorio Mato Kljajić, predsjed-

nik Zajendi-
ce sportskih 
udruga Gra-
da Preloga, 
koji je pod-
sjetio da je 
iza nas rece-
sijska godina, 
u kojoj je bilo 
malo novca 
za sport. Za-
jednica sport-
skih Udruga 
Grada Prelo-
ga uključuje 
se u sve poreživota Preloga. Na malono-
gometnom turniru koji organizira Zajednica 
sportskih udruga Grada Preloga, a koji oku-
plja nogometne klubove s područja našega 
Grada, skupljen je iznos od 5000 kuna koji 
je darovan Klubu Duga iz Preloga i Udruzi 
“Pomoć neizlječivima”. Na svečanosti su 
dodijeljena i priznanja za izuzetne rezulta-
te i doprinos razvoju sporta. Priznanja su 
dobili atletičarka AK Međimurje Čakovec 
Mateja Jambrović iz Draškovca, Božidar 
Žegarac, učitelj TZK-a u OŠ Prelog, koji je 
trenirao rukometnu ekipu koja je postala dr-

žavni prvak na prvenstvu hrvatskih škola, 
Tritatlon klub Međimurje i ČSK-a Čehovec. 
Priznanja pak za doprinos razvoju sporta 
primili su Matija Poredoš (KK Prelog) iz Če-
hovca, Ivica Slaviček i Dominik Mihoci (NK 
Čukovec ‘77 Čukovec) iz Čukovca, Robert 
Verli (NK Naprijed Cirkovljan) iz Cirkovlja-
na i Dražen Novak (Nautički klub Prelog) 
iz Preloga. Nagrade su uz predsjednika 
Zajednice sportskih Udruga Grada Preloga 
Matu Kljajića, dodijelili i predsjednica Grad-
skog Vijeća Grada Preloga Terezija Božek 
te dogradonačelnik Grada Preloga Ljubo-
mir Kolarek.

Sport u Prelogu nije otok u svijetu međimurskog i hrvatskog sporta. I njega su kao i sve ostale sportaše pogodili finan-
cijski problemi. Oni su najveći uzrok nedostatka vrhunskih rezultata. No, veliki broj djece okupljen u klubovima i brojni 
kampovi u raznim sportovima zalog su bolje budućnosti.

Najbolji sportaši 2010.

Surađivao Željko Sokač

U nogometnoj sezoni 2011. NK  
Draškovec natjecao se s dvije 
selekcije: juniori i seniori. Po-
sljednjih godina seniorska ekipa 
se natječe u 2. Međimurskoj ligi 
istok. Trenutno ima registrira-
nih 44 igrača, a klub podržava 
šezdesetak članova i nekoliko 
sponzora. Ove godine sponzo-
ri su opremili juniorski i senior-
ski sastav s novom sportskom 
opremom: garniturom dresova,  
lopte – Tehnix Donji  Kraljevec,  
torbe – Kosec  Prelog, trenir-
ke – Agrico Trade Prelog,  a u 
postupku nabave još je jedna 
sportska garnitura sponzora 
Toni Donji Kraljevec.

NK DRAŠKOVEC
- HEMUŠEVEC
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Nakon trogodišnjeg igranja u I hrvatskoj 
rukometnoj ligi, seniorski sastav Rukometnog 
kluba Prelog ove se natjecateljske sezone 
natječe u II hrvatskoj rukometnoj ligi sjever, 
koja broji 12 klubova sa područja sjeveroza-
padne hrvatske, Podravine i Slavonije, te se 
trenutačno nalazi u gornjem dijelu tablice. II 
hrvatska rukometna liga sjever trenutačno, 
što zbog materijalnih razloga, što zbog igrač-

kog kadra a isto tako i organizacijskih mo-
gućnosti kluba predstavlja maksimalni domet 
kluba ali i realnu osnovu za daljnje uspješno 
funkcioniranje, poglavito kada se zna da klub 
funkcionira isključivo na amaterskoj osnovi, 
pri čemu nitko od članova kluba ne prima ni-
kakvu naknadu za svoj rad, već klub isključi-
vo funkcionira na bazi, danas već rijetko vi-
đenog entuzijazma svih članova kluba, kako 

igrača tako i članova uprave kluba. Osim toga 
Rukometni klub Prelog u posljednje je četiri 
natjecateljske sezone, tri puta bio osvajač 
rukometnog kupa Međimurske županije, što 
govori o dobrom i predanom radu svih čla-
nova kluba. Rukometni klub Prelog pri tome 
posvećuje punu pažnju radu s igračima – dje-
com mlađih kategorija, te se trenutno u klubu 
radi sa oko osamdeset djece odnosno mladih 
igrača koji se ovisno o uzrastu i dobnoj sta-
rosti natječu u rukometnim ligama u sustavu 
Hrvatskog rukometnog saveza, te nastupaju 
na brojnim natjecateljskim turnirima na koji-
ma redovito ostvaruju izuzetne rezultate. U 
ovoj natjecateljskoj sezoni dječaci – mladi 
rukometaši nastupaju u Hrvatskoj mlađoj ka-
detskoj državnoj ligi, Regionalnoj rukometnoj 
ligi „sjever“ za dječake godišta 1998. i Regi-
onalnoj rukometnoj ligi „sjever“ godišta 2000. 
Treba istaknuti da RK PRELOG ima isključivo 
igrače iz svoje škole koji su isključivo amateri 
i koji kao što je već rečeno za svoj rad ne pri-
maju nikakve  nagrade. Pri tome posebno tre-
ba istaknuti svesrdnu pomoć i suradnju rodi-
telja mladih igrača rukometnog kluba Prelog, 
bez čije bi pomoći i suradnje bilo teško zami-
sliti funkcioniranje kluba, poglavito u radu sa 
mlađim dobnim skupinama igrača.

RUKOMETNI KLUB PRELOG

Biciklistički klub Prelog od svojeg je osnut-
ka 2007. godine jedan od najaktivnijih sport-
skih klubova koji djeluje na području grada. 
Ove godine nastavilo se s organizacijom izu-
zetno popularne brdsko biciklističke xc BEREK 
LIGE, s time da se ove godine biciklističkom 
djelu utrke dodalo i trčanje te se tako oformila 
i duatlon liga, popularni BEREKTLON. Berek 
ligu je ove sezone vozilo ukupno 46 vozača, 
a u berektlonu su sudjelovala samo sedmo-
rica najspremnijih. Pobjednik lige na kraju je 
postao Dino Slatki, član BK Maraton iz Novog 
Marofa, a ostale dvije stepenice postolja su 
osvojili Vladimir Hunjak i Velimir Čonkaš, obo-
jica članovi domaćeg kluba. U ženskoj konku-
renciji sudjelovale su samo dvije predstavnice, 
pobjednica Monika Ludaš iz BK Čakovec te 
Valentina Blagus, individualka iz Ludbrega. 

Što se juniora tiče tu je pobjedu odnijela mla-
da nada domaćeg kluba Damjan Mikec ispred 
Marcela Roba iz BK Muraavantura, te Stjepa-
na Hunjaka, člana domaćeg kluba. U Berek-
tlonu je pobjedu odnio Vladimir Hunjak ispred 
Velimira Čonkaša i Matije Šimunića. 

Osim lige klub je bio aktivan i u organizaciji 
sad već trećeg po redu PRILOČKOG MARA-
TONA. Na toj se zahtjevnoj utrci od 180 km i 
visinske razlike cca 2000 m, koja spaja Prelog 
sa vrhovima Kalnika, Ivanščice i Mohokosa 
okupilo 46 vozača i 3 vozačice od kojih je po-
bjedu odnio Robeto Setnik, član triatlon kluba 
Međimurje, drugi je bio Hrvoje Džanko, a treći 
Niklola Prprović, obojica članovi BK Muraa-
vantura. Jedina žena koja je  završila utrku bila 
je Anita Setnik, supruga pobjednika Roberta. 

Da se članovi kluba ne bi ulijenili u ljetnim 
mjesecima klub je prvi puta organizirao i  12 
satnu utrku izdržljivosti na klupskoj stazi koju 
smo nazvali 12 VUR BEREKA. Na toj se utrci 
moglo sudjelovati  kao individualac ili u štafeti 
od 2 vozača, a pojednik postaje onaj vozač i 
štafeta koja u 12 sati odvozi najviše krugova 
po stazi. I na toj se utrci pojavio dosta velik broj 
vozača i to 16 u individualnoj konkurenciji i 8 
štafeta. Kod individualaca je na kraju pobje-
dio Dino Slatki sa odvožena 70 kruga, drugo 
mjesto je osvojio član domaćeg kluba Tomi-
slav Bermanec sa 67 krugova, a treće Pavao 
Vlahek, član triatlon kluba Međimurje sa od-
voženih 63 krugova.  Kod štafeta je trijumfirao 
obiteljski dvojac Robert i Damjan Mikec, otac 
i sin, sa odvožena 76 kruga, drugo mjesto su 
osvojili braća Renato i Marko Stuparić sa od-
vožena 75 kruga, a treće Ivan Ružman i Mar-
ko Balent sa odvoženih 70 krugova 

Moramo spomenuti i da je klub tijekom 
cijele godine organizirao i rekreativne vožnje 
po okolnim brdima, te da su članovi kluba su-
djelovali i u ligama u organizaciji srodnih nam 
klubova iz Međimurske i Varaždinske župani-
je. Tako su prva dva mjesta na xc ligi Ksajpa 
u organizaciji BK Čakovec odnijeli naši članovi 
Vladimir Hunjak i Velimir Čonkaš te je naš član 
Tomislav Bermanec završio elitno natjecanje 
Ironman. 

Kao šlag na kraju, vodstvo kluba je na kraju 
godine odlučilo pokrenuti i trkačku POLARNU 
LIGU jer su trčanje i biciklizam uvijek bili ne-
kako bratski sportovi, a poznato je da mnogi 
biciklisti kroz zimske mjesece treniraju trčanje. 
Liga se odvija na nasipu preloškog jezera, a 
trči se 10 km. U 2 održana kola pojavilo se 20-
ak trkača.

BICIKLISTIČKI KLUB PRELOG
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I ove godine Nogometni klub Mladost iz Pre-
loga organizirala je Malonogometni turnir 
Memorijal ing. Vladimira Skoka u Prelogu. I 
ovoga puta, unatoč besparici i već prožva-
kanom ali istinitom pričom o teškim vreme-
nima, ovaj je turnir potvrdio status najbrojni-
jeg, najposjećenijeg i najkvalitetnijeg turnira 
na području Međimurja. Svi završni dani pa 
tako i finalni dan donio je dobar nogomet iako 
možemo reći da su polufinalne utakmice bile 
kudikamo neizvjesnije od finala. Kod pionira 
Pizzeria Ro-Sa sigurna u finalu u susretu sa 
ekipom LPT. Kod veterana ekipa eMedjimur-
ja.hr najveći dio posla obavila je u polufinalu 
pobjedom nad Forumom. U finalu sigurni i 
bolji u susretu sa Auto Centrom Jesenović. 
Seniorsko finale donijelo je ogled malono-
gometnih majstora okupljenih pod imenom 
David Beton Armirački obrt Cilar ( Škerbić, 
Petrić, Hruškar, Xrasniqi ) te ekipe Prepelica 
iz Otoka, za finale pojačane mladim talen-
tom Antolekom. Unatoč južnjačkom ugođaju 
koji su stvorili navijači Prepelice, David Be-
ton Cilar stigao je do zasluženog naslova.

Kod pionira najbolji je igrač Tomislav Jagić, 
strijelac Patrik Tuđan ( oba Pizzeria Ro-Sa ), 
a vratar Marko Galoši ( LPT ). Kod veterana 
sve su pojedinačne nagrade otišle u ruke pr-
voplasirane ekipe eMedjimurje.hr: igrač Ivan 
Novak, strijelac Danijel Štefulj, a vratar Saša 
Grkavac. Najbolji igrač seniorskog dijela 
turnira bio je Domagoj Petrić, a vratar Bo-
ris Puh, oba iz pobjedničke ekipe, a najbolji 

strijelac je Nikola Blažinčić iz Prepelice.Od-
bojka na pijesku završila je pobjedom ekipa 
iz Otoka. Kod djevojaka slavile su Kvačice, a 
kod muških Hrđe. Ove se godine u odbojka-
šom turniru ogledalo 26 ekipa, 22 muške i 4 
ženske. Zahvaljujući Mladostašima Uz mali 
nogomet, odbojku na pijesku i zabavni pro-
gram Ljetnih noći Prelog je dvanaest dana 
živio u ritmu ugodnog noćnog života.

Karatisti karate kluba Mihovil iz Preloga ovu 
godinu završavaju uzdignute glave.Najveći 
doprinos u radu kluba i ove se godine pre-
pisuju predsjedniku kluba  Valentu Blažeki 
te stručnom vodstvu kluba Miljenko Kruše-
lju i Nikoli Kovačiću. 2011 godina ostat će 
zapažena po dobrim sportskim rezultatima, 
brojnim nastupima na natjecanjima, a o tre-
ninzima i prolivenim kapima znoja da i ne 
govorimo. Tijekom mjeseca lipnja pred ko-
misijom održano je polaganje ispita za više 
pojaseve. Tako je više od četrdeset članova 
uspješno položilo više pojaseve, tj zaslužilo 
viši «rang» u ovom sportu. Pod motom «je-
dan vise na treningu ,jedan manje na ulici»  
tijekom mjeseca kolovoza održan je karate 

kamp za karatiste i simpatizere karate vje-
štine. I u 2012 godini najvažniji zadaci osta-
ju: povećanje masovnosti bavljenja karate 
sportom – vještinom , postizanja zapaženih 
rezultata na domaćim i međunarodnim na-

tjecanjima. Karatisti ističu da su i ove godine 
zadovoljni  suradnjom sa Gradom Prelogom 
i sa Zajednicom sportskih udruga Grada 
Preloga.

KARATE KLUB 
MIHOVIL

MEMORIJAL ING. VLADIMIRA SKOKA U MALOM NOGOMETU

Međimurska zaklada solidarnosti Katruža u mjesecu stu-
denom obilježava jedanaestu godinu svoga rada. Želeći se 
i ovaj put zahvaliti svima koji pomažu Katruži, ali i priku-
piti sredstva za daljnji rad zaklade,10. Studenog obilježeno 
je jedanaest godina postojanja i rada Katruže. S početkom u 
16 sati u školsko-sportskoj dvorani OŠ Prelog humanitarnu 
utakmicu odigrale su ekipe Humane zvijezde i Međimurske 
županije. Među poznatima bili su i bivši boksač Damir Ška-
ro, nogometaš Silvio Marić i drugi, a domaću ekipu činili su 
načelnici, ravnatelji, vijećnici, poduzetnici, liječnici i drugi. 
Selektor domaće ekipe bio je župan Ivan Perhoč. Održana je 
i aukcija lopti, a sav prihod od ulaznica i aukcije ide Katruži. 
U sportskoj dvorani Graditeljske škole Čakovec održan je ka-
snije koncert „Prijatelji za Katružu“.

Humanitarna utakmica 
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Gradonačelnik Dragutin Glavina primio je u posjet atletiča-
re, članove Atletskog kluba Međimurje. Čestitao je uspješnim 
atletičarima na izvrsnim rezultatima u sezoni (čak 67 medalja u 
prošloj godini!). 

- Vi ste primjer mladima kojima pokazujete kako se uprnošću 
i treniranjem mogu postići izvrsni sportski rezultati, ali i izbje-
ći poroci koji im prijete - poručio je polaznicima atletske škole 
u Prelogu gradonačelnik. Čestitke su uputili i zamjenik grado-
načelnika Ljubomir Kolarek te predsjednik Zajednice sportskih 
udruga grada Preloga Mato Kljajić. Atletičari su primili simbolič-
ne darove, a zadržali su se i u razgovoru s gradonačelnikom i 
suradnicima.

Župnik preč. Antun Hoblaj blagoslovio je na Uskrs 
motocikliste iz Preloga i okolice. Nekoliko desetaka 
motociklista okupilo se na blagoslovu koji je ispred župne 
crkve uputio župnik preč. Antun Hoblaj. Motociklisti su 
jedna od najugroženijih skupina sudionika u prometu.

U mjestima Draškovec i Hemuše-
vec prije punih sedam godina osno-
van je stolnteniski klub, sa sjedištem 
u DVD-u Draškovca. Osnivači novo-
nastalog kluba su: Josip Repalust iz 
Draškovca, Mladen Matjačić iz He-
muševca, Branko Lipić iz Draškovca, 
Vladimir Mikec iz Hemuševca i Da-
nijel Matjačić iz Hemuševca.Klub je 
počeo igranjem u V.Županijskoj ligi. 
Predsjednik kluba bio je Josip Repa-
lust, a tajnik Danijel Matjačić. Svojim 
marljivim radom i upornošću klub je 
stjecao sve više poklonika, a i želja 
osnivača bila je da se uključi što veći 
broj mladih u športske aktivnosti pa 

je tako 2008. god. osnovana još jed-
na ekipa: STK HE-DRA1 s voditeljem 
ekipe Tomislavom Repalustom i STK 
HE-DRA2 čiji je voditelj Danijel Matja-
čić. Nedugo zatim prijavljena je i treća 
ekipa pod nazivom STK DRAŠKO-
VEC s voditeljem Markom Tota. Eki-
pa STK HE-DRA1 svojim se radom 
uspjela plasirati u 1. županijsku ligu, 
te podarila natjecatelja Kristijana Lipi-
ća koji u svojim pojedinačnim natjeca-
njima postiže odlične rezultate, tako 
da je trenutno u vrlo jakoj konkurenciji 
od 94 igrača na 15. mjestu hrvatske 
juniorske ljestvice.

Stolnoteniski klub HE-DRA

ŠRD GLAVATICA
Športsko-ribolovno društvo Glavatica 

i ove godine je bilo vrlo aktivno. Odrađe-
no je deset radnih akcija u svrhu čišćenje 
okoliša, zaštite ribe i ribljeg fonda. Održa-
na su i dva natjecanja za članove društva 
i druženje za posjetitelje natjecanja, a bili 
su domaćini kola Druge hrvatske ribolov-
ne lige zapad i domaćini druge Međimur-
ske lige. Organiziran je tradicionalni Kup 
Grada Preloga, natjecanja u parovima te 
posjet slovenskom Slatkom Vrhu  U Gla-
vatici već duže vrijeme postoji i natjecatelj-
ske ekipe Glavatica-Pfeifer-TTI koje spon-
zorira Zoran Pfeifer. Tako su i ove godine 
ekipe sudjelovale na mnogim natjecanjima 
gdje su ostvareni odlični rezultati. Seniori 
u sastavu: Mladen Kovač, Zoran Pfeifer, 
Franjo Micek, Boris Klarić, Miljenko Perko 
i Alan Perko, osvojili su prvo mjesto u Dru-
goj hrvatskoj ligi čime su ostvarili ulazak u 
Prvu hrvatsku ligu. Poseban ponos druš-
tva su kadeti koji su budućnost hrvatskog 
sportskog ribolova.  Kadeti u kategoriji do 
14 godina (U-14) postali su prvaci Hrvat-
ske . Za vrhunske rezultate zaslužni su: 
Alen Lehkec, Vanja Bernat i Dejan Novak. 
Alen Lehkec proglašen je pojedinačnim 
prvakom Hrvatske u kategoriji do 14 go-

dina. (U-14) Također vrhunske 
rezultate postigao je i Alan Perko 

u kategoriji do 18 godina (U-18). U poje-
dinačnoj konkurenciji postao je prvakom 
Hrvatske i kao reprezentativac sudjelovao 
na svjetskom prvenstvu gdje se plasirao 
na 16 mjesto svjetske liste ribolovaca u ka-
tegoriji do 18 god (U-18). Spomenimo još 
neke značajnije rezultate koji su postignuti 
u 2011. godini:

Pobjednici kupa Međimurja
Pobjednici Cindrić kupa - Varaždin
Pobjednici kupa Podravke - Koprivnica
Pobjednici kupa Laško - Laško ,
Slovenija
Pobjednici kupa Topla Voda - Čatež, 
Slovenija
Kup Garešnice - drugo mjesto
Kup Hlebina - drugo mjesto
Da rezultati nisu slučajni i da u Glavati-

ci postoji duga tradicija sportskog ribolova 
govori i činjenica da organizirani ribolov 
u Prelogu postoji od davne 1912. godine. 
Glavatica je i prijašnjih godina također po-
stizala vrhunske rezultate te uveliko do-
prinijela promociji društva, grada i države. 
ŠRD Glavatica sljedeće godine obilježava 
100. godišnjicu postojanja organiziranog 
ribolova, te je jedno od najstarijih ribolov-
nih društava u Hrvatskoj.

Prijam za atletičare

Blagoslov motociklista

Jedini ženski sportski kolektiv u Pre-
logu, Ženski rukometni klub PrelogŽRK 
“PRELOG”  je u 2011. godini brojio 50 
registriranih igračica. One su podijeljene 
u tri kategorije. Prva (seniorska) ekipa 
natječe se u 3. HRL - sjever, djevojčice 
rođene  1996. godine i 1998. godine u 
Međužupanijskoj ligi zagrebačke župa-
nije. Sa njima i dalje radi trener Božidar 
Žegarac. Prva  ekipa sezonu 2010/11. 
završila je na 9. mjestu, dok je nakon je-
senskog dijela prvenstva 2011/12. na če-
tvrtom mjestu. Djevojčice 1996. godište 
sezonu 2010/11. završavaju na 5. mje-
stu, a djevojčice 1998. (početnici) na 7. 
mjestu. U klubu je početkom jesenskog 
dijela došlo i do promjena u upravi. Na-
kon dugogodišnjeg uspješnog vođenja 
kluba, Jasminka Fleten-Sever, odstupila 
je sa mjesta predsjednice ŽRK “Prelog”, 
te je tu dužnost preuzeo Ervin Grabant. 
Klub se financira uz pomoć članarina, a 
najveći donator je Grad Prelog.

ŽENSKI RUKO-
METNI KLUB

PRELOG




